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Geachte liefhebber en filatelist,

Welkom bij onze aankomende postzegelveiling, voor de eerste keer in januari! 
Zoals we inmiddels alweer gewend zijn kunnen we qua Corona gewoon zonder 
afspraken aan de slag, ook tijdens de belangrijke kijkdagen. Met veel plezier en 
kennis hebben we deze catalogus weer samengesteld. Een woord van dank gaat 
richting onze inzenders, zij maken deze catalogus en deze veiling mogelijk. U als 
geïnteresseerde en bieder ook alvast dank, want zonder u kunnen al deze kavels in 
het nieuwe jaar niet van eigenaar wisselen!

Deze veiling bestaat uit bijna 2000 kavels, te veilen op donderdag, vrijdag en 
zaterdag 12, 13 en 14 januari aanstaande. De kijkdagen starten op vrijdag 6 januari. 
Er is genoeg te zien, dus neem de tijd! Houdt u er rekening mee dat inzage op de 
veilingdagen zelf helaas niet mogelijk is (13 en 14 januari). We zijn er echter van 
overtuigd dat we u voldoende kijkgelegenheid bieden, inclusief een avondsessie. 
En ja, het is eindelijk weer zover: na jaren van Corona en de daarbij horende regels 
kunnen we u tijdens de veilingdagen weer een lunch aanbieden!

Wellicht ten overvloede: door toename van onze aantallen veilingen zullen 
voortaan de postzegelveilingen zoals gewoonlijk NIET MEER in februari en 
september plaatsvinden maar in januari en juni. Dat is voor ons een 
organisatorische verbetering, we hopen op uw begrip.

Zoals altijd kunt u weer live meebieden via internet (uitgezonderd frankeergeldig). 
Na registratie via www.ha-europe.com kunt u inloggen en meebieden. Ook kunt u 
uw biedingen van te voren opgeven via dit online systeem. Hierbij voert u zelf uw 
biedingen in via uw computer, alsof u uw biedbriefje invult, waarna u op de hoogte 
wordt gehouden van de betreffende kavel(s). Als iemand anders meer biedt dan u 
krijgt u dat automatisch te horen via een mailtje. Erg handig, u weet immers al voor 
de start van de veiling of u een kans maakt. Daarnaast heeft u (en wij) geen last 
meer van kwijtgeraakte of te laat binnengekomen biedbriefjes. LET OP: bij het 
sluiten van de biedingen via onze website is het niet altijd zeker dat u op de 
veilingdag zelf de hoogste bieder bent, we moeten immers nog binnengekomen 
biedingen verwerken. De kans bestaat dus dat u alsnog overboden wordt zonder 
dat u daarvan op de hoogte wordt gesteld, houdt u daar rekening mee.

Uw aanwezigheid tijdens de veilingdagen wordt uiteraard zeer gewaardeerd. Mocht 
u echter verhinderd zijn en kunt u niet via ons live computersysteem meebieden, 
dan voeren wij uw schriftelijke biedingen, zoals u dat van ons gewend bent, 
discreet en met zorg uit.

Wellicht tot binnenkort en alvast succes met bieden!

Met vriendelijke filatelistische groet,

Jacco Scheper, Huib Pelzer 
en alle andere medewerkers bij Heritage Auctions Europe.

TIP

In deze catalogus staat een beperkt aantal kavels afgebeeld.
Als u naar onze website gaat (www.ha-europe.com) kunt u meer kavels afgebeeld zien!
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Postzegels losse nummers en omslagen / Stamps single lots and covers
Nederland en OG / Netherlands and Oversea
Buitenland / World

Albums en boeken / Albums and books
Nederland en OG / Netherlands and Oversea

Varia / Miscellaneous

Ansichtkaarten / Postcards
Nederland in omslagen / Netherlands in covers
Divers in omslagen / World in covers
Nederland in albums / Netherlands in albums
Divers in albums / World in albums
Nederland in doosjes / Netherlands in boxes
Divers in doosjes / World in boxes

Albums en boeken / Albums and books
Buitenland / World

Dozen / Boxes
Nederland en OG / Netherlands and Oversea
Buitenland / World
Motief / Thematic stamps
Divers / World

Grote dozen (worden niet verzonden / will not be shipped)
Nederland en OG / Netherlands and Oversea
Buitenland / World
Motief / Thematic stamps
Divers / World

Frankeergeldig / Face value (alleen schriftelijk / mail bid only)
Frankeergeldig ingeteld volgens tarieven 2022

1-306
400-456

500-694

700-758

800-850
851-865
866-933
934-983
984-1041
1042-1111

1200-1557

1600-1698
1699-1759
1760-1765
1766-1863

1900-2051
2052-2081
2082-2104
2105-2238

2300-2382
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Auction dates

Thursday January 12

Face value 2300-2382 Absentee bids only

Friday January 13

Stamps single lots and covers 
Netherlands and Oversea

1-306 Start at 11.00 hours

Stamps single lots and covers world 400-456 Following

Albums and books Netherlands and Oversea 500-694 Following

Miscellaneous 700-758 Following

Postcards 800-1111 Start ca. 15:00 hours

Saturday January 14

Albums and books world 1200-1557 Start at 10.00 hours

Boxes 1600-1863 Following

Big boxes 1900-2238 Following 

           Live online bidding possible 

Public lot viewing

Friday January 6 10.00 - 17.00 hours

Saturday January 7 10.00 - 17.00 hours

Monday January 9 10.00 - 17.00 hours

Tuesday January 10 10.00 - 17.00 hours

Wednesday January 11 10.00 - 21.00 hours

Thursday January 12 10.00 - 17.00 hours
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Thursday January 12 18.00 hours 2300-2382  
1-306            

400-456
500-694
700-758
800-1111

Face value
Stamps single lots and covers 
Netherlands and Oversea
Stamps single lots and covers world 
Albums and books Netherlands and Oversea
Miscellaneous 
Postcards

Friday January 13 18.00 hours 1200-1557
1600-1863
1900-2238

Albums and books world
Boxes
Big boxes

See the table of contents on page 5 for the lot numbers by section.

You can send us your absentee bids via our website www.ha-europe.com (see page 9, this is our 
preference). You can also send us an e-mail if you are not able to bid via website. 
You can also download a bid sheet:
(PDF) https://ha-europe.com/content/files/BiedbriefNL_PDF.pdf 
(WORD) https://ha-europe.com/content/files/BiedbriefNL.doc

You can email your bids to haeurope@ha.com or you can call us: +31(0)30-6063944.

Deadline dates of absentee bids

Kwaliteitsomschrijving postzegels / Quality description stamps

Nederlands English Deutsch

xx Postfris Without hinge Ohne Falz

x Ongebruikt (met plakker) Mint Ungebraucht

(x) Ongebruikt zonder gom No gum Ohne Gummi

o Gebruikt Used Gebraucht

Pr.ex. Prachtexemplaar (zonder gebreken) Without any defect Ohne Fehler

Z.fr. Zeer fraai (kleine gebreken) Fair fine Sehr schön

De kwaliteitsaanduidingen, die overeenkomstig gebruikelijke 
maatstaven zijn aangebracht, gelden als persoonlijke beoordelingen.

The indications of quality are to be considered as personal reviews.

De losse nummers in deze catalogus zijn verkaveld met gebruikmaking van de volgende 
catalogi: Nederland en Overzeese Gebiedsdelen volgens NVPH, België volgens OBP, Engeland 
volgens Stanley Gibbons, Frankrijk volgens Yvert en alle andere landen volgens Michel, tenzij 
anders aangegeven.
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Jacco Scheper Management jaccos@ha.com

Huib Pelzer Management huibp@ha.com

Jeroen den Hertog Management jeroend@ha.com

Leoni Katan Administration leonik@ha.com

Marita Azpilcueta Administration maritaa@ha.com

Petra van Schaik Administration petrav@ha.com

Floris Bouwman Logistics florisb@ha.com

Victor Schouten Photography victors@ha.com

Frederique Jansen Photography frederiquej@ha.com

Daniela Azpilcueta Photography

Brian Eijndhoven Marketing & communication briane@ha.com

Joyce Tanamal Marketing & communication joycet@ha.com

Pim van der Voort Stamps

Karel den Hertog Stamps

Bram Piet Stamps

Han Ruyters Postcards

Idsard Septer Stamps, world coins idsards@ha.com

Jan Schoten Provincial coins / VOC / Currency jans@ha.com

Marcel Frissen Currency marcelf@ha.com

Frits Piso Netherlands  Kingdom coins

Ton Verdoorn Netherlands  Kingdom coins / Ancient coins

Carol Eybergen Art and collectibles, Gold, silver and jewellery carole@ha.com

Michael Meijering Art and collectibles mmeijering@ha.com

Joyce Drijver Gold, silver and jewellery

Donald Kröner Art and collectibles

Jos van Vulpen Art and collectibles

Tim van Deutekom Militaria

Dennis van Tellingen General Employee

Staff

With thanks to Willem van Straaten
Michel Koning
Bert Swanink
Frans Doorn
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Online auction

Follow the auction at www.ha-europe.com. Here you can not only place your bids in advance, but 
also bid live during the auction.

In order to make full use of www.ha-europe.com you must register once. Processing your 
registration can take up to 1 business day, so do not wait until the last minute.

Absentee bidding

Instead of absentee bids, please use www.ha-europe.com to place your bids in advance. The 
system is fast and flawless and it has now been proven that the number of errors is lower than with 
the known handwritten bidlists. Another advantage is that you get instant feedback and the 
possibility to raise your bids if necessary. In addition, your bids are processed immediately. This can 
give an advantage up to 48 hours. Important if equal bids are placed!

Live bidding

We offer all of our lots to be not only auctioned at our office, but simultaneously online. To bid live, 
you must sign up for the specific auction. In order to sign up for an auction, log in at www.ha-europe.
com and then click on the blue ‘Register Live’-button at the particular auction. An orange ‘Register'-
button appears on the next page. Processing your request can take up to 1 business day, so do not 
wait until the last minute. The 'Bid Live'-button will turn green shortly prior to the auction. 

Heritage Auctions Europe Online



Terms of Sale (Dutch)
Geldende bij de aankoop in veiling van roerende 
zaken. 

Artikel 1 toepasselijkheid
1.1 Deze algemene voorwaarden zijn van toepassing op alle 
onderdelen van de relatie tussen de veilinghouder en de 
koper waaronder die betreffende koop, verkoop, bemiddeling, 
waardering, beoordeling, taxaties, catalogisering, bewaring 
en overige diensten. Onder koper wordt mede de aspirant 
koper verstaan die deelneemt aan de veiling ongeacht of 
deze in persoon biedt, per telefoon, door achterlating van een 
schriftelijke of mondelinge biedopdracht, elektronisch of door 
middel van het internet en ongeacht of een koopovereenkomst 
tot stand komt. 
1.2 Afwijking van deze algemene voorwaarden is alleen 
mogelijk indien en voor zover uitdrukkelijk schriftelijk door de 
veilinghouder aanvaard. 
1.3 De toepasselijkheid van de algemene voorwaarden wordt 
aan de veilingbezoekers kenbaar gemaakt door publicatie in 
de catalogus voorafgaande aan de veiling en/of mededeling 
voorafgaand aan de veiling en/of vermelding via internet/op 
de website van de veilinghouder. Een ieder die aan een veiling 
deelneemt geeft daardoor te kennen de toepasselijkheid van 
deze voorwaarden volledig te aanvaarden. 

Artikel 2 informatie-/onderzoeksplicht 
2.1 Omschrijvingen in de catalogus en alle schriftelijke of 
mondelinge inlichtingen worden door de veilinghouder en zijn 
personeel naar beste weten verstrekt. 
2.2 De koper dient vóór de koop de staat en de beschrijving 
van een voorwerp in de catalogus of kavellijst ten eigen 
genoegen nauwkeurig en deskundig te (laten) inspecteren 
en een eigen oordeel te vormen over de mate waarin het 
voorwerp overeenkomt met de beschrijving ervan en de 
koper dient waar redelijkerwijs nodig of gewenst onafhankelijk 
advies van deskundigen in te roepen, terwijl de koper niet 
op illustraties in de catalogus dient af te gaan. Indien in de 
catalogus bepaalde gebreken of onvolkomenheden zijn 
vermeld, beoogt dat een indicatie te zijn die niet uitputtend is 
en waaraan de koper geen rechten kan ontlenen. 
2.3 De veilinghouder kan niet aansprakelijk gehouden worden 
voor de onjuistheid van de beschrijving in de catalogus of 
op andere wijze kenbaar gemaakt, van materialen zoals 
bijvoorbeeld houtsoorten, stoffen, legeringen, aardewerk, 
porselein en diamant, een en ander met uitzondering 
van edele metalen. De veilinghouder aanvaardt alleen 
aansprakelijkheid voor onjuiste omschrijvingen voor zover 
voorzien in artikel 6 van deze voorwaarden. 

Artikel 3 bieden 
3.1 De koper kan in persoon bieden, tevens accepteert de 
veilinghouder biedingen: 
- Schriftelijk
- Telefonisch
- Fax
- E-mail
- �Internet, zowel voor de veiling als via de LiveBid. Let op! 

LiveBid wordt belast met 3% extra commissie, zoals vermeldt 
in artikel 3.6.

Kavels worden toegewezen aan de hoogst biedende. Bij een 
gelijk bod van 2 schriftelijke bieders wordt het betreffende 
kavel toegewezen aan de bieder wiens bieding het eerst 
ontvangen is. 
3.2 Schriftelijke biedopdrachten dienen ondubbelzinnig en 
duidelijk te zijn en naar het oordeel van de veilinghouder 
tijdig genoeg voor de aanvang van de veilingzitting door 
de veilinghouder te zijn ontvangen. Indien er meerdere 
schriftelijke biedopdrachten door de veilinghouder worden 
ontvangen waarbij de te bieden bedragen gelijk zijn en deze 
biedingen ter veiling de hoogste biedingen op het voorwerp 
zijn, wordt het voorwerp verkocht aan de persoon wiens 
bieding door de veilinghouder het eerst is ontvangen. 
3.3 Biedopdrachten hoeven slechts te worden uitgevoerd 
indien de veilinghouder redelijkerwijs daartoe gelegenheid 
heeft en de veilinghouder heeft te allen tijde het recht van het 
voeren van een biedopdracht af te zien. 
3.4 Indien koper telefonisch of -indien mogelijk- elektronisch 
of via internet wil bieden, dient dit uiterlijk 24 uur voor de veiling 
schriftelijk met de veilinghouder te worden overeengekomen. 
Afwijking van deze termijn kan alleen met uitdrukkelijke 
schriftelijke instemming van de veilinghouder. 
3.5 De veilinghouder sluit steeds iedere aansprakelijkheid ter 
zake van het om welke redenen dan ook niet slagen van een 
telefonische bieding uit, evenals het om welke redenen dan 
ook niet slagen van een schriftelijke bieding, elektronische 
bieding of bieding door middel van het internet. 
3.6 Alle biedingen zijn onderhevig aan een aankoopcommissie.
•� �Drieëntwintig procent (23%) commissie en €2 kavelgeld voor 

ieder gekocht kavel bij alle Postzegel- en Muntveilingen
• �Vijfentwintig procent (25%) commissie en €2 kavelgeld voor 

ieder gekocht kavel bij alle Kunst en Curiosaveilingen
Kavels verkregen via LiveBid worden belast met 3% extra 
commissie.

Artikel 4 totstandkoming koopovereenkomst 
4.1 De koop komt tot stand bij definitieve toewijzing. Van 
definitieve toewijzing is sprake wanneer de veilinghouder het 
bod van de koper heeft geaccepteerd dan wel het voorwerp 
aan de koper heeft toegeslagen. 
4.2 Alle voorwerpen worden verkocht in de toestand waarin 
zij zich op het ogenblik van toewijzing bevinden. Wezenlijke 

wijzigingen in de toestand die blijken na verschijning van 
de catalogus en/of het tonen op de kijkdagen en/of op 
het internet waaronder ernstige beschadiging of breuk, of 
herroeping van de omschrijving van een voorwerp in de 
catalogus en/of het internet zullen voorafgaand aan de 
verkoop worden medegedeeld. Na een dergelijke mededeling 
(bijvoorbeeld in een “sale room notice”) kunnen aan de oude 
omschrijving geen rechten worden ontleend. 

Artikel 5 verplichtingen koper 
5.1 De koper dient zich op eerste verzoek van de veilinghouder 
te legitimeren. 
5.2 De koper wordt geacht voor zichzelf te hebben gekocht en 
is aansprakelijk voor betaling zonder zich op een lastgever te 
kunnen beroepen. 
5.3 De rechten en plichten uit hoofde van de koopovereenkomst 
en deze algemene voorwaarden komen uitsluitend toe aan 
de koper en kunnen door deze niet aan derden worden 
overgedragen. 

Artikel 6 terugnameverplichting veilinghouder 
6.1 Tenzij uitdrukkelijk voor bepaalde voorwerpen in de 
catalogus of kavellijst uitgesloten, is - onverminderd de 
artikelen 2 en 4.2 - de veilinghouder bereid een geveild 
voorwerp tegen gelijktijdige restitutie van de in rekening 
gebrachte koopprijs en veilingkosten terug te nemen, indien 
de koper binnen een periode van zes weken na de verkoop 
ten genoegen van de veilinghouder bewijst dat het geveilde 
zulke ernstige verborgen gebreken vertoont of de verstrekte 
omschrijving zo onjuist is, dat indien deze gebreken of de juiste 
omschrijving aan de koper op het ogenblik van toewijzing 
bekend waren geweest, hij van de koop zou hebben afgezien 
of slechts tegen een aanmerkelijk lagere prijs gekocht zou 
hebben. Dit geldt niet indien de gebreken alleen de conditie 
van het voorwerp betreffen (zoals bijvoorbeeld slijtage en 
restauraties). 
6.2 De veilinghouder is niet bereid tot terugname indien de 
omschrijving in de catalogus voorafgaande aan of tijdens de 
veiling werd herroepen en de juiste omschrijving mondeling 
of schriftelijk aan het publiek werd medegedeeld. 
6.3 De bereidheid tot terugname vervalt ook als de koper 
het geveilde niet kan teruggeven in dezelfde staat als waarin 
het zich bij toewijzing bevond, zulks ter beoordeling van de 
veilinghouder. 

Artikel 7 rechten veilinghouder en veilingmeester 
7.1 De veilinghouder en de veilingmeester die leiding geeft 
aan de veiling behouden zich de volgende rechten voor: 
a. �zonder opgave van redenen personen als bieder of koper 

te weigeren; 
b. te allen tijde wijziging te brengen in de orde van verkoop; 
c. voorwerpen te doen uitvallen of toe te voegen; 
d. kopen te combineren of te splitsen; 
e. kopen niet te gunnen of op te houden; 
f. �vergissingen bij biedingen en toewijzing te herstellen, of 

een koop ongedaan te maken zonder dat een bieder van 
vergissingen gebruik mag maken en zich in dat geval op een 
tot stand gekomen koopovereenkomst mag beroepen; 

g. �na toewijzing onmiddellijk gehele of gedeeltelijke betaling 
te vorderen, terwijl bij weigering of onmacht van betaling 
de veilinghouder en de veilingmeester het recht hebben 
de koopovereenkomst ongedaan te maken en daarna 
het betreffende voorwerp te herveilen en het bod van de 
nalatige bieder niet weer aan te nemen; 

h. �indien de koper weigert op eerste verzoek volledige 
naam en adres aan de veilinghouder bekend te maken 
en daarop betrekking hebbende legitimatie te tonen, de 
koopovereenkomst te ontbinden en te herveilen; 

i. �voorwerpen niet over te schrijven van de rekening van de 
oorspronkelijke koper op die van een ander; 

j. gedurende de veiling geen voorwerpen af te geven; 
k. namens kopers of verkopers biedingen uit te brengen; 
l. �voorwerpen waarover tijdens of kort na de veiling een geschil 

gerezen is, opnieuw in veiling te brengen, en een eventuele 
koopovereenkomst te ontbinden. 

Artikel 8 betaling/eigendomsoverdracht 
8.1 De betaling door de koper van de koopsom in Euro 
verhoogd met veilingkosten, andere kosten, waaronder indien 
van toepassing, het verschuldigd volgrecht, en eventuele 
BTW, één en ander als door de veilinghouder vast te stellen, 
moet vóór de aflevering van de gekochte voorwerpen 
plaatsvinden en binnen de door de veilinghouder te stellen 
termijn, zonder dat korting of verrekening is toegestaan, een 
en ander tenzij anders is overeengekomen. 
8.2 Een beroep op de zogenaamde margeregeling kan 
uitsluitend worden gedaan indien vooraf aan de veiling aan 
alle ter zake geldende voorschriften is voldaan onder andere 
met betrekking tot de inkoopverklaring. Zulks ter uitsluitende 
beoordeling van de veilinghouder. 
8.3 De eigendom van de voorwerpen gaat niet eerder over 
dan na volledige betaling van de koopsom en in geval van 
niet-tijdige betaling niet eerder dan na volledige betaling van 
de koopsom inclusief de in artikel 9 genoemde kosten. 

Artikel 9 niet-tijdige betaling 
9.1 Bij niet-tijdige betaling zal de veilinghouder aan de koper 
rente in rekening mogen brengen gelijk aan de wettelijke 
rente verhoogd met 3% dan wel – naar keuze van de 
veilinghouder – 1% per maand, te rekenen vanaf de datum 
waarop de betalingstermijn is verstreken. Tevens komen alle 
gerechtelijke en buitengerechtelijke kosten voor rekening 
van de nalatige koper, welke kosten worden begroot op 15% 

van de koopsom vermeerderd met de veilingkosten met 
een minimum van € 250 (zegge: tweehonderdvijftig Euro), 
onverminderd het recht om de werkelijke kosten te verhalen. 
9.2 De veilinghouder heeft tevens het recht om, indien de 
koper de betalingstermijn overschrijdt en daardoor van 
rechtswege in verzuim is, de koopovereenkomst schriftelijk 
te ontbinden. Eventuele gedeeltelijke betalingen vervallen 
in geval van ontbinding bij wijze van vergoeding van schade 
aan de veilinghouder die tevens het recht heeft de volledige 
schade, zoals een mindere opbrengst, en kosten op de koper 
te verhalen en het geveilde onmiddellijk of later te herveilen 
of uit de hand te verkopen. De nalatige koper kan geen 
aanspraak maken op een eventuele meeropbrengst. 

Artikel 10 ophaaltermijn 
10.1 De koper is verplicht de gekochte voorwerpen tot 
zich te nemen en af te (laten) halen binnen de door de 
veilinghouder aan te geven termijn. Behoudens het recht 
van de veilinghouder een kortere of langere termijn aan te 
geven geldt als uiterlijke ophaaltermijn, een termijn van vijf 
werkdagen na de laatste veilingdag. 
10.2 Bij nalatigheid van de koper het gekochte af te nemen 
en op te (laten) halen binnen de gestelde termijn is de koper 
van rechtswege in verzuim en is het gestelde in artikel 9 van 
overeenkomstige toepassing. Tevens heeft de veilinghouder 
het recht het gekochte voor rekening en risico van de koper 
in opslag te geven, waarbij vervoerskosten en het daaraan 
verbonden risico eveneens ten laste van de koper komen. 

Artikel 11 onverkochte voorwerpen 
11.1 Indien een voorwerp ter veiling onverkocht blijft, heeft de 
veilinghouder gedurende een periode van veertien dagen na 
de veiling het recht doch nimmer de plicht het onverkochte 
voorwerp alsnog te verkopen tenzij anders overeengekomen 
met de inbrenger. 
11.2 De veilinghouder zal een dergelijke verkoop na veiling 
(“aftersale”) alleen aangaan indien die verkoop kan geschieden 
voor een prijs die resulteert in een bedrag dat minimaal gelijk 
is aan de netto verkoopopbrengst waarop de verkoper recht 
zou hebben gehad indien het voorwerp voor de voor deze 
veiling geldende limiet zou zijn verkocht, zulks tenzij een 
andere regeling met verkoper wordt overeengekomen. 
11.3 Een aankoop door een koper in de zin van dit artikel geldt 
als aankoop ter veiling waarop deze algemene voorwaarden 
onverkort van toepassing zullen zijn. 

Artikel 12 aansprakelijkheid veilinghouder 
12.1 De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor schade 
ontstaan aan schilderijlijsten, overige omlijstingen en al wat 
daarvan deel uitmaakt zoals glasplaten, passe-partouts etc., 
behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt door opzet 
of bewuste roekeloosheid van de veilinghouder en/of door 
hem ingeschakelde hulppersonen of personeelsleden. 
12.2 In geen geval is de veilinghouder aansprakelijk voor 
bedrijfs-, gevolg-, vermogens- en/of indirecte schade. 
12.3 De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor enig 
ongeval of enige vorm van schade iemand overkomen in 
of nabij de gebouwen of terreinen waar gelegenheid is 
tot inbreng, opslag of bezichtiging, waar de veiling plaats 
heeft of waar de verkochte goederen worden afgehaald, 
behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt door 
opzet of bewuste roekeloosheid van de veilinghouder en/of 
door hem ingeschakelde hulppersonen of personeelsleden 
en/of behoudens voor zover door een verzekering van de 
veilinghouder gedekt. 
12.4 Het betreden van de gebouwen of terreinen geschiedt op 
eigen risico. 

Artikel 13 foto’s en illustraties 
13.1 De veilinghouder is gerechtigd alle ter verkoop 
aangeboden voorwerpen te fotograferen, te illustreren of 
anderszins in beeld te brengen en af te (doen) beelden op 
welke wijze dan ook, zowel voor, tijdens als na de veiling, 
rekeninghoudende met geldende wettelijke bepalingen. 
De veilinghouder behoudt het auteursrecht op al deze 
afbeeldingen. 

Artikel 14 diversen 
14.1 Nietigheid, vernietiging of onverbindendheid van één 
der bepalingen van deze algemene voorwaarden laat de 
geldigheid van de overige bepalingen onverlet. In het geval 
één of meer bepalingen nietig, vernietigd of onverbindend 
zijn, worden tussen koper en veilinghouder vervangende 
bepalingen overeengekomen die wel geldig zijn en die het 
meest de inhoud en strekking van de nietige, vernietigde of 
onverbindend gebleken bepaling(en) benaderen. 
14.2 Op deze algemene voorwaarden is uitsluitend Nederlands 
recht van toepassing. 
14.3 Alle geschillen ter zake van, voortvloeiende uit of 
verbandhoudende met een tussen de veilinghouder en de 
koper gesloten koopovereenkomst, de totstandkoming van 
een koopovereenkomst of deze algemene voorwaarden 
worden uitsluitend ter beslechting voorgelegd aan de 
bevoegde rechter van de woonplaats of plaats van vestiging 
van de veilinghouder, tenzij uit de wet anders voortvloeit 
behoudens het recht van de veilinghouder om het geschil 
aanhangig te maken bij de bevoegde rechter van de 
woonplaats van de koper. 
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Extract of the conditions of sale

The auction sale occurs by upward bidding in euro. To the hammer price a buyers commission will be 
added of 23% and 2 euros for every bought lot. Purchases via the livebid system have an alternate 
commission fee of 26% and 2 euros for every bought lot.

Lots are assigned to the highest bidder. In case of two even bids the concerning lot will be assigned to the
first received bidsheet. Bidders can submit written bids with the accompanying bidsheet. Please notice: no bids 
below the starting price will be accepted!

The auction sale takes place with increasing steps as follows: up to 40 euro with 2 or 3 euro, from 40 to 100
euro with 5 euro, from 100 to 300 euro with 10 euro, from 300 to 500 euro with 20 euro, and from 500 to
1000 with 50 euro and above 1000 euro with 100 euro. The auctioneer has the right to deviate from these
amounts. Bids under the starting price are not accepted.

During and after the auction lots bought can be taken along by the purchaser. This is possible after direct
payment (cash or bank) or after permission of the auctioneer to wire the amount within an agreed period.
Payment with creditcard is also possible, the auctioneer will charge 5% extra to the invoice due to 
bankcosts. Cheques and PayPal are not accepted. Every bidder is considered to buy for him- or herself and can 
never be entitled ‘in-betweens’ without responsibility.

Purchases will not be sent before the invoice is paid in full. Heritage Auctions Europe takes no 
responsibilities for bank or wire transfer surcharges (which some banks charge). 

A minimum of 30 euro will be charged for shipping costs. Heritage Auctions Europe is free to raise these costs 
if the actual shipping costs are higher than invoiced. We attempt to ship as quickly as possible, but operate a 
queue system with purchases shipped in order of payment. Buyers will receive a tracking number once the 
package is ready to be shipped out.
We reserve the right to decline to ship lots deemed too fragile, heavy or large for postal services. Every effort 
is made to pack securely but we are not a professional shipping company, our services are used at the buyers 
risk and we cannot be held responsible for damage in transit. 

Ownership of the lots remains with the seller until payment has been made in full. Buyer’s risk is valid from
the moment of knock-down.

All lots are sold as viewed. Authenticity of every single lot (or lots with no more than 2 pieces) is 
guaranteed.

All disputes during or after the auction are decided by a present supervisor. All parties are subject to his/
her pronouncement. Any disputes followed by legal actions will be handled according to the conditions as
deposited at the Court of Law in Utrecht under no. 383/1999 (15/11/1999). Only the Dutch text of 
conditions of sale is in force.

According to Dutch taxlaw your VAT-number will NOT exclude VAT. All prices are reserve prices.

Commissioners - Bidding agent

Ronald Bouscher Auction Agency
Margriet Bouscher
Phone: +31 (0)20-6795952
Mob: +31 (0)6-54234526
Fax: +31 (0)20-6794780
E-mail: info@bouscher.nl
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WE ARE OPEN!

Leuvensesteenweg 509 | 1930 | Zaventem | +32-(0)2-2040140 | info@ha-europe.be | ha-europe.be

Hugo Vanhoudt  Consignment director Coins     info@ha-europe.be
Pieter Hellebosch  Consignment director Coins & Currency   info@ha-europe.be
Olivier Delflas  Consignment director International Comic Art olivierd@ha.com
Thierry de Coster	 	 Office	manager	 	 	 	 	 	 thierryd@ha.com

Free appraisals of your coins, medals, banknotes, orders and decorations
 

For a free valuation of your coins, medals, banknotes, orders and decorations, you can visit 
our	office	in	Zaventem,	Brussels	every	Thursday	from	10:00	to	16:00,	without	appointment.	

For	appraisals	at	any	other	time,	we	kindly	ask	you	to	make	an	appointment	by	telephone.



 Livebid powered by Professional Auction Service

First session, Friday January 13, 2023 

11.00 hours CEST 
Stamps single lots and covers Netherlands and Oversea (1-306) with livebid 
Stamps single lots and covers world (400-456) with livebid 
Albums and books Netherlands and Oversea (500-694) with livebid 
Miscellaneous (700-758) with livebid 

15.00 hours CEST 
Postcards (800-1111) with livebid 

Please make sure to submit your absentee bids in time. See page 7 for the 
deadlines.

Advice:
Enter your postal bids at www.ha-europe.com. This prevents errors and lost bid 
slips. Your bids are also processed faster, which provides a time advantage of up to 
48 hours. This is important when equal bids are placed. You will also receive 
immediate feedback and the option to increase your bid if necessary.

Heritage Auctions is the largest numismatic auction house 
in the world with over 1,500,000 members/bidders. No 

other auction house even comes close! Consigning to our 
auctions is possible via HAE in IJsselstein, inquire about the 
possibilities. Call +31(0)30-6063944 or info@ha-europe.com



Friday January 13, 2023 Postzegels - Losse nummers Nederland en OG

14

 5 61b-c - gebruikte 7½ cent bruin Tête-Bêche 1924 met en zonder tussenstrook, cert. NKD 2018 (echt gebruikt), pr.ex., catw. € 1350 300

 6 80 - postfrisse 10 gulden oranje 1905 Koningin Wilhelmina, randstuk, pr.ex., catw. € 2250 650

 7 80 - gebruikte 10 gulden oranje 1899-1905 Koningin Wilhelmina, met langebalkstempel ‘Enschede 14.9.12’, pr.ex., catw. € 750 150

 4
61b-c - postfrisse 7½ cent bruin Tête-Bêche 1924 met en zonder tussenstrook, beide randparen met miniem verkleurde gom, catw. € 
1000 200

kavel TRUE Inzet

Postzegels - Losse nummers Nederland en OG

Frankeerzegels Nederland

 1 6A - ongebruikte 15 cent oranje 1864 Koning Willem III, cert. Bakker 2004 (zonder gebreken), pr.ex., catw. € 1350+ 100

 2 49 - gebruikte Kroningsgulden met mooi kleinrondstempel WINKEL 7.SEP.99, pr.ex., catw. € 150+ 25

 3 61b - gebruikte 7½ cent bruin Tête-Bêche 1924 zonder tussenstrook, catw. € 100 20

2

3

4

5

6

7
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8
10 11

13

kavel TRUE Inzet

 8 80 - gebruikte 10 gulden oranje 1899-1905 Koningin Wilhelmina, pr.ex., catw. € 750 150

 9 100 - gebruikt op Bewijs van Bevoegdheid (postbuskaart model 315) Amsterdam 1.VII.1920 in pr. kwaliteit 40

 10 101 - gebruikte 10 gulden roodoranje op geel Jubileum 1913, pr.ex., catw. € 900 150

 11 104-105 - gebruikte serie Opruimings-uitgifte 1920, pr.ex., catw. € 225 40

 12 121I - gebruikte 2 cent donkergroen Jubileum 1923, lijntanding 12x11½, pr.ex., catw. € 275 40

 13 130-131 - postfrisse 2½ en 5 gulden Jubileum 1923, pr.ex., catw. € 1075 250

14

15

17

 14 130-131 - gebruikte 2½ en 5 gulden Jubileum 1923, pr.ex., catw. € 500 90

 15 237 - postfrisse 80 cent Fotomontage 1933, randstuk, pr.ex., catw. € 425 100

 16 356a-d - postfrisse serie Guilloche 1940, pr.ex., catw. € 98 15

 17 534-537 - postfrisse hoge waarden En Face, attest Moeijes 1994 (zonder gebreken), pr.ex., catw. € 900 150

 18 V2182-2191 - postfrisse velletje Persoonlijke Postzegels 2003, pr.ex. 10

19
21

22

Roltanding Nederland

 19
R32 - ongebruikte 7½ cent violet 1927, 3-gaats vierzijdige roltanding, cert. AIEP (Vleeming) 2022 (echt, fris zegel zonder gebreken, 
ondertanding en centrering zie afbeelding), pr.ex., catw. € 5.000 1000

Luchtpostzegels Nederland

 20 LP6-8 - postfrisse serie Mercurius 1929, catw. € 80 15

 21 LP9 + 9B - postfrisse Luchtpost Koningin Wilhelmina 1931, tanding 14¼ en 12½, catw. € 150 30

 22 LP12-13 - postfrisse Meeuwen 1951, cert. Muis 1996 (zonder gebreken), pr.ex., catw. € 600 100
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23 24

25

kavel TRUE Inzet

 23 LP12-13 - postfrisse Meeuwen 1951, randstukken, pr.ex., catw. € 600 100

 24 LP12-13 - gebruikte Meeuwen 1951, pr.ex., catw. € 250 40

Portzegels Nederland

 25
P1AB - postfrisse 5 cent bruin op oranje Port 1870 in blok van 4, type B, kamtanding 13½ kl.g., cert. NVPH 1977 (echt) en attest 
AIEP Vleeming 2022 (gedecentreerd, echt en zonder gebreken), catw. € 3000+ 500

Postzegelboekjes Nederland

 26 PZ43a - postfris postzegelboekje 1940 (24x 5c Konijnenburg), tekst eindigend op ...nachtposttreinen, pr.ex., catw. € 170 30

 27 PZ43a - postfris postzegelboekje 1940 (24x 5c Konijnenburg), tekst eindigend op ...nachtposttreinen, pr.ex., catw. € 170 30

 28 PZ52 - postfris postzegelboekje 1941 (24x 12½c Duif), pr.ex., catw. € 160 20

29

Dienstzegels Nederland

 29
D27-40 - postfrisse serie Cour de Justice 1951-1953 2 Cent t/m 1 Gulden, attest AIEP Vleeming 2022 (postfris zonder gebreken), 
catw. € 1750 500

 30 VD61-63 - postfrisse velletjes Cour de Justice 2011, pr.ex., catw. € 87 10

Interneringszegels Nederland

 31 IN1-2 - postfrisse Interneringszegels 1916, nr.1 hoekrandstuk met enkele groene stipjes, certificaat Bakker 2004 (zonder gebreken), 
catw. € 650 50

Telegramzegels Nederland

 32 T11 - ongebruikte 1 gulden lila en rood Telegram 1877, 1 korter tandjes ov.pr.ex., catw. € 2100 100

 33 TG1-12 - nagegomde serie 1 cent lila en zwart t/m 2 gulden lila en rood Telegram 1877 (excl. TG7) met verticale opdruk SPECI-
MEN, attest Vleeming 2013 (TG1 met dun plekje, verder echt en zonder gebreken), catw. € 1750 100
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Eerstedag-enveloppen Nederland

 34
E1 - Zomerzegels 1950 - gebruikt met getypt adres met open klep, attest Moeijes 1989 (echt, zonder bemerkingen), deels wat getint 
tussen/op de zegels, catw. € 1000 125

 35 E2 - Kerken 1950 - aangetekend gebruikt met getypt adres verzonden naar Hilversum, klep met de punt gesloten, pr.ex., catw. € 750 75

 36 E2 - Kerken 1950 - gebruikt met geschreven adres met gesloten klep, catw. € 750 10

37 39

 37
E3 - Leidse Universiteit 1950 - gebruikt met geschreven adres, met open klep, cert. NVPH 1997 (echt, zonder bemerkingen), licht 
kreukje midden boven ov.pr.ex., catw. € 425 45

 38 E3 - Leidse Universiteit 1950 - aangetekend gebruikt met getypt adres en open klep, miniem vlekje bij linkerrand, catw. € 425 30
 39 E4 - Kinderzegels 1950 - aangetekend gebruikt met open klep, achterzijde miniem verkleurd, catw. € 450 40

 40 E6 - Kinderzegels 1951 - gebruikt met geschreven adres met open klep, naar Canada verzonden, befund Vleeming 2012 (fris cover 
zonder gebreken), catw. € 270 10

41 44

 41
E10 - 100 jaar Postzegels 1952 - met open klep, cert. NVPH 2000 (echt en onbeschreven), naar onze mening adressticker verwijderd 
en miniem getint bij enkele zegels ov.pr.ex. 40

 42 E12 - Watersnood 1953 - onbeschreven met open klep met opdruk Pestalozzi Weltstiftung, cert. Muis 2001 (zeer fris), pr.ex. 10

 43 E18 - Luchtvaartfonds 1954 - onbeschreven met open klep, met voorgedrukte tekst ‘KLM WORLD’S FIRST AIRLINE’, bruin tandje 
aan 10c zegel, cert. NVPH 1999, pr.ex. 10

 44
E19 - Kinderzegels 1954 - onbeschreven met open klep, cert. Muis 2001 (blanco, klep links klein stukje ingescheurd), ov.pr.ex., catw. 
€ 500 100

45 47

 45
E22 - 10 jaar Bevrijding 1955 - gebruikt met getypt adres en open klep, met foutief 1e dag stempel 5.mei.’55 in plaats van 4.mei.’55, 
cert. Muis 2004 (zonder gebreken), pr.ex., catw. € 340 75

 46 E24 - Kinderzegels 1955 - onbeschreven met open klep (lichte hechtsporen op gom rand), 2 rechterzegels een bruin vlekje op de rand, 
cert. NVPH 1998, catw. € 325 40

 47
E25 - Rembrandt 1956, onbeschreven met open klep, zegels boven iets gerint en miniem vlekje op cover, cert. Muis 2000 (zonder 
gebreken), catw. € 350 40

 48 E26-28 - Olympiade, Europa en Kinderzegels 1956 - 3 onbeschreven FDC’s met gesloten klep, catw. € 650 60
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Stempels Nederland
Puntstempels

 69 12 - Bolsward op 28, 1 gulden grijsviolet Willem III, pr.ex., catw. € 200 35
 70 15 - Boxtel op 42, 25 cent lila Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 20

18

49 56
kavel TRUE Inzet

 49 E27 - Europa 1956 - onbeschreven met open klep, cert. NVPH 2003, pr.ex., catw. € 225 40
 50 E31 - Rode Kruis 1957 - onbeschreven met open klep, kopie cert. NVPH 2003, pr.ex., catw. € 100 20
 51 E33 - Kinderzegels 1957 - onbeschreven met open klep, pr.ex., catw. € 170 30
 52 E54 - Kinderzegels 1962 - onbeschreven met foutieve nummeraanduiding: 53 ipv. 54, cert NVPH 2003, pr.ex. 10
 53 E54f - Raad van State 1981 - foutief gesneden met nummer en deel tekst op klep aan onderzijde, cert. NVPH 1998, pr.ex., catw. € 70 10

 54 E62 - 500 jaar Staten Generaal 1964 - gebruikt met gesloten klep, gewist adres, weggevallen bruine kleur ‘Eerste dag van uitgifte’, 
handelaren stempel op achterzijde 10

 55 E65fa - 125 jaar Spoorwegen 1964 - onbeschreven met open klep, foutdruk met verwisselde kleuren geel en groen, cert. NVPH 2003, 
pr.ex., catw. € 30+ 10

 56
E76a - Kinderzegels 1965 - onbeschreven met open klep en volledig kindblok, randen omgevouwen, miniem bruin vlekje op cover 
rechtsboven, catw. € 150 25

 57 E81a - Kinderzegels 1966 - onbeschreven met open klep (handelaarsstempel op klep) en volledig kindblok, envelop aan rechterzijde 
(rand) iets getint, catw. € 120 15

 58 E83 - Zomerzegels 1967 - onbeschreven met open klep, met gedeeltelijk weggevallen kleur, iets getint, catw. € 45 10
 59 E87a - Kinderzegels 1967 - onbeschreven met open klep en volledig kindblok, pr.ex., catw. € 90 20
 60 E93a - Kinderzegels 1968 - onbeschreven met open klep en volledig kindblok, pr.ex., catw. € 100 20
 61 E114a - Kinderzegels 1971 - onbeschreven met open klep en volledig kindblok, pr.ex., catw. € 90 15
 62 E122a - Kinderzegels 1972 - onbeschreven met open klep en volledig kindblok, pr.ex., catw. € 90 15

63

67

69 70

 63 296-299 - serie Zomerzegels 1937 op onbeschreven Sluis-FDC met open klep met 1e dag stempel, pr.ex., catw. € 190 30
 64 300-304 - serie Kinderzegels 1937 op onbeschreven Sluis-FDC met gesloten klep met 1e dag stempel, catw. € 225 30

 65 592-595 - ITEP 1952 - serie op tentoonstellingscover met open klep met 1e dag stempel UTRECHT ITEP 28/VI.52 en officieel 1e dag 
stempel van E10, cert. NVPH 1999 en Muis 1999 (onbeschreven), maar onze mening gewist adres, pr.ex. 10

Poststukken Nederland

 66 60 - gebruikte 5 cent rood Bontkraag op compleet couvert met (Vulcanus) brandstempel ‘s-Gravenhage 5.AUG.1901 met aankomst-
stempel kleinrond Sommelsdijk 6.AUG.01 40

 67
61b (2x) + 82-83 - gebruikte 7½ cent bruin Tête-Bêche 1924 zonder tussenstrook op couvert met aantekenstrookje en stempel Amster-
dam Mag. Gerzon (23.IV.1925) per luchtpost naar Frankfurt am Main (29.4.25), tariefverklaring bijgesloten 50

 68 556-560 - gebruikte serie Kerken in Oorlogstijd met 1e dagstempel Rotterdam 17.VII.1950 en gelegenheidsstempel ‘Havententoon-
stelling Ahoy’ op Boom-envelop - pr.ex. met open klep 50

71 73

 71 25 - ‘s Graveland op 38, 12½ cent grijs Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 175, schaars stempel 40
 72 30 - Drachten op 10, 20 cent donkergroen Willem III, pr.ex., catw. € 47.50 10
 73 30 - Dragten op 25, 22½ cent blauwgroen Willem III, pr.ex., catw. € 130 30
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74 77 78 79 80 81 82 84

kavel TRUE Inzet

 74 37 - Franeker op 20, 7½ cent bruin Willem III, pr.ex., catw. € 97 20
 75 47 - Haarlemmermeer op 8I, 10 cent karmijn Willem III, pr.ex., catw. € 65 15
 76 64 - Kampen kleine cijfers op 21, 10 cent rood Willem III, pr.ex., catw. € 50 10
 77 66 - Leerdam met punt tussen de zessen op 9, 15 cent oranjebruin Willem III, pr.ex., catw. € 100 25
 78 67 - Leeuwarden zonder krul op 21 Willem III, 10 cent rood, pr.ex., catw. € 52 15
 79 69 - De Lemmer op 25, 22½ cent blauwgroen Willem III, pr.ex., catw. € 205 45
 80 77 - Monnikkendam op 38, 12½ cent grijs Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 125 25
 81 86 - Oud-Beijerland op 40, 20 cent lichtgroen Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 100 30
 82 92 - Roosendaal op 39, 15 cent bruin Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 36.50 15
 83 92 - Roosendaal op 40, 20 cent lichtgroen Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 34 15
 84 93 - Sas van Gent op 37, 10 cent roze Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 52 15

85 86 87 88 89 90 91
 85 93 - Sas van Gent op 40, 20 cent lichtgroen Prinses Wilhelmina, keur H. Okker, pr.ex., catw. € 125 25
 86 97 - Sittard op 9CII, 15 cent oranjebruin Willem III, pr.ex., catw. € 80 15
 87 99 - Sneek (punt na cijfer) op 25, 22½ cent blauwgroen Willem III, keur Koopman, pr.ex., catw. € 205 50
 88 99 - Sneek (punt na cijfer) op 28, 1 gulden grijsviolet Willem III, pr.ex., catw. € 250 45
 89 99 - Sneek met punt op 30b, ½ cent helder rood Cijfer, pr.ex., catw. € 50 15
 90 100 - Steenbergen op 28, 1 gulden grijsviolet Willem III, keur Koopman, pr.ex., catw. € 150 30
 91 111 - Veghel op 25, 22½ cent blauwgroen Willem III, keur Koopman, pr.ex., catw. € 125 15

92 94 95 96 99 100 101
 92 118 - Wageningen op 40, 20 cent lichtgroen Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 350 75
 93 120 - Weesp op 25, 22½ cent blauwgroen Willem III, pr.ex., catw. € 67.50 10
 94 122 - Winschoten op 25, 22½ cent blauwgroen Willem III, keur Koopman, pr.ex., catw. € 155 30
 95 124 - Woerden op 27, 50 cent geelbruin Willem III, keur Koopman, pr.ex., catw. € 64 10
 96 125 - Wormerveer op 27H, 50 cent geelbruin Willem III, tanding 12½x12, pr.ex., catw. € 90+ 15
 97 129 - Zeist op 27J, 50 cent geelbruin Willem III, tanding 11½:12, pr. afdruk op z.fr. zegel (speldeprik), catw. € 26.50 10
 98 129 - Zeist op 42, 25 cent violet, pr.ex., catw. € 60 5
 99 135 - Zwolle op 11IA, 25 cent donkerviolet Willem III, pr.ex., catw. € 155 25

 100 137 - Arnhem-Oldenzaal op 22, 12½ cent grijs Willem III, pr.ex., catw. € 225 45
 101 142 - Abcoude op 19, 5 cent blauw Willem III, cert. Nederlandse Bond 1969 (echt), pr.ex., catw. € 275 40

102 103 104 105 106 107 108

 102 142 - Abcoude op 28H, 1 gulden grijsviolet Willem III, cert. Nederlandse Bond 1998 (gaaf, zonder gebreken), pr.ex., catw. € 1000+ 250
 103 142 - Abcoude op 37, 10 cent roze Prinses Wilhelmina, keur Koopman, pr.ex., catw. € 175 50
 104 143 - Montfoort op 20, 7½ cent bruin Willem III, keur Koopman, pr.ex., catw. € 500+, prachtafdruk van dit zeldzame stempel! 125
 105 145 - Egmond aan Zee op 35, 5 cent blauw Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 200 50
 106 146 - Lichtenvoorde op 19, 5 cent blauw Willem III, keur Koopman, pr.ex., catw. € 300++, schaars stempel 60
 107 149 - Haaksbergen op 37, 10 cent roze Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 300, schaars stempel 60
 108 151 - Oisterwijk op 27, 50 cent geelbruin Willem III, keur Koopman, pr.ex., catw. € 175+, superbe afdruk! 35
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 109 152 - Scheveningen op 10IA, 20 cent donkergroen Willem III, pr.ex., catw. € 65 15

 110 156 - Zwijndrecht op 36, 7½ cent bruin Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 175+ 35

 111 158 - De Rijp op 20, 7½ cent bruin Willem III, pr.ex., catw. € 97 15

 112 159 - Kamp bij Milligen op 23, 15 cent oranjebruin Willem III, keur Koopman, pr.ex., catw. € 500, schaarse prachtafdruk! 100

 113
159 - Kamp bij Milligen op 26, 25 cent violet Willem III, keur Koopman en attest Koopman 1967 (echt), pr.ex., catw. € 1000, zeer 
schaars stempel! 250

 114 160 - Sliedrecht op 7, 5 cent blauw Willem III, pr.ex., catw. € 130 40

 115 165 - Joure op 20, 7½ cent bruin Willem III, pr.ex., catw. € 125+ 25

 116 170 - Kaatsheuvel op 38, 12½ cent grijs Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 250 60
 117 171 - Wijhe op 26, 25 cent violet Willem III, keur Koopman, pr.ex., catw. € 50 10

118 119 120 121 122 123 124
 118 171 - Wijhe op 28, 1 gulden grijsviolet Willem III, pr.ex., catw. € 200 40
 119 172 - Barneveld op 25, 22½ cent blauwgroen Willem III, keur Koopman, pr.ex., catw. € 130 25
 120 174 - Delden (vrijwel volledig) op 39, 15 cent bruin Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 131.50 20
 121 175 - Stadskanaal op 39, 15 cent bruin Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 154 30
 122 180 - Blokzijl op 25, 22½ cent blauwgroen Willem III, pr.ex., catw. € 180 35
 123 181 - Wolvega op 39, 15 cent geelbruin Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 250+ 50
 124 183 - Mijdrecht op 20, 7½ cent bruin Willem III, keur Koopman, pr.ex., catw. € 82 15

125 126 127 129 130 131 132
 125 183 - Mijdrecht op 28, 1 gulden grijsviolet Willem III, keur Koopman, pr.ex., catw. € 150 30
 126 190 - Loenen op 25, 22½ cent blauwgroen Willem III, keur Koopman, pr.ex., catw. € 105 15
 127 192 - Nieuwe Pekela op 25, 22½ cent blauwgroen Willem III, keur Koopman, pr.ex., catw. € 155 30
 128 195 - Gemert op 27, 50 cent geelbruin Willem III, luxe afdruk, catw. € 64 10
 129 202 - Meerssen op 38, 12½ cent grijs Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 152 30
 130 203 - Epe op 32, 2 cent okergeel Cijfer, pr.ex., catw. € 69.50 20
 131 203 - Epe op 34, 3 cent oranje Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 175 40
 132 206 - Nijverdal op 20, 7½ cent bruin Willem III, keur Koopman, pr.ex., catw. € 250++ 40

133 134 135 136 137 138 139

 133 206 - Nijverdal op 27, 50 cent geelbruin Willem III, keur Koopman, pr.ex., catw. € 125+ 25
 134 207 - IJzendijke op 42, 25 cent lila Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 200 50
 135 208 - Ootmarsum op 27, 50 cent geelbruin Willem III, pr.ex., catw. € 99 20
 136 210 - Overveen op 28, 1 gulden grijsviolet Willem III, 1 doorgeslagen punt, vr.pr.ex. met superbe afdruk, catw. € 150 30
 137 212 - St. Oedenrode op 20, 7½ cent bruin Willem III, pr.ex., catw. € 137 30
 138 215 - Waspik op 22, 12½ cent grijs Willem III, pr.ex., catw. € 100 20
 139 216 - Vught op 20, 7½ cent bruin Willem III, keur Koopman, pr.ex., catw. € 122 25
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 140 216 - Vught op 37, 10 cent roze Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 100 20

 141 223 - Koog-Zaandijk op 27, 50 cent geelbruin Willem III, keur Koopman, pr.ex., catw. € 89 15

 142 227 - Doorn op 27, 50 cent geelbruin Willem III, pr.ex., catw. € 100+ 20

 143 229 - Hardinxveld op 20, 7½ cent bruin Willem III, keur Koopman, pr.ex., catw. € 150++ 30

 144 229 - Hardinxveld op 22, 12½ cent grijs Willem III, keur Koopman, pr.ex., catw. € 175 35
 145 229 - Hardinxveld op nrs. 19, 21 & 23, catw. € 94.50 5
 146 230 - Wassenaar op 43, 50 cent geelbruin Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 250 50

 147 232 - Winsum op 28, 1 gulden grijsviolet Willem III, cert. Nederlandse Bond 2010 (echt), pr.ex., catw. € 250 50

148 149 150 151 152 153 155 156
 148 233 - Grouw op 28, 1 gulden grijsviolet Willem III, keur Koopman, pr.ex., catw. € 300 60
 149 234 - Vlijmen op 20 Willem III, 7½ cent bruin, pr.ex., catw. € 220 40
 150 234 - Vlijmen op 24, 20 cent groen Willem III, keur Koopman, pr.ex., catw. € 150 30
 151 234 - Vlijmen op 40, 20 cent lichtgroen Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 225 45
 152 235 - Naaldwijk op 19, 5 cent blauw Willem III, pr.ex., catw. € 60 15
 153 236 - Breukelen op 27, 50 cent geelbruin Willem III, pr.ex., catw. € 125+ 30
 154 240 - Akkrum op 23, 15 cent oranjebruin Willem III, keur Koopman, stomp tandje boven, catw. € 56 10
 155 240 - Akkrum op 25, 22½ cent blauwgroen Willem III, keur Koopman, pr.ex., catw. € 230 40
 156 240 - Akkrum op 34, 3 cent oranje Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 250 50

157 158 159 161 162 163 164

 157 243 - Velsen op 20, 7½ cent bruin Willem III, pr.ex., catw. € 137 25
 158 244 - Uithuizen op 28, 1 gulden grijsviolet Willem III, pr.ex., catw. € 200 50
 159 247 - Dieren op 25, 22½ cent blauwgroen Willem III, keur Koopman, pr.ex., catw. € 180 30
 160 247 - Dieren op gebruikte nr. 26, catw. € 60 + 6 5
 161 249 - Gulpen op 26, 25 cent violet Willem III, keur Koopman, pr.ex., catw. € 150 30
 162 250 - Ierseke op 24, 20 cent groen Willem III, keur Koopman, pr.ex., catw. € 100 20
 163 250 - Ierseke op 26, 25 cent violet Willem III, pr.ex., catw. € 125 25
 164 250 - Ierseke op 28, 1 gulden grijsviolet Willem III, keur Koopman, pr.ex., catw. € 350 70

165 166 167 168 169 170 171 172

 165 252 - Kollum op 21, 10 cent rood Willem III, pr.ex., catw. € 150 30
 166 253 - Raalte op 27, 50 cent geelbruin Willem III, pr.ex., catw. € 164 35
 167 253 - Raalte op 27, 50 cent geelbruin Willem III, pr.ex., catw. € 164 35
 168 253 - Raalte op 32, 2 cent okergeel Cijfer, pr.ex., catw. € 300, schaarse afdruk! 60
 169 253 - Raalte op 41, 22½ cent zwartgroen Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 270 50
 170 254 - Heemstede op 24, 20 cent groen Willem III , keur Koopman, pr.ex., catw. € 425 80
 171 254 - Heemstede op 26, 25 cent violet Willem III, keur Koopman, pr.ex., catw. € 300 60
 172 254 - Heemstede op 34, 3 cent oranje Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 200 40
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 173 256 - Eibergen op 24, 20 cent groen Willem III, pr.ex., catw. € 450, zeer zeldzaam! 90

 174 258 - Soest op 35, 5 cent blauw Prinses Wilhelmina, keur Koopman, catw. € 600+, zeer schaars! 100
Kleinrondstempels

 175 KRHK 0017 - Afferden (Gelderl:) 31.DEC.95 op 31a, 1 cent groen Cijfer, z.fr., catw. € 75 20

 176 KRHK 0033 - Andel (N:B:) 7.OCT.99 op 31a, 1 cent groen Cijfer, z.fr., catw. € 45 15

 177 KRHK 0042 - Appelteren 13.NOV.93 op 35, 5 cent blauw Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 25 10

 178 KRHK 0046 - Arum 24.JAN.93 op 35, 5 cent blauw Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 20 10

 179 KRHK 0058 - Baardwijk 31.OCT.84 op 24, 20 cent groen Willem III, pr.ex., catw. € 32 10

180 181 182 183 184 185 186

 180 KRHK 0080 - Beerta 10.FEB.98 op 35, 5 cent blauw Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 40 10
 181 KRHK 0090 - Benschop 4.SEP.98 op 33a, 2½ cent violet Cijfer, pr.ex., catw. € 25 10
 182 KRHK 0104 - Berlikum (Friesl:) 60, 5 cent rood Bontkraag, catw. € 22.50 10
 183 KRHK 0123 - Blesse 15.FEB.87 op 31, 1 cent groen Cijfer, pr.ex., catw. € 30 10
 184 KRHK 0190 - Diever 16.JUN.99 op 35, 5 cent blauw Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 35 10
 185 KRHK 0208 - Driesum 8.JAN.96 op 35, 5 cent blauw Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 25 10
 186 KRHK 0223 - Echterbrug 14.APR.94 op 35, 5 cent blauw Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 37.50 10

187 188 189
190

191 192 193

 187 KRHK 0299 - Godlinze 18.DEC.01 op 60, 5 cent rood Bontkraag, pr.ex., catw. € 40 15
 188 KRHK 0299 - Godlinze op 60, 5 cent rood Bontkraag, pr.ex., catw. € 40 10
 189 KRHK 0306 - Goudswaard 2.MEI.99 op 35, 5 cent blauw Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 27.50 10
 190 KRHK 0316 - Groot-Schermer 4 AUG.02 op 51, 1 cent rood Cijfer, pr.ex., catw. € 60 20
 191 KRHK 0322 - Gulpen 8.DEC.86 op 19, 5 cent blauw Willem III, pr.ex., catw. € 22.50 10
 192 KRHK 0342 - Hapert 14.FEB.95 op 32a, 2½ cent violet Cijfer, pr.ex., catw. € 27.50 10
 193 KRHK 0342 - Hapert 7.NOV.92 op 35, 5 cent blauw Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 27.50 10

194 196 197 198 199 200
201

 194 KRHK 0351 - Hasselt (OV:) 4.OCT.93 op 35, 5 cent blauw Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 40 10
 195 KRHK 0361 - Giessen-Nieuwkerk op 34, 3 cent oranje, catw. € 60 5
 196 KRHK 0368 - Heijen31.DEC.94 op 31, 1 cent groen Cijfer, pr.ex., catw. € 25 10
 197 KRHK 0389 - Herkingen 4.OCT.97 op 35, 5 cent blauw Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 22.50 10
 198 KRHK 0429B - Houten 1.FEB.98 (type II) op 39, 15 cent geelbruin Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 29 10
 199 KRHK 0448 - Jorwerd 30.AUG.97 op 35, 5 cent blauw Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 75 20
 200 KRHK 0468 - Kerkwerve 19.OCT.00 op 60, 5 cent rood Bontkraag, pr.ex., catw. € 40 15
 201 KRHK 0500B - Kuttaart 30.OCT.00 op 55, 2½ cent groen Cijfer, pr.ex., catw. € 50 15
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 202 KRHK 0502 - Laag-Soeren 13.AUG.98 op 35, 5 cent blauw Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 17.50 10

 203 KRHK 0507 - Langezwaag 30.DEC.92 op 31, 1 cent groen Cijfer, pr.ex., catw. € 35 10

 204 KRHK 0518 - Leimuiden 19.JUN.87 op 19K, 5 cent blauw Willem III 12½ kl.g., pr.ex., catw. € 50 15

 205 KRHK 0519 - Leksmond 18.MRT.96 op 31a, ½ cent helder rood Cijfer, pr.ex., catw. € 25 10

 206 KRHK 0525 - Liemde 16.AUG.97, vrijwel volledig op 35 Prinses Wilhelmina, 5 cent blauw, pr.ex., catw. € 37.50 10

 207 KRHK 0535 - Lithooijen 12.MEI.98 op 35, 5 cent blauw Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 27.50 10

 208 KRHK 0547 - Lutten 21.SEP.95 op 19, 5 cent blauw Willem III, pr.ex., catw. € 20 10

209 210 211 212 213 214 215

 209 KRHK 0553 - Maashees 31.MRT.03 op 68, 20 cent groen Bontkraag, pr.ex., catw. € 45 15
 210 KRHK 0558 - Maren 31.DEC.92 op 31, 1 cent groen Cijfer, pr.ex., catw. € 22.50 10
 211 KRHK 0565 - Mechelen (LB:) 27.APR.92 op 31a, 1 cent groen Cijfer, pr.ex., catw. € 22.50 10
 212 KRHK 0612 - Neerlangbroek 31.DEC.87 op 31, 1 cent groen Cijfer, pr.ex., catw. € 22.50 10
 213 KRHK 0635A - Nieuwendijk 10.AUG.85 op 19, 5 cent blauw Willem III, pr.ex., catw. € 37.50 15
 214 KRHK 0667 - Noordwelle 17.JAN.02 op 60, 5 cent rood Bontkraag, pr.ex., catw. € 50 15
 215 KRHK 0674 - Numansdorp (type II) 24.JUN.99 op 35, 5 cent blauw Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 20 10

216 217
218

219 220 221 222

 216 KRHK 0681 - Odoorn 19.SEP.99 op 35, 5 cent blauw Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 17.50 10
 217 KRHK 0690 - Oldeholtpade 21.NOV.01 op 60, 5 cent rood Bontkraag, ronde hoek, catw. € 125 15
 218 KRHK 0705 - Oosterland (ZL:) 30.DEC.01 op 51, 1 cent rood Cijfer, pr.ex., catw. € 22.50 10
 219 KRHK 0722 - Oppenhuizen 13.JUL.94 op 30a, ½ cent bruinrood Cijfer, pr.ex., catw. € 37.50 10
 220 KRHK 0739 - Oudemolen 11.APR.96 op 35, 5 cent blauw Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 47.50 15
 221 KRHK 0745 - Oudeschans 8.JUL.97 op 38, 12½ cent grijs Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 50 15
 222 KRHK 0754 - Over Asselt 2.SEP.02 op 60, 5 cent rood Bontkraag, pr.ex., catw. € 22.50 10

223 224 225 226 227 228 229

 223 KRHK 0754 - Over Asselt 27-DEC.99 op 60, 5 cent rood Bontkraag, pr.ex., catw. € 22.50 10
 224 KRHK 0760A - Pannerden 8.MRT.86 op 19, 5 cent blauw Willem III, pr.ex., catw. € 27.50 10
 225 KRHK 0768 - Pieterburen 15.MAI.02 op 60, 5 cent rood Bontkraag, pr.ex., catw. € 17.50 10
 226 KRHK 0768 - Pieterburen 27.FEB.96 op 35, 5 cent blauw Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 17.50 10
 227 KRHK 0771 - Poeldijk 8.FEB.94 op 35, 5 cent blauw Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 35 10
 228 KRHK 0825 - Schaik 6.MRT.95 op 35, 5 cent blauw Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 27.50 10
 229 KRHK 0827 - Scharmer 12.MEI.99 op 35, 5 cent blauw Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 50 15
 230 KRHK 0845 - Sellingen 25.MRT.99 op 35, 5 cent blauw Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 47.50 10
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 231 KRHK 0846 - Serooskerke (Schouwen) 2.MEI.94 op 30, ½ cent roze Cijfer, pr.ex., catw. € 47.50 15

 232 KRHK 0910 - Surhuisterveen 1.JAN.98 op 31a, 1 cent groen Cijfer, pr.ex., catw. € 22.50 10

 233 KRHK 0910 - Surhuisterveen 28.MEI.96 op 35, 5 cent blauw Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 22.50 10

 234 KRHK 0921 - Ternaard 26.AUG.01 op 60, 5 cent rood Bontkraag, pr.ex., catw. € 17.50 10

 235 KRHK 0930 - Tongelre 27.JUL.92 op 31, 1 cent groen Cijfer, pr.ex., catw. € 35 10

 236 KRHK 0955 - Valkenburg (ZH) 11.MEI.94 op 30, ½ cent roze Cijfer, pr.ex., catw. € 27.50 10

 237 KRHK 1025 - Wehl 5.NOC.98 op 35, 5 cent blauw Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 25 10

238 239 240 241 242 243 244

 238 KRHK 1027 - Weiwerd 2.OCT.98 op 31a, 1 cent smaragdgroen Cijfer, pr.ex., catw. € 47.50 15
 239 KRHK 1036 - Wester Emden12.MEI.94  op 30, ½ cent roze Cijfer, pr.ex., catw. € 135 50
 240 KRHK 1090 - Zevenhoven 29.MRT.93 op 35, 5 cent blauw Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 47.50 15
 241 KRHK 1111 - Zuilen 13.FEB.98 op 32a, 2 cent olijfgeel Cijfer, pr.ex., catw. € 12.50+ 10
 242 KRBK 0004 - Amst:-Spiegelstr: 1.JUN.91 op 24, 20 cent groen Willem III, pr.ex., catw. € 17 10
 243 KRBK 0029 - Amsterdam 8 (3.MEI.00) op 70, 22½ cent bruin en olijfgroen Bontkraag, pr.ex., catw. € 12.50 10
 244 KRBK 0030 - Amsterdam 9 (3.JUL.01) op 74, 50 cent bronsgroen en bruinrood Bontkraag, pr.ex., catw. € 25 10

245 246 247 248 249 250 251

 245 KRBK 0048 - ‘SGRAVENH: FLUW: BURGW: 29.OCT.92 op 35, 5 cent blauw Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 100 25
 246 KRBK 0053 - ‘s Gravenhage 4 (1.SEP.93) op 41, 22½ cent zwartgroen Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 37.50 15
 247 KRBK 0059 - Rotterd:-Delftsh: 31.MRT.94 op 36, 7½ cent bruin Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 30.50 10
 248 KRBK 0061 - Rotterd:-Kralingen op 33a, 2½ cent violet Cijfer, pr.ex., catw. € 37.50 10
 249 KRBK 0061 - Rotterd:-Kralingen 6.OCT.97 op 35, 5 cent blauw Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 37.50 10
 250 KRBK 0062 - Rotterd:-Kruisk: 22.JAN.85 op 27, 50 cent geelbruin Willem III, pr.ex., catw. € 39 15
 251 KRBK 0065 - Rotterd:-Veerk: 9.JUL.84 op 31, 1 cent groen Cijfer, pr.ex., catw. € 42.50 10

252 253 254 255 256 257 258

 252 KRBK 0079 - Tilburg-Goirke op 43, 50 cent geelbruin Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 35 10
 253 KRKK 0966 - Velp (N:BR:) 20.FEB.99 op 31, 1 cent groen Cijfer, pr.ex., catw. € 50 15
 254 KRKK 0966 - Velp (N:BR:) 2.AUG.99 op 35,  5 cent blauw Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 50 20
 255 KRST 0010 - Geldermalsen-Stn. 27.AUG.04 op 60, 5 cent rood Bontkraag, pr.ex., catw. € 27.50 10
 256 KRST 0013 - Helenaveen-Station 22.MRT.98 op 35, 5 cent blauw Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 80 25
 257 KRST 0026A - Rotterdam Stn. Beurs 13.SEP.93 op 33, 2½ cent lila Cijfer, pr.ex., catw. € 25 10
 258 KRTR 0002 - Almeloo-Apeldoorn D 9.NOV.99 met kopstaand maandkarakter op 60, 5 cent rood Bontkraag, pr.ex., catw. € 25++ 10
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 259 KRTR 0062B - Groning:-Roodeschool (type II) 10.DEC.98 op 34, 3 cent oranje Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 100 35

 260 KRTR 0081 - Leeuward:-Stavoren II 24.NOV.98 op 35, 5 cent blauw Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 80 20

 261 KRTR 0092 - Queensborough-Vlissingen 4.NOV.99 op 27, 10 cent roze Willem III, pr.ex., catw. € 65 25

 262 KRTR 0092 - Queensborough-Vlissingen 16.NOV.97 op 35, 5 cent blauw Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 65 25

 263 KRTR 0100 - Rotterd:-Vlissingen V 12.APR.92 op 30a, ½ cent bruinrood Cijfer, pr.ex., catw. € 60 20

 264 KRTR 0105 - Rotterdam-Vlissingen 5.MRT.96 op 35, 5 cent blauw Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 40 15

 265 KRTR 00112 - Utr:-Kampen 6.MEI.89 op 33, 2½ cent lila Cijfer, pr.ex., catw. € 40 15

266 269
277

278

 266 KRTR 0117A - Utrecht-Bokstel V 24.DEC.91 op 33, 2½ cent lila Cijfer, pr.ex., catw. € 40 10
Grootrondstempels

 267 GRHK 0077 - Benningbroek 1.DEC.13 op 95, 20 cent bruin Jubileum 1913, luxe afdruk, catw. € 21 25
 268 GRHK 0593 - Nootdorp 6.APR.18 op 92, 5 cent rood op roze Jubileum 1913, luxe afdruk, catw. € 10 20
 269 GRHK 0602 - Oeffelt op 87, ½ cent blauw De Ruyter, catw. € 47 10
 270 GRHK 0861 - Varik 19.JAN.05 op71, 25 cent rood en blauw Bontkraag, pr.ex., catw. € 15 15
 271 GRPK 0285 - Vlieland 19.NOV.14 op 97, 50 cent groen Jubileum 1913, pr.ex., catw. € 46 25

Divers

 272 Postidentiteitskaart gefrankeerd met 50c mosgroen Juliana (nr.629), stempel Utrecht 4.1.1964 10
 273 Postidentiteitskaart (673954) gefrankeerd met 75c roodviolet Juliana (nr.633), stempel Utrecht Prins Bernhardplein 1.6.1964 10
 274 Postidentiteitskaart (673955) gefrankeerd met 75c roodviolet Juliana (nr.633), stempel Utrecht Prins Bernhardplein 1.6.1964 10
 275 PR66 - postfris Prestigeboekje ‘Jaar van het Boek’, pr.ex., catw. € 125 20

Nederlands-Indië

 276 1 - ongebruikte 10 cent wijnrood Willem III 1864, cert. Muis 1993 (zonder gebreken), breedgerand luxe exemplaar, catw. € 400 40
New Guinea

 277
UNTEA 7f - postfrisse 15c geel en sepia met opdruk UNTEA kopstaand, klein attest AIEP Vleeming 2022 (zonder gebreken, gom 
origineel met enkele zwrte puntjes), pr.ex., catw. € 50 10

Curaçao

 278 LP1-3 - postfrisse serie Luchtpost 1929, pr.ex., catw. € 250 40

Suriname

 279 60 - postfrisse Hulpuitgifte 1911 in paar met drukkersteken, pz in rood 5

280

 280 LP8-14 - ongebruikte serie Luchtpost met opdruk Vlucht Do.X 1931, 10c vr.pr.ex., rest pr.ex., alle met keur ‘H.v.d. Loo’, catw. € 350 50
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Postzegels - Nederland en OG in omslagen

Nederland

 281
5 Hawidkaarten Nederland wb. 90-101* (ondanks Certificaat dun plekje in 101), 99 postfris met Cert.(kreukjes)346-349*, 518-533**, 
537**, LP 12*(2x) en 13*. Tevens iets gebruikt. 250

282

 282
Nederland Postzegelboekjes 1935-1947. 7 postzegelboekjes deels wat roestige nietjes doch overig in goede kwaliteit: 22c2, 23c, 38, 
49/51 en 54. 200

283

 283 Nederland 1852. Nr. 1 (5x), 2 en 3 (2x) 1 ex. nr.1 met originele gom overig zonder gom. 150

 284 Mooi kavel Nederland, merendeels ongebruikt wb. beter materiaal tussen 1867-1940 wb. oa. 10, 27, 74, 77, 78, 165, 236-237 en 244-
247. 100
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 285 Nederland **/*/0/ (*) op insteek bladen w.o. betere in diverse kwaliteiten, zie foto. 100

 286 Insteekboekje Nederland uit 1852-1952 met 1-3 gebruikt in goede kwaliteit, LP 12/13 gebruikt, div. series 20/30wer jaren etc. 90

 287 Nederland 1993-1997. 9 officiële FDC’s met velletjes van 10 wo. E313, 338, 350(beide), 361, 366(beide), 370 en 372. 90

 288 Nederland NVPH nr. 371 in postfris hoekrandstuk van 15 met knipteken alsmede een gerepareerde nr. 9 (IIB ?) gebruikt. 75

 289 Op de nrs. R 32 en R 74 na, complete gestempelde verzameling Roltanding op albumbladen in prima kwaliteit. 50

 290 Klein stockboekje Nederland met div. beter genoteerd wo. 1-6 fr/z.fr. wat series etc. 40

 291 6 oude kaarten + 1 omslag alle met kleinrondstempel wb. Goudriaan, Hagestein (3x), Rijswijk (N:B) en Meliskerke. Tevens 4 zegels 
1852-1892 met stempel Vianen (div. types) en een vouwbrief ‘Vianen 1846. 40

 292 Rembrandt zegel NVPH B2435 en 2431 in velletje (uit PR 11). 24 stuks postfris Cat. E 600,- 30

 293 Partij Nederland op albumbladen waarin 5  (gedeeltelijke) series*/** Hartz, Enface 518-33** en  536* 25

 294 Gestempeld Nederland engros tussen 1867-1923 op 3 insteekbladen wb. diverse stempeltjes oa. kleinrond Herkingen, Puttershoek en 
Sommelsdijk. 25

 295 6 oude ansichtkaarten met div. stempelmateriaal w.o. langstempel ‘Kloetinge Zl.’, grootrondst. Legerplaats bij Harskamp (2x), klein-
rondst. ‘Hoedekenskerke (2x wv 1 zwak) en Kats (zwak). 25

 296 Nederland FDC 100a (kindblok 1968)  en 109a (Kindblok 1970) beide onbeschreven met gesloten klep tevens wat div. FDC’s wb. 
129a, 136a, 133 dubbele koe etc. 25

 297 Nederland 1921. Brandkastzegel 1,50 (nr. 4) met langebalkstempel “AMSTERDAM 2-12-21” (ZONDER GARANTIE). 25

 298 10 Hawidkaartjes ongebruikt Nederland uit 1900-1948. 15

 299 Gestempelde Persoonlijke Postzegels; 6x € 0,29,  6x € 0,39 en 1x € 0,44 in diverse kwaliteit. 5

 300 Gestempelde verzameling Viszegels, 28 verschillende tussen 1976-1991, waarde tussen fl. 4,- en fl. 35,- 5
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Nederland en Overzeese Gebiedsdelen

 301
Nederlands Indië 1864-1948. Collectie gebruikt/ongebruikt op albumbladen met betere nummers (NVPH 166 papierresten op achter-
zijde) meest in goede kwaliteit incl. Port, Dienst en Brandkast. 150

 302 Overzeese Gebiedsdelen op insteek kaartjes **/*/0, w.o. ouder materiaal van Suriname, Curacao, Nederlands Indië, catalogus volgens 
inzender 2100,00 euro. 50

 303 Nederlands Indië 1882-1909, 10 briefkaarten en 6 omslagen wb. Boerenoorlog correspondentie, bijfrankeringen en stempels. 20



Friday January 13, 2023 Postzegels - Nederland en OG in omslagen

29

304
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Poststukken - Nederland en/of OG

 304
3 used postcards Japanese occupation of Dutch East Indies ( 2 with censormarks and one with Japanese overprint in red) as well as a 
P.O.W. card from camp Tjideng to Java. 40

 305 Lotje poststukken uit de jaren ‘50-’60 wb. aangetekend, port, expresse etc. 5

 306 Mapje diverse postukken wb. 2 x Ned. Indië (1877), briefkaart Nederland, postwaardestuk Egypte naar Nederland (1908) en vel-
deeltje sluitzegels ‘Inhuldigingsfeest September (Wilhelmina). 5
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 403 Stamp booklet 138-C1 - MNH 20x 10 red 1910 type 1C, top cover some discoloration at bottom and new staple, very fine, catw. € 600 90

kavel TRUE Inzet

Stamps - Single lots world

Angola

 400 Block 1 - MNH block ‘First Sapoa Joint Stamp Issue’ 2004, catw. € 1000 100

Denmark

 401 81 - used 5 Kroner red 1915, watermark Crosses (2), catw. € 120 10

France

 402 Stamp booklet 137-C3 - MNH 40x 5 red 1921 type II, staple slightly rusted at top, furthermore in very good condition, catw. € 370 75

402

403
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 404
Stamp booklet 140-C12 - MNH 20x 25c blue Semeuse 1923, commercial on selvedge ‘Source Cachat Evian’, small piece of linnen 
inside front cover (original), very fine, catw. € 750 150

 405 Stamp booklet 158-C2 - MNH 40x 5c orange 1922, serie 11, cover with commercials, very fine, catw. € 155 30

406

 406
Stamp booklet 159-C1 - MNH 20x 10c green 1922, serie 26, commercial ‘Gibbs’ on front cover, no commercials inside on selvedges, 
small pencil remarks above stamp 12 & 15, furthermore very pine with some shiny spots on front cover, catw. € 380 70
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 407 Stamp booklet 159-C3 - MNH 20x 10c green 1923, serie 28, very fine, catw. € 360 80

 408 Stamp booklet 170-C1 - MNH 20x 10c Pasteur 1923, serie 44, in perfect condition, catw. € 70+ 20

 409 Stamp booklet 170-C1 - MNH 20x 10c Pasteur 1923, serie 93, in excellent condition, catw. € 70+ 20

410

 410 Stamp booklet 188-C2 - MNH 10x 10c green Semeuse type III ‘Laboratoires Phena’ (front & inside), very fine, catw. € 650 90
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 411 Stamp booklet 189-C1 - MNH 10x 15c lila-brown 1928 Semeuse,Pierre Virgile-Chareyre, some remarks on staple (cover), catw. € 
200 35

 412 Stamp booklet 191-C1 - MNH 20x 30c rose 1926, commercial on selvedge ‘Source Cachat Evian’, serie 88, very fine, catw. € 250 50

 413 Stamp booklet 191-C2 - MNH 20x 30c rose 1924, commercials on selvedge ‘Le Secours - Æquitas - Oxymenthol’, serie 88, very fine, 
catw. € 250 50

 414 Stamp booklet 192-C2 - MNH 20x 30c blue type II-B 1926, commercial on selvedge ‘Gibbs’, serie 102, very fine, catw. € 210 40

415

 415
Stamp booklet 192-C5 - MNH 20x 30c blue 1924 type II-B, commercial ‘Le Secours - Menier - Florent’, serie 100, very fine, catw. € 
250 50
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 416 Stamp booklet 192-C5 - MNH 20x 30c blue type II-B 1926, commercials on selvedge ‘Le Secours - Chocolat menier - Reglisse Flor-
ent’, serie 99, bottom right corner reinforced with hinge, catw. € 250 35

 417
Stamp booklet 193-C1 - MNH 20x 40c olive type I 1926, commercials on selvedge ‘Grey Poupon - Urodonal’, serie 104, very fine, 
catw. € 270 50

 418 Stamp booklet 194-C4 - MNH 20x 40c vermillion type I, commercials ‘Grey Poupon - Vittel - La Secours’, serie 108, very fine, catw. 
€ 220 40

 419 Stamp booklet 199-C4 - MNH 20x 50c lila-brown 1924 Semeuse Lignee, a la toile d’avion Paris 2.R. du Mail, serie 154, catw. € 190 40

 420 Stamp booklet 199-C18 - MNH 10x 50c red Semeuse Lignee ‘Ermitage de Montpeyroux’, stamps loose in cover, some damage on 
commercial page, cover and edge commercial, very fine, catw. € 180 25

 421 Stamp booklet 199-C19 - MNH 10x 50c Semeuse Lignee ‘Offert par la Ville de Provins’, minmal rust around staple (bottom), further-
more very fine, catw. € 140 35
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 422
Stamp booklet 199-C33 - MNH 20x 50c orange-red Semeuse Lignee type II-B, Grey poupon - Shyb - Phenix - Shyb, serie 176, very 
fine, catw. € 350 70

423

 423
Stamp booklet 199-C67 - MNH 20x 50c orange-red type II-A, Benjamin - Moët - Grey poupon - Benjamin, serie 259, very fine, catw. 
€ 370 60

 424 Stamp booklet 199-C67 - MNH 20x 50c orange-red type II-A, Benjamin - Moët - Grey poupon - Benjamin, serie 264, very fine, catw. 
€ 370 60
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 425
Stamp booklet 256-C1 - MNH Sourire de Reims, 8x 1f50 + 3f50 lilac Caisse d’Amortissement 1927, cover has slight dent which ap-
prears in 2 stamps and back cover, otherwise VF, catw. € 1350 200
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 426 Stamp booklet 272-C11 - MNH 20x 50c red type Fachi, Mir-Mazda-Benjamin-Benjamin, serie 231, fine/very fine, catw. € 380 60

 427 Stamp booklet 272-C12 - MNH 20x 50c red type Fachi, La Redout-Moët-Sphère-Sphère, serie 208, very fine, catw. € 370 60

428

 428 Stamp booklet 283-C8 - MNH 20x 50c type Paix, Fer a cheval-Redoute-Benjamin-Art vivant, serie 269, catw. € 270 50

 429 Stamp booklet 283-C32 - MNH 20x 50c red type Paix, DU-Gondolo-DU-Concord, serie 317, slight damage at cover and brown spot 
in gum, otherwise very fine, catw. € 340 40
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 430
Stamp booklet 365-C5 - MNH 20x 65c blue type Paix, Hahn-Byrrh (gin)- Byrrh (reste)-CCP, serie 39, commercials displaced (par-
tially visible at bottom), catw. € 260 50

431

 431 Stamp booklet 813-C1 - MNH 20x 15fr. red type Gandon, Hahn-Poste-Poste-Poste, serie 1, catw. € 400 60
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Germany Bund

 432
136-138 - MNH 70, 80 & 90 Pfennig Posthorn 1951, 90 Pf. very slight bend in top of stamp, others well centered in VF quality, catw. 
€ 1500 250

Japan

 433 255D & 257D (Mi.) / B17 & B18 (JSCA) - mnh stamp booklets 2 & sen 1937, both with colored covers, stamps in perfect condition, 
back cover 4 sen fold, catw. € 950 25

USA

 434
242-245 (Scott) - Columbus Exposition Issue 1893, 2, 3, 4 & 5 Dollars, all mint no gum, $5 some light toning at left and bottom right, 
furthermore in good quality, catw. $ 3300 350

435

Stamps world in covers

Belgium

 435
Belgium 1914-1921 on album pages. German occupation of Belgium, Eupen & Malmedy, Eupen, Malmedy and Allemange overprints 
all NH in very good condition ( OC 52 1 short perf.) 450

 436 Small lot Belgium face value. 25
Canada

 437 Canada 1897-1935. stock book page mint or used with better stamps incl. some with no gum or new gum. 25
China

 438 China 2008 ** a Folder in commemoration of Beijing’s successful bid for hosting the 2008 Olympic Games. 5
DDR

 439 Bos with 6 (homemade) albums German Democratic Republic 1956-1990 MNH including some extra’s as well as Marx blocks 8A/B 
and 9A/B used. 125

France
 440 French Colonies in stock book, bags, insert cards, engros **/*/0. 20
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Germany

 441
German Empire 1933. Block 2 “10 Jahre Deutsche Nothilfe” Mint with new Gum and slightly tone at back and Block 2 with a forged 
postmark and forged approval sign Schlegel. (thus marked on backside). 200

442
 442 Germany Russian zone 1946-1949. Collection used (many C.T.O.) with all the better issues/blocks present. 150
 443 Folder with the Province of Sachsen 1946 Michel catalogue 90 and 91 in sheets value 516,00 euro, including errors. 20

Liechtenstein
 444 Liechtenstein 2013 year of the Horse ** a uncut p.o. sheet of 4 kleinbogen with number. 5

Monaco
 445 Monaco 1891-1942. Lot mint or used including Yvert nrs. 132-134* (€ 400.-) 30

New Zealand
 446 New Zealand 2001. Lord of the Rings presentation pack with Michel blocks 1943B-1948B , 191961-1966 and stamp booklet. 10

Switzerland
 447 Lot modern Switzerland MNH (face value) 40

World
 448 Lot Burma o/*, Hong Kong, Indian Native states, Malayan states etc. on pages/stockpages and in stockboek(together in folder.) 75
 449 Montenegro, collection on album leaves 1874 - 1910, x/o 20
 450 Cinderellas on insert cards mainly France, Germany, **/*/0. 10
 451 Collection Nyassa* between 1898-1925 on 8 album leaves. Cat. value according to consignor € 336,- 10
 452 3 stockpages with over 100 perforated stamps mostly Germany and England. 5
 453 Small stock book various countries with some China and Nepalo. 5

World - Postal

 454 Shoebox with several 100’s (picture) postcard mostly older with special cancellations, better destinations en postage (France Yvert. 
354/355 on Louvre cards) 75

 455 Large box with many 100’s covers/postal stationary etc. many from the Netherlands including older and NVPH nr. 854 (7 x on large 
size FDC), Germany (with Berlin 1-10 on Esperanto cover), overseas and Thematics. 50

 456 Classic covers France, mainly 1852/1862 on album leaves. See photo. 20
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 501
Nederland 1852-2000 in 3 Schaubek klembanden. Collectie gebruikt en va. 1907 overwegend ongebruikt (na 1961 postfris) in hoofd-
nummers compleet wb. tevens Roltanding (compleet ex. R32), 61b/61c, Luchtpost, Port (compleet!, ongebruikt), Internering 1/2*, 
Postbewijs (gebr.) Brandkast 1/7*, Dienst (compl. gebr.) en Telegram (Ex. TG7 en TG12). Zeer mooie koop. Voor impressie zie foto.

1500

kavel TRUE Inzet

Postzegels - Albums en boeken Nederland en OG

Nederland

 500

Nederland 1852-2003 in 5 Davo de luxe albums. Collectie ongebruikt tot 1940 en nadien overwegend postfris tot 1900 met of zonder 
gom (wb. nagegomd) nadien meest in goede kwaliteit (wo. ook wat nagegomd) doch 98*(2x), 79-80*, 101*104-105*, 131 allen in 
goede kwaliteit en 344-347**, 518-537**(cert. 534-537), LP 12/13** etc. Tevens Roltanding ongebruikt(ex. R32), Port goed aan-
wezig*, 61b-61c* (elk 2x) etc.

2000

500

501
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 502
Nederland 1852-2011 in 4 Davo albums. Collectie postfris/(on)gebruikt en behoudens nr. 80 en 101 compleet aanwezig wb. wat 
stempels (Puntst. 118 op nr 17 gebreken) div. Roltanding, Dienst en Port alsmede Telegramzegels TG1*, TG3*, TG5(*) en TG8(z.g.) 
Tevens veel frankeergeldig met extra velletjes van 10, combinaties uit A’s etc.

1500

503

 503

Nederland 1852-2001 in 4 Davo de luxe albums. Collectie gebruikt tot 1940 met alle nummers aanwezig (101 en 130 fr. ex.) v.a. 1941 
onager/pfr. en na 51`overwegend postfris. Tevens 61b/c postfris (Cert. Vleeming met kleine bemerking) Roltanding gebr. compl. (Ex. 
R32), LP 12/13 verzoekstempel, Postbewijs, Internering 1/2*, Port 67/68 a/b*, Brandkast 1/7* en Dienst 1/8*. Kwaliteit beginjaren 
wat wisselend doch mooie koop!

1250
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kavel TRUE Inzet

 504
Nederland 1852-1966 in Lindner Falzlos album. Collectie ongebruikt (tot 1900 meest zonder gom) vrijwel compleet met ook div. 
postfris na 1950. Kwaliteit wat wisselend doch zeer hoge cat. waarde. 1250

505

 505
Nederland 1852-2003 in 3 Davo albums. Collectie postfris/(on)gebruikt in hoofnummers compleet wb. cert. Moeijes voor nr. 80, 101, 
130/131* en 61b/61c. Zeer overwegend goede kwaliteit. 800
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 506
Nederland 1852-2001 in 2 albums. Collectie gebruikt en op hoofdnummers compleet aanwezig wb. tot 1900 gevarieerde kwaliteit en 
nadien meest in goede kwaliteit incl. Roltanding (vrijwel compleet), Port (op hoofdnummers compl.) Armenwet, Postbewijs, en div. 
Telegram. Hoge cat. waarde!

750

507

 507
Nederland een verzameling FDC’s in 2 Lindner multi banden inclusief E 1, 2 x E 2, 4 x E 3, 4 x E 4, 3 x  E 5, 3 E 6, etc. tot E 28. E 
17 met blok van 4 , alle met Aantekenstrookje en in aantallen. Zie foto. 750
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 508
Nederland 1852-2006 in 4 Leuchtturm stiftbanden. Collectie geheel gebruikt en compleet in hoofdnummers ( Nr. 80 schaafplek) 
meest in goede kwaliteit in beginjaren deels meerdere malen aanwezig (gevar. kw.) alsmede modern deel goed gevuld incl. div. vel-
letjes, combinaties daaruit, veel Port, Dienst, LP 12/13 en Internering 1.

700
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 509
Nederland 1852-1989 in 2 Davo albums. Collectie postfris/(on)gebruikt in nogal wisselende kwaliteit met betere nummers (incl. 
ongebr.va. 1891) en na 1925 compleet op hoofdnummers. Tevens iets Port, Dienst en Roltanding. 650
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 510
Nederland FDC’s. Collectie FDC’s in 2 albums wb. E1 (klein scheurtje links) en E2 t/m E50 compleet aanwezig doorlopend naar E 
288 wb. tevens album met wat extra FDC’s dubbel koe etc. 500

511

 511
Nederland 1852-1958 in Importa Juweel album. Collectie gebruikt en in hoofdnummers compleet met nr. 80 (2 certificaten), 101(cer-
tificaat), 130/131(certificaat) alsmede div. achterin wb. beter Port, div. Roltanding etc. 500
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 512
Nederland 1852-1944 in Lindner Falzlos album. Collectie gebruikt (met vele doubletten) op enkel topnummers na compleet w.b 
tevens goed Roltanding, LP 12/13, Port en Dienst. 500
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 513
Nederland 1852-1955 in Davo album. Collectie postfris/(on)gebruikt wb. beginperiode deels dubbel aanwezig va. 1926 veel onge-
bruikt en veel postfris na 1945 (w.b. 535-536). Tevens Port gebruikt en LP 12/13 gebr. 450

 514 Merendeels ongebruikte/postfrisse verzameling Nederland tussen 1852-2010 in 5 Leuchtturm albums met betere zegels en series en 
een flink deel frankeergeldig. 400

 515 Nederland 1872-2013 in 5 Davo albums. Tot 1940 zeer matig gevulde collectie postfris/(on)gebruikt doch aardig deel frankeergeldig 
(ca. 900 w.o. 350 x 1). 400

 516 Nederland 1907 - 1940 in aantallen ogenschijnlijk postfris helaas alles nagegomd met hoge catalogus waarde. 400
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 517
FDC’s 1950-2009 in 5 albums. Collectie FDC’s tussen E1 en E 599 wb. E1 t/m E 25 compleet aanwezig. M eest beschreven en later 
ook div. onbeschreven. E1 en E2 beide in goede kwaliteit met open klep. 350

 518 ‘Vogels in Nederland’ Speciaalcollectie persoonlijke postzegels (74 velletjes v. 10, tarief 1) 350

 519 Verzameling Nederland **/*/0 in 3 importa juweel albums, 1852 - 2009 w.o. Legioen velletjes, 1- 6, 7 -12, etc. diverse betere voor 
1940. 300

 520 Collectie FDC’s van E1 (fraai. ex) t/m E761 in 6 albums wb. E3 met dagtekenstempel en nadien compleet en va. E55 overwegend 
onbeschreven. 300

521

 521
Nederland 1852-1945 en 1981-2001. Vrijwel complete collectie frankeerzegels Nederland gebruikt/ongebr./postfris in wat gemende 
kwaliteit. 250



Friday January 13, 2023 Postzegels - Albums en boeken Nederland en OG

51

522

kavel TRUE Inzet

 522 Nederland 1852-1964 in Safe dual album. Collectie gebruikt/ongebruikt en na 1955 veel postfris. 250

523

 523 Nederland een gebruikte verzameling roltanding los, in paren, blokjes van 4, catalogus waarde € 3290,00, luchtpost en port, zie foto. 250

 524 Mooie collectie Perfins, 380 verschillende kantoren, ruim 1.900 perfins op verschillende emissies, beginnend bij emissie 1872 Koning 
Willem III in 2 stockboeken. Prachtkoop! Zie de foto voor een impressie. 200

 525 Nederland 1852-2007 in 3 Importa albums. Collectie postfris/(on)gebruikt zonder top doch overig heel aardig gevuld met ruim € 
300.- frankeergeldig. 200
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 526
Nederland 1852-1958 in Importa juweel album. Collectie postfris/(on)gebruikt met o.a 1-48, 104-105*, 84** en 136-138**. Deels 
gevarieerde kwaliteit doch aardig koop. 200

 527 Nederland 1937-2004 in 4 insteekboeken. Soort verzameling met doubletten postfris/(on)gebruikt wb. 346-349 luxe postfris, 356-
373**, 474-489** en veel jaren 50 postfris + ongebruikt aanwezig. 200

 528 Nederland 1852-2001. Goed gevulde verzameling doch zonder topnummers tot 1944 gebruikt en nadien veel postfris en wat back of 
the book in 4 Davo de luxe albums (met hoes) 200

529

 529 Nederland */0 een verzameling in blanco importa album 1852 - 1981, deels getint doch hoge cat. zie foto. 200

530

 530
Nederland 1852-1976 in Importa Juweel album. Collectie postfris/(on)gebruikt in nogal wisselende kwaliteit tot 1900 en nadien meest 
in goede kwaliteit va. 1941 overwegen ongebruikt/postfris wb. 402B/403B*, 518-537* en iets back of the book. 200
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 531 Nederland 1940-1952. Stockboek met kleine verzameling postfris wb. 356-373, 356a/d 474-489 en 517-537 200
 532 Nederland 1852-1984. Collectie postfris/(on)gebruikt in gemengde kwaliteit en va. 1924 vrijwel compleet aanwezig. 150
 533 Voorraadboek Nederland 1852-1980 met oa. nr. 1, 3, 6(2x), 29, 47(2x) en 131 (op briefstukje). Goed gevuld met hoge cat. waarde. 150

 534 Verzameling Nederland **/*/0 in 3 linden albums, 1906 - 1982 w.o. 177 - 198, 346 - 349, 534 - 537, postzegelboekjes w.o. betere, 
rolzegels, etc. zie foto. 150

 535 Nederland 1944-1999. Collectie postfris in 5 Safe dual albums(met hoes) en vrijwel compleet (ex. 534-537). 150

 536 Nederland 1852-2001 in 3 albums. Collectie postfris/(on)gebruikt goed gevulde collectie zonder topnummers doch wel 61b*, 136-
138, Legioenblokken*, LP 12/13 gebruikt en veel postfris na 1945. 150

537
 537 Nederland **/*/0 verzameling in 2 Importa juweel albums met cassette 1852 - 1993 w.o. beter materiaal zie foto. 150
 538 Nederland 1944-1983. Collectie ongebruikt (518-537*) en overig zeer overwegend postfris en meest in goede kwaliteit. 150
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 539 Puntstempels. 250 stuks nr. 7 of 8 allen met puntstempels uit 1-138. Meest duidelijke afdrukken op nette zegels. 150

 540 Nederland 1945-2001 in 3 Davo de luxe albums(met hoes) Collectie postfris en (behouden 534-537) compleet incl. Amphilex vel-
letjes en div. combinaties. 150

 541 Nederland 1925-2004 in 9 Davo de luxe albums (met hoes). Collectie ongebruikt en iets postfris tot 1940 en nadien vnl. 1960-2004 
deels zowel gebruikt als postfris aanwezig (incl. € periode). 125

 542 Verzameling Neerland 1940-2010 ongebruikt/postfris wb. veel frankeergeldig. 125

 543 Nederland 1945-1968 in Davo de luxe album (met hoes). Collectie ongebruikt/postfris wb. langlopenede series ongebruikt wb. 518-
537 en div. postfris va. 1950. 125

 544 Stockboek met ca. 1.200 puntstempels in nette kwaliteit tussen 1-247 meest op emissie 1872-1888 Koning Willem III en op 1891-
1894 Koningin Wilhelmina Hangend Haar. 100

 545 Nederland 1946-1980 in Schaubek klemband collectie gebruikt en veel postfris incl. Amphilex velletjes. Vrijwel compleet. 100

 546 FDC’s Nederland uit E12-E226 wb.  o.a. E26/27, E29/31, en E41/E56 onbeschreven en ogenschijnlijk onbeschreven. Mooie koop in 
goede kwaliteit. 100

 547 Automaatboekjes 1964-2000. Collectie Automaatboekjes deels gespecialiseerd met alle betere boekjes (6b, c en d elk 2x) enkele 
snijlijntjes/telblokken en wat moderne postzegelboekjes. 100

 548 Leuke verzameling FDC’s Nederland en iets buitenland in 4 albums wb. ouder onbeschreven, enkele maximumkaarten en speciale 
uitgiften. 100

 549 Collectie ‘Rembrandt en zijn leerlingen in zegels en zilver’ in spec. verzamelmap, 37 penningen 100

 550 Insteekboek diversen Nederland w.o. puntstempels, Kleinrondstempels (wb. HPK), velrandverschijnselen/plaatnummers, wat ouder 
postfris, div. plaatfouten iets back of the book en div. modern. Kavel verdient inzage! 100

 551 2 ringbanden Automaatboekjes wb. 6b, 6bT, 6c, 6cT, 9b, 9c, 9e, 9f, 9fFt (telblok op rand), 9gT, etc. etc. Tevens wat diversen. 100
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 552 Nederland **/*/0  een stockboek met winkel voorraad roltanding tussen R1 - R 101 en diverse Kinderseries engros, zie foto. 100
 553 Nederland een verzameling puntstempels in 2 blanco Lindner albums voor een impressie zie foto. 100
 554 Nederland een verzameling rolzegels in 2 stockboeken vnl 5 strips ** w.o. Koningin Juliana (en profil), Regina, crouwel, Europa, etc. 100

 555 Nederland 1852-1959 in Davo album. Mooie startcollectie gebruikt en va. 1941 zeer overwegend postfris (ITEP met verzoekstempel) 
en LP 12 gebruikt (kort tandje). 100

 556 Nederland 1893-1976 gebruikt en va. 1942 uitsluitend postfris. Goed gevuld. 100
 557 Nederland 2000-2007 postfris en volgens bladen compleet in Davo de luxe album (met hoes). 100

 558 Nederland 1899-1932. Collectie gebruikt en verzameld op tanding stempels wb. Bontkraag met grootrondstempels, div. tandingen 77-
79, 2 x nr. 49 (wb. Grootrond Kralingse Veer), 84-86 met dagtekenstempels, tandingen Jubileum 1923, 136-138 etc. Interessant kavel. 100

 559 Nederland 1965-1980. Voorraadboek gestempelde Kindblokken wb. ook Legioenvelletjes gebruikt en postfris en Amphilex velletjes 
gebruikt en postfris. 100

 560 Nederland in 4 dikke insteekalbums waarin veel postfrisse en gestempelde  blokken van 4 vanaf ca. 1950 tot 2000. 80
 561 Gestempelde verzameling Nederland tussen 1852-2011 in 5 Davo albums met cassette. 75

 562 Merendeels postfrisse verzameling plaatfouten en druktoevalligheden Nederland, veelal jaren ‘50-’90 in 2 stockboeken waarbij veel 
veldeeltjes, blokjes ( dus positioneel) in 2 insteekalbums en een albumpje met FDC’s. 75

 563 Collectie Kinderbedankkaarten uit 1951-2000 wo. S, C en B kaarten alsmede Comiteekaart 1951 (fraai ex.) Ruim 100 stuks in 3 
albums. 75

 564 Collectie Nederland 1998-2005 postfris/(on)gebruikt wb. voor € 170,- frankeergeldig in 2 Davo banden. 75

 565 Nederland 1974-2010. Collectie onbeschreven FDC’s uit E130-E621 in 4 albums wb. tevens 1 album met enkele doubletten en wat 
diversen. 75

 566 Nederland 1945-1985. Collectie postfris in 2 insteekboeken wb. ook 474-489 luxe postfris. 75
 567 Nederland (on)gebruikt va. 1852 met aardig ‘back of the book’ w.o. telegram. 75
 568 Voorraadboek postfris (wb. nieuwe gom) 1899-1984 met veel oud en jaren 50. Ondanks gomperikelen mooie koop. 75
 569 Nederland ** collectie Automaat boekjes in importa album, periode nummers 1 - 14 w.o. de betere nummer 9 serie. 75
 570 Edel collectie ‘Koninkrijk der Nederlanden’ met oa. 34-47, 49, 136-138 etc. 75
 571 Edel collectie ‘Koninkrijk der Nederlanden’ met oa. 34-47, 49, 136-138 etc. 75
 572 Album FDC’s Nederlands wb. E2 (gesloten klep, E6 t/m 9, E 11 t/m E18 etc. 75
 573 Nederland 1943-1999 in 3 Davo de luxe albums (met hoes en bladen va. 1852) Collectie postfris en goed gevuld. 75

 574 Nederland 1899-1999. Soort collectie gebruikt tot 1946 en nadien deels zowel gebruikt als postfris/ongebruikt aanwezig. Tevens wat 
diversen. 75

 575 5 insteekboeken Nederland 1946-1977 deels zowel postfris als gebruikt aanwezig wb. ook combinaties uit boekjes en blokken. 75
 576 Nederland **/*/0 een collectie in Davo Luxe album tot 1944 w.o. port, Armenwet, roltanding. 70
 577 Nederland **/*/0 een verzameling in 4 Davo Luxe albums met cassette 1852 - 1992 70

 578 Postfrisse verzameling Nederland tussen 1945-1997 waarin ook diverse blokjes van 4 en automaatboekjes in 5 Safe albums met cas-
sette. 50

 579 Nederland 1864-1959. Startcollectie gebruikt en heel aardig gevuld doch zonder loopnummers in Davo album. 50

 580 4 insteekboekjes meest oud(er) w.o. stempels, plaatfouten en afwijkinkjes (o.a 620 ongest. z.g. met sterk verschoven perforatie) en 
iets O.G. Deels in wisselende kwaliteit. 50

 581 Collectie Automaat/Postzegelboekjes 1964-2002 wat warrig opgezet doch diverse betere boekjes aanwezig. 50

 582 Nederland 0 een verzameling op blanco bladen 1852 - 1959 en iets Nederlands Indië, insteekkaartjes met vnl jaren 50 **/*, stockboek 
met port, luchtpost, rolzegels **/*/0. 50

 583 Nederland ** 2 Davo albums met Automaatboekjes w.o. nummers negen. 50
 584 Nederland **/*/0 in 5 stockboeken w.o. ouder materiaal o.a. roltanding 33-56. 50
 585 Edel collectie ‘Koninkrijk der Nederlanden’ met oa. NVPH nrs. 1 t/m 12 en 19 t/m29 50
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 586 Verzameling Nederland roltanding gebruikt w.o. Veth, Kinder series, zie foto. 50
 587 Insteekboek Nederland postfris/(on)gebruikt va. 1872 wb. beter mat. en doubletten. 50
 588 Nederland 1991-2004 postfris deels met velletjes in Importa album. 50

 589 Nederland 1852-1979 in Holland album. Collectie overwegend gebruikt in sterk gevarieerde kwaliteit (wb. vetplakkers) en redelijk 
gevuld. 50

 590 Map veldelen postfris wb Cijfer 1948, Juliana 1953 en periode 1963-1974 wb. 4 sets Amphilex velletjes. 50
 591 Voorraadboek Nederland ongebruikt uit 1869-1969 met veel jaren 50 in series. Hoge cat. waarde. 40
 592 Postfrisse verzameling ‘Kastelen in Nederland” 24 velletjes  a € 4,40 40

 593 Automaatboekjes Nederland 1964-1993. Collectie in ringband in wat gemengde kwaliteit wb. wat betere 6 en 9 boekjes (deels 
gestempeld.) 40

 594 Deels gespecialiseerde verzameling automaatboekjes vanaf nr. 1 tot in de euro periode in 2 Safe albums. 40
 595 Postfrisse engrospartij uit de jaren ‘70-’90 in veldeeltjes in 4 luxe Leuchtturm insteekalbums met zwarte bladen. 40
 596 Verzamelingen Nederland*/**/o tussen 1867-1994 in 2 albums. 40
 597 Voorraadboek Nederland 1852-2002 gebruikt met ouder deel in gevar. kwaliteit. 40
 598 Nederland een gebruikte  verzameling in Davo album 1852 - 1989 w.o. 1 - 79 zonder 48, 81 - 100, etc. 40
 599 Nederland **/*/0 in 2 ringbanden met plaatfouten 1852 - 1987. 40
 600 Nederland **/*/0 in 3 Davo albums 1852 - 2000 deels dubbel verzameld. 40
 601 2 Luxe Davo albums met cassette Nederland ** 1969 - 2000 en een FDC’s album 1955 - 1980 vnl. met adres. 40
 602 Pax album tot 1945 ook iets Overzee en wat beter materiaal, 3 Lindner albums 1945 - 1999 **/*/0. 40
 603 Nederland 1933-1991. Startcollectie postfris/(on)gebruikt met veel ongebr./pfr. na 45 en veel pfr. na 1957. 35

 604 Vrijwel complete verzameling Kinderbedankkaarten 1949 t/m 1952, 1955 t/m 1982, 1984 t/m 1989 en 1990 en 1992 in goede 
kwaliteit! 30

 605 Verzameling Nederland*/**/gestempeld tussen 1852-1989  waarin oa.1-3, 44, 47, 104 en na 1926 vrijwel compleet aanwezig in een 
Holland album. 30

 606 Nederland ** in 3 stockboeken w.o. rolzegels o.a. van Koningin Juliana, combinaties uit automaatboekjes. 30
 607 Nederland **/*/0 leuke start collectie vanaf 1925 in Davo st. album tot 1981 w.o. combinaties uit automaatboekjes. 30
 608 Nederland **/*/0 een eenvoudige verzameling in een K 111 album w.o. Legioen blokken, automaatboekjes tot 1972. 30
 609 Nederland in Davo Luxe album met cassette **/*/0 1852 - 1971 zonder top en stockboek jaren 50 - 70 engros. 30
 610 Nederland **/*/0 een verzameling in Davo cristal album 1872 - 1959 w.o. Luchtpost 12 - 13 met certificaat. 30
 611 Nederland **/*/0 een winkelboek 1940 - 1991 en iets daarvoor. 30
 612 Nederland punt- en kleinrondstempels in map en op stockbladen w.o. betere. 30
 613 Nederland **/*/0 Koningin Beatrix een speciaal verzameling en 2 restant stockboeken w.o. beter materiaal. 30

 614 Nederland een FDC boekje w.o. Kinderbedankkaarten o.a. 1949 en 1956, Fdc’s met afwijkend stempel of zonder zegel, Plaatfouten 
**, nummer 5 op brief, etc. 30

 615 Dik insteekboek met postfrisse combinaties uit-, complete inhouden van- EN Automaatboekjes 1-26. Tevens iets gebruikt. 25

 616 Leuke koop Nederland wb. veel postfris jaren ‘50 in blokjes van 4 en een insteekalbum met gestempeld Nederland 1997 t/m 2004 
incl. boekjes, alle met stempels Filatelistische Dienst. 25

 617 Kleine verzameling postzegelboekjes in 2 albums, postfris (wb. modern frankeergeldig) gestempeld en   diverse FDC’s. 25
 618 Album combinaties uit Automaatboekjes postfris en veel gebruikt alsmede wat oudere tandings varianten wo. 91-100. 25
 619 Complete verzameling PTT mapjes nrs. 1 t/m 257 in 5 Importa albumpjes. 25
 620 Goed gevuld stockboek Nederland*/**/o tussen ca. 1900-2005 25
 621 Nederland 1852-1989. Startcollectie gebruikt in wisselde kwaliteit en deels vastgeplakt. 25
 622 Insteekboek modern gestempeld (€) wb. persoonlijke postzegels. 25
 623 2 voorraadboeken Nederland postfris 1963-1990 wb. veel blokken van 4 alsmede wat ouder materiaal. 25

 624 Collectie Nederland postfris 1970-2000 in 3 KaBe klembanden alsmede collectie Oostenrijk postfris 1990-2001 in Leuchtturm stift-
band wb. teven jaarcollectie Oostenrijk 2003. 25

 625 Nederland 1964-1993**. Complete collectie combinaties uit Automaat/Postzegelboekjes in Davo de luxe album(met hoes) 25
 626 Nederland 2000-2002 postfris in Davo de luxe album (met hoes). 25
 627 Nederland combinaties uit Automaat/Postzegelboekjes postfris 1964-2000 in Davo de luxe album (met hoes). 25
 628 Insteekboek Nederland ongebruikt/postfris va. ca. 1924. 25
 629 Nederland 1872-1962. Collectie gebruikt in  deels wat gevarieerde kwaliteit doch heel aardig gevuld. 20
 630 Nederland 1945-1969. Collectie ongebruikt met veel postfris in Davo de luxe album met hoes. 20
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 631 Nederland **/*/0 eenvoudige verzameling in Davo st. album 1852 - 1968. 20
 632 Nederland **/*/0 in2 Davo Standaard albums periode 1852 - 2000. 20
 633 Nederland **/*/0 verzameling in blanco Davo album 1869 - 1991 deels getint wel even het album luchten. 20

 634 Nederland ** verzameling automaatboekjes tussen 1 en 76 in Lindner album en stockboek combinaties en zegels Crouwel 1976 - 
2002 **/0. 20

 635 Nederland **/*/0 in 2 Davo albums 1971 - 2001 w.o. iets euro’s. 20

 636 3 Albums/insteekboeken combinaties uit postzegelboekjes en Kindblokken, Kindblokken op grootformaat FDC’s en wat velletjes van 
10/20. 20

 637 Nederland rolzegels een map ** en een stockboek met gebruikte losse zegels met nummer. 10
 638 Importa winkelboek met gebruikte voorraad Nederland meest modern of simpel materiaal. 10
 639 Dik insteekboek halfgevuld met postfris Nederland 1960-1982. 10

 640 Kleine verzameling met enkele “bijzondere” fdc’s uit de jaren ‘60-’70  wb. gefrankeerd met paartjes, blokken van 4, zegels extra etc. 
Leuke koop voor de specialist. 5

Nederland en Overzeese Gebiedsdelen

 641 4 voorraadboeken Nederland en O.G. w.b. Ned. Antillen t/m 2009** en wat frankeergeldig Nederland. 100

 642 Startrestverzameling Nederland en O.G. in oud Importa album met divers beter genoteerd w.o. LP 12/13 gebruikt, Ned. Indië 149-
159* (Bandoeng 1922) en Suriname Port 41-46**. Nederland deels dubbel aanwezig. 100

 643 Nederlandse Antillen ** verzameling in Davo Luxe album met cassette incl. Curacao, Sint Maarten, Caribisch Nederland 2007 - 
2014. 100

 644 Startverzameling Nederland en O.G. (incl. Indonesië) va. 1852 w.b Ned. Indië 104 gebr. en RIS 20-25 ongebruikt. 75

 645 Startcollectie Nederland en O.G. (zonder Indië/NNG) in 2 albums wb. Nederland 1946-1983 goed gevuld en div. aardig O.G. wo. 
Suriname Port 36-46*. 75

 646 Overzeese Gebiedsdelen **/*/0  in 4 Davo Luxe albums met cassette OGD 1 - 4, vnl simpel materiaal. 60
 647 Verzameling NOR in 2 albums tussen 1852-1959 waarbij volledig stempel Wageningen A op nr. 1 op briefstukje. 50
 648 Nederland ** in 2 Davo Luxe albums met cassette 1945 - 1969 2 maal dezelfde periode incl. lage waarden enface, Amphilex velletjes. 50

 649 2 insteekboeken O.G. van Nederland w.o. Repoeblik uitgaven Indonesië*, Brugparen Antillen en Suriname**, wat modern Indone-
sië**, Nederland 101 (vals) en internering 1/2(vals), wat ouder Ned. Indië (w.b Dienst) etc. 40

 650 Suriname **/*/0 collectie in Davo Luxe album tot 1975 40

 651 Nederland **/* een  eenvoudig verzameling in Leuchtturm album 1934 - 1974 en een Davo album Curaçao - Nederlandse Antillen 
**/*/0 1892 - 1985. 40

 652 Overzeese Gebiedsdelen **/*/0  in 2 Davo albums met Nederlands Indië, Curacao, Nederlandse Antillen tot 2002. 30
 653 Suriname verzameling in Davo-album tot 1975 op Importa bladen, xx/x/o rest tot 1994 xx. 20
 654 Nederland en Overzee **/*/0  een begin verzameling in Holland album tot 1965, 2 stockboeken 1923 - 1985 w.o. iets Antillen. 10

Nederland en Overzeese Gebiedsdelen - poststukken

 655

Tentoonstellingscollectie: De Republiek der Zeven Verenigde Provincies tot 1795 onderverdeeld in: De Statenpost 1752-1795, De 
Franse bezetting 1795-1806, De Bataafse Republiek 1795-1806, Het Koninkrijk Holland 1806-1810, De inlijving bij Frankrijk 
1810-1813, Het Koninkrijk der Nederlanden va. 1815, Het Gouvernement-Generaal van België en De Nederlanden vanaf 1815. Een 
prachtige collectie met vele bekroningen in Categorie 2 en 1 met een groot aantal zeer zeldzame postukken waaronder meerdere Dri-
estuiver stempels, zeldzame grensstempel, V.O.C. Texelsche Post, 5 Stuiverstempel etc. etc. een uniek kavel met uitvoerige beschrijv-
ingen. Voor uitgebreide foto’s zie internet.

2000

 656 Dik insteekboek met wat Japanse bezetting/Voorlopige republiek, wat thema, iets guldenzegels etc. Zeer matig gevuld. 5
Overzeese Gebiedsdelen

 657
Collectie O.G. postfris/(on)gebruikt met klassiek deel in nogal gevarieerde kwaliteit doch ook veel ‘modern’ ongebruikt/postfris 
wb. Ned. Indië (BK7 dun plekje en stempel ?) nr. , NNG, Curacao/Ned. Antillen t/m 2009 aanwezig, Suriname t/m 1975 in 3 Davo 
albums.

200

 658 6 insteekboeken OG van Nederland wb. veel Nederlands Indië, Indonesië**, Suriname en wat div. O.G. 100

 659 Insteekboek Suriname 1872-1975 ongebruikt/postfris alsmede Nederlands Nieuw Guinea postfris/(on)gebruikt wb. aardig UNTEA 
incl. div. plaatnummers. 100

 660 Gestempelde voorraad OR vanaf klassiek in een dik insteekalbum waarin oa. Ned. Indië Dienst 26f gestempeld (geen garantie) 75

 661 Nederlands Nieuw Guinea 1950-1963. Collectie postfris (wb. wat goedkopere zegels licht getint)en compleet incl. UNTEA en Port 
alsmede 11 onbeschreven FDC’s va. E1 en collectie Maluku Selatan postfris achterin. 50

 662 Verzameling FDC’s Nederlandse Antillen en Suriname waarbij verschillende vignetten en van Ned. Antillen de beginnummers aan-
wezig zijn in 3 albums. 40

 663 Verzamelingen OR in 2 Davo albums met cassette waarin voor 1940. 40

 664 Gestempelde verzameling OR tussen 1870-1990 waarin Ned. Indië, NNG wb. Untea, Curacao, Ned. Ant. Aruba en Suriname wb. blok 
1. 20

 665 Startcollectie Suriname 1872-1988 (un)used/MNH including some other territories in 2 albums. 20
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Nederlands-Indië

 666
Nederlands Indië 1864-1948 in klemband. Collectie zeer overwegend ongebruikt (nr. 2 gebr.), in hoofdnummers compleet met div. 
extra’s wo. Proevenboek 41 ( 18 verschillende kleuren) Luchtpost, Dienst 1-27*, Port 1*, 3*, 4*, 5-13*, 14/66*, Brandkast 1-7*, wat 
Japanse bezetting, Indonesie351/388* en Nederlands Nieuw Guinea 1950-1963. Zeer mooie koop in overwegend pracht kwaliteit.

1000

 667 Nederlands Indië/Indonesië 1864-1974 in album. Collectie postfris/(on)gebruikt met beter Indië w.o. 60/61*, 260**, 361**, RIS 
gebruikt en RIAU ongebruikt. Tevens wat NNG. 250

668

 668
Nederlands Indië 1964-1948 in Davo albums. Collectie gebruikt/ongebruikt en iets postfris met beter materiaal alsmede Nederlands 
Nieuw Guinea compleet postfris incl. UNTEA. 150

 669 Stockboek Ned. Indië va. 1864 wb. 3 x nr. 1 (2 pr. ex) en 2 x nr. 2 (fr./Zr.) tevens divers stempelmateriaal en iets engros. 75
 670 Insteekboek met ruim 50 poststukken, meest Nederlands Indië. 25
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Curaçao

 671
Curaçao/Ned. Antillen 1873-2000 in 2 albums. Geheel complete collectie ongebruikt/postfris tot ca. 1958 ongebruikt en nadien 
postfris doch ook wat ouder mat postfris wo. 178-181**, Port 34-43** en Port 1 t/m P10 zonder gom en zonder plakker(sporen) zoals 
uitgegeven. Collectie in zeer overwegend pracht kwaliteit.

1250

 672 Curaçao/Nederlandse Antillen 1873-2010 in 3 Davo albums. Collectie ongebruikt/postfris en va. 1957 zeer overwegend postfris. 
(230-233 ernstig getint overig meest in pracht kwaliteit. 250

Nederlandse Antillen

 673 Nederlandse Antillen EN Aruba 1990-2007 postfris in insteekboek. Zeer goed gevuld. 75

 674
Nederlands Nieuw Guinea/Nederlandse Antillen 1949-1988 in 2 Davo albums. Collectie postfris Met Ned. Nieuw Guinea compleet 
incl. UNTEA en Ned. Antillen 1949-1988 vrijwel compleet met jaar 1999 toegevoegd. Beginjaren gom miniem getint overig in pr. 
kwaliteit.

75

 675 Complete postfrisse verzameling Nederlandse Antillen 1980 t/m 1999 EN Aruba in een Davo album incl. cassette. 50

 676 Nederlandse Antillen 1980-2001 postfris compleet in Davo de luxe album met hoes. 50

 677 Nederlandse Antillen vnl. ** in 3 Davo luxe albums met cassette 1950 - 2005, redelijk compleet. 50

 678 Nederlandse Antillen postzegelmapjes nr. 1 t/m 183 in 5 albums. 35

 679 Nederlandse Antillen 1970-1983 gebruikt en aardig gevuld in Davo de luxe album. 25

Aruba

 680 Aruba 1986-2009 postfris compleet in Davo de luxe album(met hoes) 90

 681 Aruba ** 1986 - 2013 compleet in Davo Luxe album met cassette. 50

 682 Postfrisse verzameling Aruba compleet van 1986 t/m 2007 (bladen lopen door t/m 2009) in een luxe Importa album met cassette. 30

 683 Postfrisse complete verzameling Aruba 1986-2006 in een luxe Davo album met cassette. 25
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Suriname

 684
Suriname 1873-1999 in 3 albums. Op 32a en Port 15 na geheel complete collectie ongebruikt en va. 1962 postfris met verder alle be-
tere nummers en series in zeer overwegend pracht kwaliteit. Tevens 16 proeven van emissie 1873( proevenboek 18832-1888.) Mooie 
koop met hoge cat waarde!

750

685

 685
Suriname 1873-1975 in Davo album. Collectie postfris/(on)gebruikt goed gevuld doch enkele topnummers ontbreken. Wel Do.X 
ongebruikt zonder gom Port 3 type III ongebr.z.g. (Cert. H. Koopman, 1966)  en Port 15-16*. 150

 686 Republiek Suriname 20052012. Insteekboek postfris meest velletjes en series in veldeeltjes. Hoge cat. waarde. 100

 687 Verzameling Suriname */**/o( tevens 1 ansichtkaart en een aangetekende brief gefrankeerd met 2x NVPH nr. 132) tussen 1873-1985 
in 2 luxe Davo albums met cassette. 50

 688 Suriname en Republiek **/*/0 in 2 Davo albums 1873 - 2004. 30
 689 Startverzameling Suriname ongebruikt/postfris in Davo de luxe album. 25
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Republiek Suriname

 690 Ordner with various countries most better noted material with Thuringen, K.U.K. Feldpost in sheetparts, Netherlands, classic stamps 
France, Austria (Hitler overprints, Barbados, Croatia (private stamps) and Montenegro. Lot should be viewed! 200

 691 Republiek Suriname 1975-2003. Collectie postfris en vrijwel compleet in 2 Davo albums. 100
 692 Republiek Suriname **/*  1975 - 2014 een verzameling in 3 Davo Luxe albums met cassette na 1980 vrijwel compleet. 70
 693 Suriname Republiek **  een verzameling in stockboek 1990 - 2007. 50
 694 Ringbinder with eleven presentation folders 2007-2020** from the so-called SEPAC countries. 35
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 712
Reclamezegels naar Emissie 1913 2½c t/m 10 Gld. op grootformaat cinderellas ‘Zilver’s A.N.P. betrekkingen kantoorpersoneel 
Rotterdam-Amsterdam en 3 ex. ‘N.V. Steendrukkerij van de Ven, ‘s-Gravenhage. 25

 713 Verhuisdoos  **/*/0 met veel artikelen om een postkantoor te starten, postzegels ook op rol inclusief loket houder, bestellers pet, 
diverse beeldjes, 3 Engelse miniatuur brievenbussen, mok, etc. 25

 714 Doos met drie verschillende staalstempels met verwisselbare data Resp. “Roosendaal 13”, “Roosendaal 20” en “Maastricht”. Tevens 
wat losse onderdelen. 25

 715

Government of India Judicial Stamp Paper - One Rupee Eight Annas (1 1/2 Rupees) ND (ca. 1910-36) in Persian & Latin legend - 
The foreground features a pair of elephants (in green) on two sides of the bust of King George V (1910-1936), facing left; INDIA 
(in red) below the bust; and in the background are four minarets - SPECIMEN in green & red across the middle of the stamp paper 
- SPECIMEN in black across the value (one rupee eight annas) - No Watermark - VF with two horizontal folds on each - 2 different 
varieties in blue and red.

20

 716 Verhuisdoos met 11 boeken w.o. albums Nederland Davo. 10
 717 Een doos met nieuwe en ongebruikte Edelweis-albums, nog in cellophaan: 2 x 32 en 7 x 16 pagina’s, 1 x extra 5
 718 4 lege stockboeken in nieuwstaat. 5
 719 Luxe Davo banden deel V en VI incl. cassette, weinig of geen bladen. 5
 720 Luxe Davo Supplementen, nieuw in verpakking 2019 Nederland deel I en 2x Luxe Finland 2019. 5
 721 Large amount of PTT post office related promotional posters and banners 5
 722 Doos met leeg stockboekje, Davo supplementen Nederland en 2 albums voor PTT mapjes. 5
 723 Verhuisdoos met 10 davo albums Nederland vnl. met cassette, diverse perioden. 5
 724 Verhuisdoos met 8 importa albums of banden vnl. Nederland. 5
 725 verhuisdoos met diverse soorten albums o.a. Lindner. 5
 726 Nederland 9 lege Davo vnl. luxe albums met diverse perioden. 5
 727 Verhuisdoos met 12 lege albums of banden w.o. Lindner, Importa en Davo. 5
 728 Doos met Davo supplementen Luxe en Standaard vnl. uit de euro periode. 5
 729 Verhuisdoos met leeg materiaal van diverse merken. 5

kavel TRUE Inzet

Miscellaneous

Coins, medals etc.
 700 Juliana album with extra coins 90
 701 Box with Dutch and world coins in albums, sets etc. incl. silver 70
 702 Nederland diverse coincards met 5 euro stukken. 50
 703 Small lot with various coins incl. Dutch silver 40
 704 Album with Gulden and Euro coins 30
 705 Small lot with Dutch coins incl. some silver 15
 706 Box with some Coins and Banknotes various countries. 10
 707 2 albums (Koninklijke Nederlandse Munt) met zilveren replica’s van Nederlandse Postzegels Wilhelmina en Juliana. 5

Stamps and necessities

 708 Aantekenstrookjes. Gigantische collectie aantekenstrookjes in meer dam 100 dikke insteekboeken (in goede kwaliteit) in 8 verhuis-
dozen. Alles alfabetisch gesorteerd met alle voorkomende types va. 1936. Tevens div. literatuur desbetreffend. 350

 709 Edel collectie Koningshuis in 5 speciale albums met postfrisse zegels en speciale covers van Nederland, Caribisch Nederland en Sint 
Maarten. Tevens 2 luxe cassettes met zwaar verzilverde penningen en een cassette met 2 € munten in een verhuisdoos. 100

 710 Doosje met diverse Nederlandse bankbiljetten. 75
 711 Origineel “Drukwerkrolstempel “s-GRAVENHAGE Rps” zonder datum. Ogenschijnlijk in werkende staat. 50

711

712
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 730 Verhuisdoos met leeg materiaal w.o. aanvullingen voor diverse albums. 5
 731 Doos vol supplementen veel uit de euro periode w.o. Lindner, Davo, Importa. 5
 732 Doos met Importa supplementen veelal uit de euro periode w.o. Juweel. 5
 733 Doos met vnl. Davo supplementen veel uit de euro periode. 5
 734 Verhuisdoos leeg materiaal met 13 boeken w.o. Davo. 5
 735 Verhuisdoos met leeg materiaal o.a. 10 albums Importa voor PTT mapjes. 5
 736 Verhuisdoos met 9 lege vnl. Davo albums Nederland. 5
 737 Davo de luxe albums met hoes delen II, III, en IV (2x). Tevens wat supplementen en leeg Holland album. 5
 738 Verhuisdoos met 7 lege speciale Post NL albums en 2 Davo Luxe banden met cas. 5
 739 Verhuisdoos met 12 lege albums w.o. Davo luxe. 5
 740 Verhuisdoos met Davo supplementen, 3 albums, 2 stockboeken, etc. 5
 741 Doos met leeg Lindner-T album Nederland 1990-1996 en 6 doosjes zwarte kaartjes ( C6 formaat). 5
 742 Davo de luxe album (met hoes) Nederland 2003-2011. 5
 743 Aantekenstrookjes. 2 verhuisdozen met tienduizenden R-strookjes in doosje/dozen, zakjes etc. Tevens wat R-poststukken. 5
 744 23 Dikke stokboeken (Leuchtturm en Mandoor) zwartbladig en in zeer goede staat. 5
 745 Verhuisdoos met leeg materiaal w.o. Multi collect banden. Importa bladen  voor Verzamelbanden, etc. 5
 746 4 lege Davo Luxe albums met cassette 1945 - 2003 5

 747 Importa album Nederland 1852-1993, 2 luxe Importa banden (zonder bladen), Safe poststukken album  (allen nieuw) en leeg Scandi-
navië album(gebruikte Davo) 5

Literature

 748 Literatuur handboek plaat en etsingnummers in 5 delen en The Bookmark catalogue Self- adhesive Stamp Books in 4 delen, Hand-
boek postwaarden 1. 5

 749 Literatuur: “Nederlandse Puntstempels 1april 1869-14 juni 1893” door Harry Jans (2017) In nieuwstaat. 5

 750 12 uitgaven Posthistorische studies Po & PO, Postmerken & Postinrichtingen deel 1, In de ban van UV- licht, merktekens en 
codestreepjes. 5

 751 Doos met literatuur Nederland w.o. 300 jaar postmerken, de kleine uurstempels van Nederland, De poststempels van Nederland lang- 
of naamstempels, postzak en nog veel meer leesplezier. 5

 752 Literatuur een zware doos met heel veel Leerstof vnl. over Nederland en Overzee, de moeite waard om door te nemen. 5
Miscellaneous

 753 Heraldiek. Ordner met plaatjesalbum van gemeente-/familiewapens etc. uitgegeven door Koffie Hag in de jaren 20/30. In goede staat. 25
 754 WWII, two ‘Knijpkat’ flashlights, both in working condition, considering the age very nice pieces 20

 755 Box with so called “Voedselbonnen” (food distribution) Netherlands in stock books (all singles) and Spanish Church seals most 19th 
century. 10

 756 Two framed boards with Players Cigarette Cards, ‘Speedway Riders’ and ‘Warships’ 5
 757 Shoebox filled with (advertising) pins, some buttons and coins. 5
 758 België 1952-1962. Lot of some hundreds used telegram forms (used) all nicely illustrated in box and folder. 5
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 801 9 Postcards on busses in the Rotterdam area. All from the Editor P.F. v.d. Ende and dating from around 1910. 75

kavel TRUE Inzet

Post cards

Post cards of the Netherlands in covers

 800 Small collection of 30+ postcards of Vianen (Utrecht) with various photographic postcards. Mostly pre 1940. 90

800

801
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 802 Set of 4 cards of Rotterdam market scenes. Pre 1905. editor P.F. v.d. Ende. 50

 803 5 Photographic postcards from the 1930’s of Maarssen (province of Utrecht) 50

804

 804 3 Photographic postcards of Woudrichem (Noord-Brabant) from around 1906. 50

805 806

 805 Sect of 6 of pre 1905 Rotterdamse straattypen. 40

 806 Set of 5 pre 1915 postcards of the Rotterdam series “Momentopnames uit het Rotterdamsche straatleven”. 40
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 807 8 Postcards on railway stations in the province of Noord-Holland. All pre 1940. 40

 808 16 Postcards on railway stations in the province of Gelderland. All pre 1940. 40

 809 Album with appr 225 postcards Dutch and fantasy postcards. Nearly all pre 1940. 30

810

811

 810
6 pre 1915 Postcards of Rotterdam. From the series Rotterdamse straattypen and Momentopname uit het Rotterdamsche Straatleven. 
Partly with green album paper remainder. 30

 811 4 Pre 1915 postcards of the Rotterdam series “Momentopname uit het Rotterdamsche straatleven” 30

812

 812 Set of 3 pre 1915 postcards of the Rotterdam series “Momentopnames uit het Rotterdamsche straatleven”. 30
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 813 Postal stationary of Rotterdam. Hotel Leijgraaff. Around 1885 unused and some slight spots. 30

814

 814 3 Postcards of the “Zalmafslag Kralingscheveer” Pre 1920. 30

815

 815 Strikers on a postcards from Rotterdam saying “Steunt de stakers” Noorplein 27 around 1910. 30
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 816 10 Postcards on railway stations in the province of Zuid-Holland. All pre 1950. 30

817

 817 9 Postcards on railway stations in the province of Utrecht. All pre 1955. 30
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 818 9 Postcards on railway stations in the provinces of Limburg and Noord-Brabant. All pre 1955. 30

819

 819 7 Postcards on railway stations in the northern provinces of the Netherlands. All pre 1940. 30



Friday January 13, 2023 Post cards

70

820

kavel TRUE Inzet

 820 10 Postcards on steam tramways in the province of Zuid-Holland. All pre 1940. 30

821 825

 821 Stunning real photographic postcard of Amsterdam from around 1910. 30
 822 12 Postcards of Dutch railway stations. Both pre and post 1940. 30
 823 12 Postcards on steam tramways in the provinces of Gelderland and Utrecht. All pre 1950. 25
 824 2 Postcards of Rotterdam of local societies Pre 1920. 20

 825 Streetorgan in Rotterdam Gedempte Slaak. Pre 1910. 20

826 827

 826 2 Postcards on Rotterdam tramways. Both photographic cards from around 1910. 20

 827 1 Photographic postcard of Maarssen (province of Utrecht) edited by Eduard Sanders. Around 1910. 20
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 828 Postcard of Zierikzee showing the “veldwachter” of Dreischor. Around 1906. 20

 829 1 Postcard of a steamtram in De Krim (Overijssel) from around 1902. 20
 830 Postcard of Oss (Noord-Brabant) editor Berkers en Verbunt, Asten nr 390. Bottom left corner clear crease/folding 10

831 832

 831 1 Postcard of the Rotterdam series “Momentopnames uit het Rotterdamsche straatleven” called “Mooie tarbot , meneer!” 10

 832 1 Postcard of the Rotterdam series “Momentopnames uit het Rotterdamsche straatleven” called “Op de bloemenmarkt” 10

 833 1 Postcard of the Rotterdam series “Momentopnames uit het Rotterdamsche straatleven” called “Een rustig plekje op de markt” 10

834 835

 834
1 Postcard of the Rotterdam series “Momentopnames uit het Rotterdamsche straatleven” called “Verschil van mening in de Zand-
straat” (prostitution in the red light district). 10

 835 1 Postcard of the Rotterdam series “Momentopnames uit het Rotterdamsche straatleven” called “Roomijs à la vanille” 10

 836 1 Postcard of the Rotterdam series “Momentopnames uit het Rotterdamsche straatleven” called “Moet je nog en Kanteloupie?” 10

837 838

 837
1 Postcard of the Rotterdam series “Momentopnames uit het Rotterdamsche straatleven” called “In de Zandstraat” (prostitution in the 
red light district) 10

 838 1 Postcard of the Rotterdam series “Momentopnames uit het Rotterdamsche straatleven” called “Proletariërs équipage” 10

 839 1 Postcard of the Rotterdam series “Momentopnames uit het Rotterdamsche straatleven” called “Kleêrenkoop op de markt” 10
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 840 1 Postcard of the Rotterdam series “Momentopnames uit het Rotterdamsche straatleven” called “Jantje. Doosie lucifers asteblieft” 10

 841 1 Postcard of the Rotterdam series “Momentopnames uit het Rotterdamsche straatleven” called “Markttype. De uitdrager” 10

 842 1 Postcard of the Rotterdam series “Momentopnames uit het Rotterdamsche straatleven” called “Versche visch” 10

843 844

 843 1 Postcard of the Rotterdam series “Momentopnames uit het Rotterdamsche straatleven” called “Ochtend-Conferentie” 10

 844 1 Postcard on railway station Appingedam in the province of Groningen. Around 1930. 10

 845 1 Postcard on railway station of Marienberg in the province of Overijssel. Around 1925. 10

846 847

 846 1 Postcard steam tramway in Walsoorden in the province of Zeeland. Around 1935. 10

 847 1 Postcard on steam tramway in Hasselt in the province of Overijssel. Around 1925. 10

 848 1 Postcard on steam tramway of Loosduinen in the province of Zuid-Holland. Around 1920. 10

 849 Booklet/set of 10 postcards of rotterdam during World War I. appr. 1916 with cigarette advertising: van rossem’s Troost tobacco. 10

 850 Photos of a hospital in the Hague around 1910. appr 10 photos. 5
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Postcards world in covers

 851 Envelope filled with photos from Asia; various countries but mainly the Philipines. Dating from 1910-1930’s. 100

 852

An interesting collection of multiple letters and postcards all showing a correspondence between amongst others the addressee Dr. Jo-
seph van de Velde and Queen Elisabeth I of Belgium (1876-1965) who was married to King Albert I of Belgium. In this correspond-
ence there are 9 signed letters/cards and a photo next to various invitations to official state affairs. Furthermore some photos of Queen 
Elisabeth. Interesting lot dating from around WW I all the way up to the 60’s.

60

 853
CDV of emperor Xianfeng of China; Rare CDV photograph with heads of state of around 1861. Amongst others also the Emperor 
Xianfeng and Empress of China.  And it’s safe to say that hardly any photo is traceable of this Emperor. A rare opportunity to buy a 
photographic image of him and his wife.

40

854

855 857

 854 Rare multi foldable anti-kaiser leaflet from World War 1 showing Kaiser Wilhelm II in various hilarious poses. 20
 855 Set of 8 cards showing British soldiers in Holland during World War 1. 15
 856 5 Dutch Advertising postcards. All pre 1940. 15
 857 Micky Mouse postcard post-dated 1931. 10
 858 7 Postcards on Zeppelins. All pre 1940. 10
 859 10 Postcards with postmen and showing leporelloes in their bags. All around 1910. 10
 860 Cover with 17 postcards of Geishas. All around 1910. 10
 861 45 photos of France from the 1950’s. With lively scenes amongst them. 10
 862 3 Cabinet photos of the Swedish royal family from around 1900 Crown prince Oskar of Sweden ao. 10
 863 CDV of Guiseppe Garibaldi 1807-1882. Photo from around 1865. 10
 864 CDV of Fürst Bismarck from Germany. Photo from around 1880. 5

Postcards

Postcards world in covers
 865 21 real photographs of the air craft carrier Karel Doorman. Photos taken in the 1960’s/70’s. 2 larger sized photos the rest 14x11 cm. 10
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Post cards of the Netherlands in albums

 866

Collection of around 1320 postcards showing dog carts mainly in the Netherlands and mainly street views with multiple photographic 
postcards. The majority is pre 1940. Amongst the collection also a number of fantasy cards and dog carts in Belgium (laitières 
Flamandes). The collection has been hand checked and around 90 are copies of postcards. Great collection worth viewing with a high 
retail value.

2000

 867
2 Albums  with appr 250 postcards of Hellevoetsluis and  appr 175 of Nieuw Helvoet (Zuid-Holland). Added some copies and clip-
pings. The majority is pre 1940 and amongst them some nice photographic cards. HC 750

868

 868
Beautiful collection of Alblasserdam (Zuid-Holland) of around 350 postcards and added many photocopies and clippings which 
haven’t been taken into account. The collection includes photographic, Tulp and Van Nooten postcards. HC 700

869

 869 Album of appr 400 postcards of Maarssen (province of Utrecht). Both pre and post 1940. 400
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 870 Album with appr 180 postcards of The Netherlands. Many photographic postcards sorted by province and mainly pre 1940. 400

871 872
 871 1 Album of over 380 Dutch postcards of Noord-Holland. Mainly pre 1940. 250

 872
Album with close to 200 postcards of Amsterdam. 19 postcards of the series “Momentopnames uit het Amsterdamsche straatleven” 
and “Volksleven Amsterdam”. Amongst the other cards lots of subjects like firemen and the Bernard Eilers series. All pre 1940. 250

873

 873 Nice collection of Rotterdam classified by editor Vlieger. Added some other editors. around 800 cards in total. 250
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 874
Album of almost 200 postcards of Rotterdam with many nice street views and also lots of nice unusual topics and early postcards. All 
pre 1940. Part of a larger collection on Rotterdam. 200

875 876

 875
Album of well over 200 postcards of Rotterdam with many nice street views and also lots of nice unusual topics  from royal visits to 
shops and orphanages. Nearly all pre 1940. Part of a larger collection on Rotterdam. 200

 876 Album with more than 320 postcards of Maarssen (province of Utrecht). Both pre and post war. 200

877

 877 Album with close to 300 Dutch postcards of the province of Utrecht. Majorly pre 1940. 175
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 878
Album of over 160 postcards of Rotterdam with many nice street views and also lots of nice unusual topics like fun fairs (Kermis) and 
HORECA (hotels, restaurants and cafes). All pre 1940. Part of a larger collection on Rotterdam. 150

879

 879
Album of about 190 postcards of Rotterdam with many nice street views and also lots of nice unusual topics like transport, trains, 
tramways and floodings. All pre 1940. Part of a larger collection on Rotterdam. 150

880 881

 880 album of over 250 postcards of Maarssen and Oud Zuylen (province of Utrecht) Bot pre and post 1940. 150

 881
2 Albums of Amsterdam with over 300 cards of street scenes of the areas outside the city centre. Mainly “’Zuid, Indische Buurt” and 
Watergraafsmeer. Nearly all pre 1940. 150
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 882
Album with well over 100 postcards of the editor Spoormaker from Ouderkerk aan den IJssel. added several cabinet photos of the 
same photographer. All pre 1920. 150

883

 883 1 Album with close to 300 Dutch postcards of the province of Zuid-Holland. Mainly pre 1940. 125
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 884 1 album of close to 300 Dutch postcards of the Vechtstreek (Province of Utrecht) Both pre and post 1940. 125

885 886

 885 Album with appr 350 postcards. Mainly Dutch and pre 1940. 100

 886
Album of well over 200 postcards of Rotterdam with many nice street views and also lots of nice unusual topics like fire brigades, 
disasters and harbor views. All pre 1940. Part of a larger collection on Rotterdam. 100

887 888

 887
Album of about 220 postcards of Rotterdam with many nice street views of Hillegersberg and surroundings of the Bergweg in Rot-
terdam. Both pre and post 1940. Part of a larger collection on Rotterdam. 100

 888 Album with well over 300 Dutch postcards mainly the north of the country. 100
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 889 Album with well over 220 postcards of Amsterdam and all pre 1940. Even many pre 1900. 100

 890 Album with more than 170 postcards of Amsterdam including Sloten and Sloterdijk. All pre 1940. 100

891

 891
Around 190 postcards of Amsterdam. All from the editor N.J. Boon from Amsterdam. All pre 1905. Including 4 “kermis’’ (fun fair) 
cards. 100

 892 2 Albums of Amsterdam with around 300 postcards both pre and post war. 100

 893 4 albums postcards of Rotterdam all pre 1940. Many 100’s. 100

 894 Album with well over 100 postcards of Bolnes Pernis and IJsselmonde (Zuid-Holland). Nearly all pre 1940. 100

 895 2 albums with appr 220 postcards of parts of Rotterdam (Katendrecht, Charlois and Feijenoord) All pre 1940. 100

896

 896
2 albums with well over 200 postcards of Rotterdam and Overschie (Zuid-Holland). All pre 1940 and with several photographic 
postcards. 100
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 897 1 Album with well over 250 Dutch postcards of the province of Gelderland. Mostly pre 1940. 90

 898
Album with around 120 postcards of “Amsterdam-Noord”. Both pre and post war. Amongst them also cards of Landsmeer Durgerdam 
etc. 80

 899 Album with close to 300 postcards of Rotterdam all pre 1920. 80

 900
Album with appr 230 unusual postcards of Utrecht city views. Nearly all pre 1940. Lots of nicely embellished postcards with art 
nouveau designs. Worth viewing. HC 75

901

903

 901
1 Album with 12 postcards of Kees Dudok de Wit of Breukelen and added around 130 postcards of Breukelen Castle of Nijenrode and 
some other views of the village. Mainly post war. 75

 902 2 albums of Amsterdam with over 270 postcards. Various editors and lots of editor N.J. Boon. 75

 903
2 Albums with about 150 postcards on Dutch railway stations and Dutch electric tramways. Lots of pre 1940 cards but the tramway 
cards are mainly post war. 60

904

 904 Album with well over 250 postcards mainly Dutch views. Focus on Rotterdam and pre 1940. 60
 905 2 Albums with appr 190 postcards of Amsterdam with various editors like Buurman en De Haas. Nearly all pre 1940. 60
 906 2 Albums with around 280 postcards nearly all pre 1940. Mainly Dutch topographic postcards. 50
 907 Collection of well over 250 postcards on Dutch military barracks. Pre and post war. 50
 908 Album with over 250 postcards of Dutch military barracks. Both pre and post war. HC 50
 909 Album of around 150 postcards of Breukelen and surroundings. Mainly post war. 50
 910 Album with appr 80 postcards of Nieuwersluis (Province of Utrecht). Mainly pre1940. 50
 911 Album with over 100 postcards of Tienhoven, Oud Maarsseveen and Breukelerveen (province of Utrecht). Mainly post 1940. 50
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 912 Album with appr 450 postcards. Mainly pre 1940. Also a wide selection of fantasy and foreign amongst the cards. Nearly all pre 1940. 45

913 914
 913 Album with over 130 Dutch postcards. All pre 1920. 40
 914 Album with appr 140 postcards of the Netherlands and some fantasy. All pre 1940. 40
 915 Album with appr 185 Dutch postcards. Mainly pre 1940. 40
 916 2 Albums with around 275 postcards of Amsterdam. Mainly pre 1940. 40
 917 Album of around 110 postcards of Hillegersberg and Terbregge in Zuid-Holland. Mainly pre 1940. 40
 918 2 Albums with well over 300 Dutch postcards and added some fantasy cards. Mostly pre 1940. 40

919

 919
Album with well over 360 postcards of which 160 pre war Dutch postcards. And over 200 mainly German postcards (also post war). 
HC 30

 920 Album with well over 200 postcards on mainly Amsterdam and added some postal stationary. Both pre and post 1940. 30
 921 2 albums with appr 520 postcards. Mainly the Netherlands but also some fantasy cards amongst them. Pre and post war. 30
 922 4 albums on Dutch topography mainly large cities. Lots of pre 1940 cards. 25
 923 Album with appr 150 postcards of Rotterdam. All pre 1940. 25
 924 2 Albums with well over 250 postcards of the city of Utrecht. Mainly pre 1940. 25
 925 Album with appr 190 postcards of Rotterdam. Mostly pre 1940. 25
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 926 Album with well over 270 postcards of The Hague (zuid-Holland) and some surroundings villages. Mostly pre 1940. 25

 927 Album with 150 Dutch postcards and all pre 1940. Added a number of fantasy postcards (not counted). HC 20

 928 Album various topics mainly Dutch. Around 25 cards. 20

 929 Album with photos of Dutch towns from Marken to Breukelen and around 1910 20

 930
2 albums with well over 100 postcards of the city of Zwolle (Overijssel). Mainly pre 1940 and added some modern cards and ephem-
era. 20

 931
Album with well over 60 postcards on “bomschuiten” in mainly Katwijk aan Zee (zuid-Holland). Nearly all pre 1940. Added several 
larger photocopies and magazine clippings. 15

 932 album with well over 100 postcards of Drenthe (mainly Meppel). Both pre and post war cards. 15

 933 2 Albums with Dutch postcards of mainly Ter Schelling, Eefde and Laren (Gelderland) mainly post war. 10

934

Post cards world in albums

 934

3 Large (50x60 cm) luxury cassettes from the period that include 4 large photos of European Royalty. Photos taken around 1924. 
Made and hand signed by the London photographer Carl Vandyk (Bunde 1851- London1931). The 3 albums comprise photos (size 
25x20 cm or larger) of King Christian (Charles) X of Denmark, Queen Alexandrine of Denmark, King Alexander II of Serbia (Yugo-
Slavia) and Queen Olga of Greece. Added some paper scraps with signatures of King George of Greece, Queen mother Helen of 
Rumania, Crown Prince Peter of Yugoslavia and Prince Paul of Yugoslavia. Interesting and very unusual lot.

400
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 935
Great album with lots of photos from the Philippines showing lots of indigenous people like the Bon-Tok tribe (cannibals). Album 
from the 1920’s/1930’s. 325

936

 936
Album with about 700 postcards of various countries. All pre 1940 with the focus on African countries such as South Africa, Egypt, 
Congo and also some smaller countries. Also some Dutch photographic postcards of the student festivities in Groningen. Added a few 
albumen photos of Paris and 1 of Egypt.

200
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 937 Album with well over 130 CDV photographic portraits of the British royal family from Queen Victoria up to King Edward 7th. 200

938

 938
A nice collection of almost 30 pop-up celebration cards (For catholic first communion or marriage) from around 1900. All chromo-
lithograph. Added are dozens of small (non-)embossed chromolithos of the same period. 175
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 939 Album with 168 postcards of Curaçao and lots of pre 1940. Nice collection as such. HC 150

940

 940 Album with almost 70 CDV of the Dutch monarchy dating from around 1870-1900. Mainly Koning Willem III (King William 3rd). 150
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 941 Original contemporary album with 64 CDV and 12 cabinet photos of Dutch and foreign royalty. Period 1865-1900. 150

942

 942
2 Albums with 15 Cabinet photos and 60 CDV of European royal families including Russian photos. Dating between 1865 and 1900. 
Added some picture cards. 150
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 943 3 Albums with close to 700 postcards from Germany. Nearly all pre 1940 and amongst them numerous chromolithographic cards. 100

944

 944 4 albums 450 postcards on shipping. All pre 1940. 100
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 945 2 Albums with 31 Cabinet photos and 25 CDV photos of the German/Prussian royal families. Dating from 1865 up to 1900. 100

 946 3 albums on the Dutch royal family from 1892 until 1920’s. All of Queen Wilhelmina. Well over 75 Cabinet photos. 100

947

 947
2 Albums with 11 cabinet photos and 74 CDV photos of Queen Wilhelmina of the Netherlands and her husband Prince Hendrik of 
Mecklenburg-Schwerin. all dating between 1880 and 1920. 100

 948 Album with well over 900 foreign cards. Mainly France and Belgium and nearly all pre war. 80

 949 Album with appr 190 military postcards mainly British. Nearly all dating from before 1940. 50
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 950 Alphabet cards presumed to be designed by Clappsaddle. Around 25 cards. 4 Missing letters. Around 1910. 50

951

 951
Album with 16 cabinet photos of Dutch monarchy. Dating from 1870-1895. Various members of the Dutch Royal family and notably 
Koning Willem III. 50

 952 Original contemporary album with 8 cabinet photos and 19 CDV of Dutch and foreign royalty. Photos from 1865-1900. 50

 953
large album (spine damaged) with well over 190 19th century photographs. Mainly albumen. Various countries are in the album 
highlighting England, Belgium Germany but also some Egypt. Various sizes from full page photos to 5 5 photos to a page. Lots of 
privately taken photos mostly printed in a dark deep sepia. Nice collection as such.

50

 954 5 Albums containing photos from Italy and Great Britain from 1880 upwards to the 1930’s. One 1 album focusses on Italy and 2 oth-
ers on GB and France with many larger prints. Added some snapshot type albums from the 30’s. 40

955 957

 955
2 Oblong albums on shipping containing at least 240 postcards and added many (photo) copies uncounted! River Rhine shipping in 
Germany with lots of attention to detail. 40

 956 Album with appr 85 cards on Dutch military. Amongst others 55 of the Nuss series. All pre 1940. 40
 957 Album with well over 80 postcards on Dutch military. KNIL amongst others. Mainly pre 1940. 40
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 958 Album with appr. 70 old postcards mainly pre 1920 with a focus on Palestine. 40

 959 Album with 15 Cabinet photos of Prince Hendrik von Mecklenburg-Schwerin. Married to Queen Wilhelmina of the Netherlands. All 
around 1900-1915 40

 960 2 Albums with appr. 200 postcards of the Royal British family dating from around 1900 up to the 1950’s. 40
 961 Album with 16 cabinet photos of the British royal family. From Queen Victoria up to King George the fifth. 40
 962 Album with 18 cabinet photos of Queen mother Emma of the Netherlands. photos dating from 1870’s until 1920’s. 40

 963 2 Albums on Dutch royalty. One album with 25 cabinet photos of Queen Juliana of the Netherlands between 1909 and 1925. The 
other album comprises various ephemera on the royal Dutch family. 40

 964 Album with appr 350 postcards. All pre 1940 and mainly Germany around World War 1. HC 35

965

970

 965
4 Albums of foreign postcards and some fantasy. Appr 350 cards dating from 1900. Also some chromolithographic cards in the collec-
tion. HC 30

 966 Album on German military. Almost 100 postcards and mainly pre 1940. 30
 967 6 Albums partly filled with Dutch and foreign postcards. Mainly pre 1940. 30

 968 2 Albums with well over 280 postcards on Dutch royalty showing primarily Queen Wilhelmina. Period 1898 -1930’s. Lots of unusual 
cards amongst them. 30

 969 Album with over 250 postcards fantasy but also some Dutch and foreign. All pre 1940. 25
 970 Album with over 220 photographic fantasy and glamour postcards of children and ladies. All pre 1940. HC 25

 971 Album with appr 175 postcards with various countries and topics. Amongst others a small collection of Hold to Light cards. Dating 
mostly from around 1900. Also a small section on bull fighting. 25

 972 4 Albums with appr 300 postcards. Nearly all pre 1940 with many foreign cards and some Dutch cards. 25
 973 3 Albums with 100’s of fantasy postcards. Nearly all pre 1940. 20
 974 2 Albums with well over 175 chromolitho advertising labels and images. Dating from around 1890-1920. 20
 975 Album with over 190 mainly fantasy cards. Both pre and post war. 15

 976 3 Albums with ephemera on safety. Nice extensive collection of post war notes showing safety instructions. Quirky designs and lots 
of different images. 10

 977 Album fantasy mainly 1930’s. 10
 978 Photo album foreign around 1910. 10
 979 4 Albums with postcards on Egypt and some other foreign countries. Mainly pre 1940. 10
 980 Album with appr 70 postcards of the illustrator J. G. Gerstenhauer. All around 1920. 10
 981 One album very old miscellaneous. 10
 982 Album with well over 175 postcards on the Dutch royal family from 1900 until the 1970’s. 10
 983 2 Albums miscellaneous postcards. 5
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Post cards of the Netherlands in boxes

 984 Box with well over 350 postcards of De Bilt and Bilthoven (Utrecht). Mainly pre 1940 (less than 10 post war). HC 350

985

986

 985
Box with appr 600 postcards on Dutch railway stations. Both pre and post war. Extra added: well over 100 reproductions, moderns 
and damaged cards. Nice lot worth viewing. 300

 986
Box with 230 small sized postcards of Heerlen and Heerlerheide (Limburg) added and not counted a number of large sized cards of 
these places. Mainly post war collection. 200

987 988

 987 Box and added 2 albums with mainly Dutch postcards and foremostly pre 1940. Total amount of old cards is over 600 items. TM 200

 988 Album with appr 115 postcards of Beverwijk. Mostly pre 1940.  Added some copies. HC 200
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 989
Suitcase full with well over 1500 (hand-checked) postcards of the province of Noord-Holland. With the focus on a number of cities 
and villages like Hoorn, Zaandam, IJmuiden, Velzen, Wieringen and Bergen. Both pre and post war cards. 200

990

 990 Box with well over 200 Dutch postcards mainly pre 1940 and the focus on the province of Zeeland. 150

 991 Large box with 4 shoe boxes with 1000+ postcards of mainly Maarssen and surrounding towns. Mostly duplicates and mainly post 
1940. 150
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 992 Box with 5 albums stacked with mainly pre 1940 postcards. 1 Album nearly all pre 1905. Many 100’s of postcards. 150

993

 993 Box with almost 50 postcards of Vlaardingen. All photographic! All pre 1940. 125
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 994 Box with appr 400 Dutch postcards (damaged cards not counted). Lots of pre 1940 cards including some foreign cards. 100

 995 Box with over 150 postcards on Jutfaas (Utrecht). Both pre and post war cards and amongst them also duplicates. 100

996 997

 996
Box with about 500 postcards of serval villages in the southern parts of the province of Utrecht like Vreeswijk, Vianen, Bunnik, 
Houten etc. Both pre and post war. Added a binder with larger prints/copies of views in Houten. 100

 997 Box with well over 500 postcards of Amsterdam. Mainly pre 1940 and amongst them also some nice photographic postcards. 100

998

 998
Box with around 35 postcards of Gorinchem and Meerkerk (Zuid-Holland). Nearly all pre 1940. Many photographic postcards 
amongst them. 100
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 999 Box with over 130 postcards of the province of Zuid-Holland. Both pre and post war. With photographic cards amongst them. 100

1000

 1000 Box with 140 postcards of the province of Zuid-Holland. Both pre and post war. With photographic postcards amongst them. 100
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 1001 Box with 140 postcards of the province of Zuid-Holland. Both pre and post war. With photographic postcards amongst them. 100

1002

 1002 Box with 140 postcards of the province of Zuid-Holland. Both pre and post war. With photographic postcards amongst them. 100
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 1003 Box with 130 postcards of the province of Zuid-Holland. Both pre and post war. With photographic postcards amongst them. 100

1004

 1004
Box with well over 160 postcards of the province of Zuid-Holland. Both pre and post war. With photographic postcards amongst 
them. 100
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 1005
Box with well over 260 postcards of mainly the province of Zuid-Holland. Both pre and post war. With photographic postcards 
amongst them. 100

 1006 Box with appr 400 postcards of Vlaardingen (Zuid-Holland) Both pre and post war. 100

1007 1012

 1007
Box with well over 85 pre 1940 postcards of Zuid-Holland with the focus on the following villages; Middelharnis, Rijsoord and 
Bolnes 80

 1008 Box with around 400 postcards of Haarlem (Noord-Holland). Mainly pre 1940. 75

 1009 Box with appr 400 Dutch postcards of public transport like electric tramways, buses etc. Both pre and post war. Sorted by company. 
Added some moderns (not counted) 75

 1010 Box with well over 650 postcards of Amsterdam both pre and post war with added some moderns. 65
 1011 Box of well over 225 postcards of Amsterdam. Mainly pre 1940. WM 60

 1012 Box of well over 130 Dutch postcards. Pre and post war. 60

1013

 1013 Box with appr 60 postcards (pre and post war) of the “Betuwe” and surrounding areas. also photographic postcards included. 60

 1014 Box with about 220 postcards of the province of Zuid-Holland. Both pre and post war. 60

 1015 Box with 200 postcards of mainly the province of Zuid-Holland. Both pre and post war. With added semi modern postcards. 60

 1016 Box with close to 500 postcards of the Netherlands. Both pre and post war mix. Also some pre 1905 cards. 50
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 1017 Box with well over 60 postcards of IJsselstein (Utrecht). Both pre and post 1940. 50

 1018 Box with some 100’s postcards of Amsterdam and added some cabinet photos of Amsterdam. Lots of pre war material. 50

 1019 27 Postcards of Prisoners of War camp Zeist during World War 1. 50

 1020 28 postcards of Schoonhoven (Zuid-Holland). Mainly pre war. 30

 1021 Box with around 50 postcards of the editor “Vivat” from Amsterdam. All pre 1905. 25

 1022 Box with well over 50 postcards of the editor “Vivat” from Amsterdam. All pre 1905. 25

 1023 Box with around 45 postcards of the editor “Vivat” from Amsterdam. All pre 1905. 25

 1024 Box with around 50 postcards of the editor “Vivat” from Amsterdam. All pre 1905. 25

 1025 Box with less than 300 postcards of Wageningen. Mostly post war and also a number of moderns amongst them. 25

 1026 Well over 80 postcards on coal mining in the Netherlands in the province of Limburg. Both pre and post war. 20

 1027 Box of well over 80 postcards on the city of Delft (Zuid-Holland). Both pre and post 1940. 20

 1028 Box of appr 200 Dutch postcards. Pre and post 1940. 20

 1029 Box with around 35 postcards of the editor “Vivat” from Amsterdam. All pre 1905. 20

 1030 8 Postcards of the 1916 floodings in Noord-Holland. 5 photographic of Zaandam. 20

 1031 Large box with about 1300 postcards of Waddinxveen (Zuid-Holland). This is a stock remainder of the 1950’s and 60’s. Various dif-
ferent images. 20

 1032 Box with about 100 postcards of which 80+ small sized and both pre and post war. 15

 1033 60 Postcards on horse-drawn tramways in the Netherlands. All pre 1940. 15

 1034 Box with appr 150 postcards of Maarssen and some other miscellaneous cards. Added a larger section of moderns. 15

 1035 Box with appr 140 postcards of Nijmegen (Gelderland). Lots of pre 1940. 15

 1036 Around 70 postcards on tramways in Rotterdam in the province of Zuid-Holland. Mostly post 1940. 10

 1037 Box with appr 90 postcards of Volendam (Noord-Holland). Pre and post 1940. 10

 1038 Box mixed postcards. Windmills and Maarssen. Pre and post war. 10

 1039 2 Boxes of postcards. Mainly moderns of Rotterdam. Nearly all post 1945. 10

 1040 Box with some Dutch postcards both moderns and post war ones. 5

 1041 Box miscellaneous postcards. Pre and post war. 5
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Post cards world in boxes

 1042

Stunning contemporary album from around 1860-1865 with 120 CDV (carte de visite) of nobility, royal families and famous people 
of that era. This particular album emerged after being kept in the family for about 150 years. It came up for sale at the Jaarbeurs 
in Utrecht some 25 years ago and within 2 hours it changed ownership 4 times before disappearing until now (yours truly was the 
second owner ...). A rare opportunity to try and win this album in our auction. It includes CDV’s of the royal Dutch family, Kaiserin 
Sissy of Austria and Franz Jozef, the Russian Czar, the emperor of Mexico, Royalty from Denmark, Sweden, Spain, Portugal etc. etc. 
Furthermore portraits of other famous people like Charles Dickens and Garibaldi. All fitted into this gorgeous contemporary album 
(only clasps are missing). For the internet dealer a golden opportunity to split it up into singles. For a collector an unusually complete 
album of the period in which nothing has been tampered with. All persons are named and annotated.

750

1043

 1043
Box with around 600 postcards from mainly Germany with lots of private photos and added as foreign cards from France and the 
Philippines ao. Added also some shipping (nearly all with pinholes) and post modern art postcards. 300
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 1044
Box with 23 photographs of the Dutch East Indies. Dating to appr 1910-1920 with the focus on ethnic images. All showing indig-
enous people of the Mentawei Islands, Nias and Sumatra predominantly. Stunning photos showing great details in their costumes. 
Various sizes but majorly around 14x23 cm.

250

1045

 1045
Large suitcase with well over 1300 fantasy postcards. Mainly pre 1940. Various topics and illustrators. Interesting varied lot worth 
viewing. 150
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 1046
Box with an album full of photographs from China in the 1930’s and added 3 souvenir booklets of Shanghai and Tientsin. Also added 
a stack of smaller post war photos of Peking/Beijng. 90

 1047 Box with 3 albums containing photos of the Dutch East Indies. Mixed sizes and contents. Period 1910-1930. 80

 1048 Large box with well over 1600 postcards on Dutch topography but also foreign and Dutch Royalty. Mainly post 1940. 80

1049

 1049
A very nice art deco Album in a box with well over 150 postcards on Dutch military. Various series amongst them. Nearly all pre 
1940. 75

 1050 Box with 31 mixed monarchy Europe. Various countries dating from around 1870-1900. 60
 1051 Box with well over 850 fantasy postcards. Mainly pre 1940. MCLT 50
 1052 Box with well over 600 fantasy postcards and mainly pre 1940. MCLT 50
 1053 Large box with an enormous quantity of postcards and other items all related to the elephant. 50
 1054 Box with around 900 foreign postcards. Mainly pre 1940. 45
 1055 Box with several small albums stacked with vintage photos mainly Asian or German. Various subjects amongst them. 40
 1056 19 CDV of foreign royalty throughout Europe. 1870-1900. 40
 1057 Large box with more than 10 albums of mainly photographs. Various countries and topics amongst them and added some ephemera. 30
 1058 Box with around 750 foreign postcards. Pre and post war. TMLT 30
 1059 Large box with well over 1500 postcards of the Netherlands but also foreign and fantasy postcards. Mainly post 1940. 30
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 1060 Box with well over 300 fantasy postcards. Both pre and post 1940 including Boer War, shipping, Toonder etc. etc. 30
 1061 Large box with albums and boxes of postcards. Vast mix mainly post 1940. 30
 1062 Box with appr 120 CDV photographs. Mostly Dutch and from around 1900. 25
 1063 Box with well over 600 fantasy postcards. Mainly pre 1940. 25
 1064 Box with well over 800 fantasy postcards. Some stuck together. Majorly pre 1940. 25
 1065 Box with 5 albums containing CDV photographs of mainly Dutch photographers. Mostly pre 1900. 20
 1066 Large box with numerous postcard albums. Mainly pre 1940. 20
 1067 Box with well over 100 postcards on several means of transport such as ferries, aviation, shipping etc. Pre and post war. 20
 1068 Well over 80 postcards on the Dutch East Indies (Indonesia). Both pre and post war. Some damaged cards amongst them. 20
 1069 Box miscellaneous foreign, some shipping and Zeeland. Pre and post war. 20
 1070 Box with 7 photographic albums. Mainly pre 1940. 20
 1071 Box with cards and miscellaneous other items depicting elephants. Many different items. Mostly post 1940. 20
 1072 Box with miscellaneous postcards and booklets. 20
 1073 Large box with various albums of postcards. Dutch topo and fantasy. Further some books and ephemera. 20
 1074 Large box with various albums. Some with foreign cards and added lots of ephemera and photographs. 20
 1075 Large box with a vast amount of photographs. Various periods. 20

 1076 Box with well over 700 fantasy postcards also including modern cards. Please check for many nicely used items and postal cancella-
tions. 20

 1077 Large box with miscellaneous items in various albums. Postcards and many other collectibles. 20
 1078 Box with many 100’s postcards from all over the world. Also many pre 1940. 15
 1079 Box with both Dutch and foreign/fantasy postcards with amongst others Dutch royalty. appr 285 cards pre and post war. 15
 1080 Large box with 100’s of postcards in various albums. Amongst them 3 albums with German postcards from pre 1905 up to the 60’s. 10
 1081 Box with many 100’s of Dutch royalty postcards. Pre and post war. 10
 1082 Number of theatrical and opera photos from the 1970’s. Appr 50-100 items. 10
 1083 3 Albums and a cassette with vintage photographs dating from the 1880’s up to the 1960’s. 10
 1084 Large box with albums and a large section of photographs. 10
 1085 Large box with albums of postcards and some ephemera. 10
 1086 Album and stack of cards in a box. Nearly all pre 1940. Lots of fantasy cards. 10
 1087 Box with postcards all pre 1940 with some Dutch topo cards. 10
 1088 Box with well over 100 postcards of Belgium and nearly all of Antwerp (Antwerpen-Anvers). Mainly pre 1940. 10
 1089 Box full of portrait photos and mainly pre 1940. 10
 1090 12 Foreign postcards mainly Asia. 10
 1091 Box with miscellaneous foreign royalty pictures and photos. 10

 1092 Box with some CDV empty albums and partly filled. Added an album with Dutch royalty from the 2nd World War period and a 
bronze plaque of Queen Juliana. 10

 1093 Empty suitcase especially made for vintage postcards. In nice condition and enough space for 3000 unsleeved cards or 2000 sleeved 
ones (thicker sleeves). 10

 1094 Large box with miscellaneous albums; photos, postcards and other collectibles. 10
 1095 Box with many 100’s of modern postcards. 5
 1096 Large box with miscellaneous albums. Photos, postcards etc. 5
 1097 Large box with well over 1300 moderns. 5
 1098 Large box miscellaneous materials and some postcards added. 5
 1099 Box with 3 albums on ao Die Reichswehr German military and pre 1940. 5
 1100 Box miscellaneous postcards. 5

 1101 Unusual box from 1937 commemorating the wedding of Princess Juliana and Prince Bernhard in it appr 30 postcards on Dutch roy-
alty with some photographic postcards. Mainly pre 1940. 5

 1102 Box miscellaneous cards. 5
 1103 Empty wooden suitcase for postcards. 5
 1104 Box miscellaneous cards and many 100’s. Mostly moderns. 5
 1105 2 boxes with cards from France and mainly pre 1940. 5
 1106 Box with 60+ postcards of World War 1. 5
 1107 Box with 45+ postcards of transport/trains pre and post war. 5
 1108 Box with 45+ postcards of transport/trains pre and post war. 5
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 1109 Wooden box with 50 glaspositives showing images of the works of painter/artist Jan Theodoor Toorop. These slides were used in a 
projector/epidiascope and date from the 1920’s. 5

 1110 Large box with postcards and miscellaneous. Mixed lot. 5
 1111 Box with various items on World War II. Mainly books on e.g. Arnhem. 5
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Stamps - Albums and books world

Åland

 1200 Almost complete collection Aland** 1990-2018 incl. booklets in a luxury Davo album incl. cassette. 125

 1201 Aland 1983-2004. Collection MNH and almost complete in Davo de luxe album (with cover) 75

 1202 Aland 1984-2001 NH collection complete according to pages in Davo de luxe album incl. cassette. 60

 1203 Aland **/*/0 collection in Davo album 1984 - 2010 including some booklets. 10

Australia

 1204 Australia 1980-2004 + A.A.T. 1957-2001 in 3 Safe dual albums. Extensive collection MNH with many extra’s and seems overcom-
plete. 175

 1205 Australia and New Zealand. Stock book used 1913-1989 in different amounts. 40

 1206 Australia a simple used collection in Davo Luxe album with cassette 1913 - 1986. 30

 1207 15 prestige booklets Australia 1999-2004. 20

Austria

 1208 Austria 1850-2010 in 3 Davo albums. Collection (un)used/MNH with nice old and better sets as well as  a large amount of mini-
sheets and blocks (Face value € 825.-) 350

 1209
Austria 1945-1968 in Leuchtturm binder. Collection NH/Mint almost complete with Michel 660-673**, 674/696** and 984-987*. 
Also some Postage due Mint/Used. 200

 1210 Nice collection Austria*/**/o 1850-2011 incl. Feldpost, Zeitungsmarken, Postage Due, etc. in 4 Davo luxury albums incl. cassette, 
complete 1955-2011** and some 2012-2016** on a stock card. 200

 1211 Mainly used collection Austria 1850-2018 incl. blocks and Back of the Book in 4 stock books. 80

 1212 Almost complete used  collection Austria 1945-1990 in 2 Safe albums in good quality in which better ‘50s incl. birds 968, 984-987. 75

 1213 Austria 1945-1982 almost complete mainly mint/MNH collection in 3 Safe ringbinders. 75

 1214 Austria 1920-1988. large stock book with much Mint/MNH Austria including United Nations Vienna. 40

 1215 Austria **/*/0 a collectie in 3 Davo albums period 1850 - 1999 including United Nations, some covers , Levant in mix quality. 40

 1216 Austria **/*/0 collection in 2 Davo albums 1850 - 2010 including port, field post. 30

 1217 Stock Austria 1962-1987** with start collection in Safe album and 5 stock books incl. pairs etc. 25

 1218 Austria yearsets 1980-2002 complete** 20

 1219 Austria stock in 4 stock books xx/x/o, beginning - 2003 with some Levant, mixed quality. 20

 1220 Austria a stock in 4 stock books mainly simple used material. 20

1209
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Belgium

 1221
Belgium 1849-1949 in Davo album. Beautiful collection used/NH and from 1910 onwards NH (in luxury condition) with only 3 
sets*/o (326/332,356/362* and 394/400 used) incl. Mini-sheets 1**, 3/28**. Seldom offered as a collection in this quality! See 
photo’s for impression

3000

1222

 1222
Belgium back of the book 1870-1985 in Davo album. Collection used but mainly NH (in very good condition) with Airmail, Postage 
Due,  Railways (1916-1922 used) and Service stamps. For impression see Photo. 900
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 1223
Belgium 1927-2001. Collection NH Pre-Cancels (1927-1996 complete**), so called “PUBS” 1927-1938**, Tête Bêche pair, coil 
stamps (modern), Vending Machine booklet and stamp booklets (mainly modern) All in excellent quality. 600

1224

 1224
Belgium 1949-2000 in 4 Davo albums. NH collection complete according to pages with various extra’s (such as OBP 1370P2, 1423-
1424P3 etc.) all in excellent quality. 500

1225

 1225
Belgium 1849-2006 in 6 Davo albums. Collection (un)used/MNH and from 1970 onwards all MNH. For impression see Photo. Lot 
should be viewed. 500
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 1226
Belgium 1849-2001 in 3 albums. Collection mint/used/NH very well filled (classic part in rather mixed condition), including Mini-
sheets, Railway stamps(used) etc. Interesting lot. 400

1227

 1227
Belgium Errinophilie (Private stamps) 1914-1983 in album. Collection NH privately printed/perforated or overprinted stamps (all 
listed in OBP) including Legion stamps. For impression see Photo. An interesting lot! 100

 1228 Belgium 2001-2006, 2 stock book new issues including coil stamps, stamp-booklets and mini-sheets. 100
 1229 Stock Belgium 1849-1999 mint/used/NH in 2 stock books including better stamps. 75
 1230 Belgium 1849-1960. A used start collection with better old (nrs 1/2 fine) and modern part scarcely filled. 25
 1231 België 1959-1969 in Excellent album. Collection NH and complete with some used Service and Railways1953-1968. 25
 1232 ringbinder Slot machine/stamp booklets Belgium 1969-1993, also some booklets Netherlands Antilles and Suriname. 25

Belgium Congo

 1233 Mainly used collection Belgium Congo, Rep. Congo, Zaire and Rwanda in a stock book. 10

Brazil

 1234 Brazil **/*/0 a stock in 6 stock books 1860 - 2009 with a lot of material 100

Bulgaria

 1235 Bulgaria and Romania 1865-1984. Stock book mainly used with sort of collection of both countries. 50
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Canada

 1236
Canada 1851-2020 in 3 albums. Collection mint/NH/used starting with British colonies Prince Edward Isl.(incl. some reprints), Nova 
Scotia, New Brunswick and well filled part New Foundland Canada well presented with classic part in mixed condition, Jubilee set 
1897 ($ 5,- short perf at bottom) and from 1900 onwards almost complete upto1990 and after 2000 mainly NH.

750

 1237 Canada 1859-1998 in 2 Davo albums. Collection used/mint and from 1975 onwards mainly NH. Well filled collection and almost 
complete after 1897. 100

 1238 Canada 1910-1993. Lot mint/MNH and after 1965 mostly NH in various (smaller) amounts. High face value. 100

 1239 Canada 1966-1994 in 2 ringbinders. Collection (un)used/MNH including some older but from 1976 up to 1994 most MNH and well 
filled. 75

 1240 Canada mainly used collection in 2 Davo albums 1868 - 2011 including blocks, service, air mail. 40

 1241 Canada mainly  seventies ** in 4 stock books with corner blocks. 20

 1242 Canada stock in 3 stock books beginning - 2006, also some air mail, service, xx/x/o. 20

Channel Islands

 1243 Guernsey/Jersey/Alderney 1980-1998 MNH collection in 3 Safe dual albums. 250

 1244 Isle of Man 1973-1998. Collection MNH with some extra sheetlets en booklets in 2 Safe dual albums. 100

 1245 Complete collection Channel Islands** Man, Jersey and Guernsey 1941-1995 incl. Postage Due, booklets and some gutter pairs in 5 
Kabe albums incl cassette. 50

 1246 Collection Channel Islands*/**/o 1943 upto 2000’s from Guernsey, Jersey, Man, Alderney and Channel Islands Local Post in 5 stock 
books. 25
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China

 1247 Stock book MNH P.R. China 1972-1978 (most 2x) 350

 1248 China 1987-2020. Collection mint hinged (unfortunately partly stuck to pages) and almost complete in 3 albums. 100

 1249 Stock book China old and modern (un)used/MNH with some German post in China, Hong Kong and Indo-Chine. Lot should be 
viewed! 100

Cuba

 1250 Cuba 1855-2005 in 3 albums. Collection mint/NH/used and from 1965 onwards all used. Very well filled collection. 250

Cyprus

 1251 Cyprus 1880-2011 in Lindner-T album and stock book. Collection mint/used with some better classic and old stamps and from 1948 
onwards all MNH and very well filled 275

Czechoslovakia

 1252 Collection (un)used 1918-1988 in 2 albums including covers and FDC’s as well as blocks. 50

 1253 Collection munt/used incl. some covers/cards and many topical items in 2 albums. 40

 1254 Stock book MNH 1977-1989 with sets and mini-sheets including many topical stamps. 35

 1255 Czechoslovakia **/*/0 a simple stock from 1918 -1960 including overprints. 20
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DDR

 1256
German Democratic Republic 1949-1990 in 5 Safe albums. Collection MNH with only a few MH (Michel 334*) but all better sets 
and blocks MNH. An almost complete collection incl. Goethe Block 1949. 350

 1257 DDR 1949-1990. Complete collection used including all mini-sheet (also 8B/9B) most in very fine condition. 200

 1258 German Democratic Republic 1949-1990 in 4 albums. Collection mint/used but mostly MNH with Mich. nrs. 261-270**, 286-288 
MVLH, 327-341** Blocks 8A/B**/9A/B** etc.. 200

 1259 Collection DDR*/**/o 1945-1974 in 2 albums in which Soviet Zone incl. overprints, used Mao set 1951 and better blocks incl. Karl 
Marx blocks used. 150

 1260 German Democratic Republic 1949-1990 in 4 Leuchtturm albums (with cover) Collection almost complete (Bloc 8A/9A and 8B/9B 
small remarks) furthermore most MNH. 150

 1261 German Democratic Republic 1949-1990 in 5 Davo albums. Collection mostly used (Blocks 7, 8A/B and 9 A/B MNH) and Michel 
286-288 mint no gum, almost complete with also some Russian zone from 1945. 150

 1262 German Democratic Republic 1949-1990. Used collection with Chinese Friendship set VFU and after 1950 very well presented in 3 
stock books. 100

 1263 German Democratic Republic/Russian Zone 1946-1990 in 3 albums. Collection (un)used/MNH and from 1967 only MNH wit begin-
ning of GDR in rather mixed quality but furthermore all very fine. 100

 1264 German Democratic Rep. 1949-1990. (Un)used/NH collection in 3 stock books with some better (i.e. Mao) some older FDC’s/covers/
Fronts and thin stock book duplicates. 75

 1265 German Democratic Republic 1946-1961 in binder. Collection MLH and after 1951 most NH with better sets and blocks with and 
some Russian Zone. 75

 1266 German Democratic Republic 1949-1990 and Russian zone from 1946, Collection used and some MNH with Michel Block 7 (on 
piece) 286-288 (286 slightly thin) and Block 13. 75

 1267 2 stock books GDR 1950-1990 with some used and mint but mostly NH. 50

 1268 German Democratic Republic 1946-1990. Collection (un)used/MNH with some better blocks such as Michel 9B**, 13** etc. 50

Denmark

 1269 Denmark 1858-2011 in 2 albums. Collection (un)used/MNH and from 1957 onwards only MNH (and complete). Classical stamps 
including Danish West Indies in rather mixed quality furthermore all very fine. 250
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 1270
Denmark 1851-2000 in Davo album. Collection mint/used and from 1978 NH with better classic and old (mixed quality) and from 
1925 onward complete. Also various back of the book, Danish West-Indies and year collection 2002 up to 2009. 200

 1271 Collection Far Oer 1975-2000** and Greenland 1938-2000 used/mint/NH including some FDC’s in Davo album. 125

 1272 Denmark 1864-2013. A nice start collection used including better stamps and a lot of modern issues in 2 Leuchtturm albums. 75

 1273 Denmark a collection with older material, perforations,  Christmas seals, Faroe Islands, Greenland in 2 stock books, **/*/0, 1858 - 
2016. 40

1274

England

 1274
Great Britain 1840-1987 in 2 albums. Collection mint/used with good section classic stamps (1-4 with remarks), better old and mint/
NH from approx.. 1960 onwards. For impression see photo. 350

 1275 Great Britain 1860-2009. 2 Bristol stock books used/mint and from 1960 onwards MNH and used till 1993 and afterwards all MNH. 250

 1276 Great Britain 1840-2007. Collection used/mint/NH in 3 albums with better classic stamps (in mixed condition) 150 different plate-nrs. 
penny red good section modern stamps and some postage Due and Service. 200

 1277 Great Britain 1840-2009 in 4 Davo albums. Collection (un)used and from 2002 until 2009 MNH (and complete). 200

 1278 Great Britain 1980-1998. MNH collection with extra gutter-pairs, and prestige booklets in 3 Safe dual albums. 175
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 1279
Great Britain 1840-1970. Dealers stock mainly used with nice section older stamps modern watermark variations etc. and hidden in 
the back some full sets** colonies and a very interesting part Levant mint/used with many better stamps. See photo for impression. 150

 1280 Great Britain 1841-2016. Extensive collection used with modern part decorated with many FDC’s. No top numbers but furthermore 
very well filled on self-made pages in 8 albums. 150

 1281 Great Britain collection in 2 Victoria albums 1841 - 2004, from 1989 ** largely complete including Smilers, Machin, Port, Regionals. 150

 1282 Great Britain 1840-2005. Collection mostly used and well filled in Davo album and stock book. 100

 1283 Great Britain 1960-1991 in Leuchtturm stock book. Collection MH and from 1962 onwards NH including some year packs. 100

 1284 Great Britain 1966-1992 in 4 Leuchtturm binders. Collection Presentation Packs (plastic removed)about 200 different. 90

 1285 Great Britain 1840-1910. ringbinder classic material (in mixed quality)mostly used and many different plate-numbers. Interesting lot! 75

 1286 Great Britain 1984-1996. Nice collection MNH in 2 Davo de luxe albums (with cover) 60

 1287 Small collection booklets Great Britain**  in a ringbinder. 50

 1288 Great Britain. Collector’s stock in 3 large stock books with a huge amount of stamps sorted on type (including watermark varities on 
definitives) and commemorative stamps. 40

 1289 Great Britain 1880-1997. Strat collection used (period 1965-1984 mint or NH)in 2 Davo albums. 40

 1290 Great Britain **/*/0 a collection in album with booklets period 1930 - 2002. 20

 1291 Uncut postoffice sheet; Royal Botanic Gardens Kew, 16 blocks nr. 51 year 2009. 20

 1292 Great Britain 1971-1988. Start collection used in Davo album. 15

 1293 Great Britain a small stock book with fiscal  stamps used mainly on piece of cover engros including Chancery court, Judicature Fees. 10



Saturday January 14, 2023 Stamps - Albums and books world

116

1294

kavel TRUE Inzet

English Colonies

 1294
Stock book Omnibus issues all MNH with Coronation 1937, Victory 1946, U.P.U. 1949, Coronation 1953, Royal Wedding 1973 and 
25th Anniversary of Coronation Sheetlets 1978. 250

1295

 1295
Stock book various countries with commonwealth omnibus issues Silver Jubilee 1935 ( 16 sets MNH) and Royal Silver Wedding 
1948 ( 31 sets MNH). Also some Touva and various countries. 200

 1296 British Commonwealth A to Z in 2 stock books. Stock Mint/MNH and some used sorted on alphabet with better set (mostly after 
1945) may topical items, various Omnibus issues etc. 200

 1297 Collection Samoa 1877-1999 mint/used and from 1935 all used (mainly CTO) and collection Cook islands 1937-1981 used (CTO) 
Most in very good quality. 100

 1298 Montserrat 1953-2000 in stock book. Collection used ( mainly Cancelled to order) almost complete and in very good quality. 100

 1299 Collection used Barbados, Bahamas and St. Vincent (incl. Grenadines in 3 stock books and stock book MNH various (modern) Com-
monwealth countries. 100

 1300 Cayman islands 1953-2000. Collection VFU with complete sets all in very good quality. 75
 1301 Seychelles 1953-1986 and Mauritius 1859-2007 collections used and from 1953 onwards well presented. 75
 1302 3 stock books used British Commonwealth/territories and a small stock Canada**?Australia**/New Zealand**. 70

 1303 2 Collections Malta and Gibraltar (un)used/MNH in 2 Davo albums with cassettes incl. some better material Gibraltar. Added 2 small 
stock books British Commonwealth. 50

 1304 3 Special albums (small), Coronation 1937*, Coronation 1953* and Coronation Anniversary 1978**. 35
 1305 Bangla Desh 1971-1999. Nice collection VFU in stock book. 25
 1306 British Commonwealth **/*/0 in 2 Victoria albums with Malta, New Zealand, India, South Africa and more. 20
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 1307 Omnibus issue” H.M. The Queen mother celebrates 100 years” in special album. 15

Faeröer

 1308 Collection MNH 1975-2008 in Davo de luxe album (with cover). 90

Finland

 1309 Collection Finland*/**/o incl. doubles in 5 Davo albums incl. cassette, starting  in 1885 up to 2018. Well stocked1975-2015** and 
less well stocked 2016-2018** 650

 1310 Finland 1860-2000. Collection mint/used/NH with better stamps and sets and extra year collections 11993 and 2002/2009. 200

 1311 Finland 2002/2017. Collection MNH almost complete in 2 stock books. High face value. 200

1312

 1312 Finland **/*/0 collection in 2 Davo albums 1860 - 2007 with better classic material see photo. 100
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France

 1313
France 1849-2000 in 4 Schaubek album. Extensive collectie used/mint/NH with many better stamps all in very good quality including 
better airmail (Ile de France Yvert PA 3/4*, no guarantee!) 1250
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 1314
France 1849-1996 in Davo album. Collection (un)used/MNH with a strong section classical stamps (in mixed condition) and several 
better sets and numbers (see photo) also PA 15*(remarks) and block 3*. 600
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 1315
France 1925-1965. Beautiful collection stamp booklets most with commercials in margins and most before 1945. Also 3 Tuberculose 
booklets 1930ties and some loose booklet-sheetlets. High catalogue value and rarely offered as collection. 500

1316

 1316
France 1932-1966 in KA-BE binder. Collection mint/NH very well filled with bloc 3 NH (dull spot in margin), Yvert 321*, PA15*. 
PA20*, PA29** and from 1939 onwards almost complete. 350

 1317 France 1959-2001in 2 Safe albums. Collection Stamp- and vending machine- booklets. Specialized collection with over 300 different 
booklets all sorted on types. Also some 20 booklets Monaco. 250
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 1318
France Collection Back of the Book with a beautiful section NH Préobltérés 1922-1952, “Timbres de Guerre”, some Occupation sets, 
Colis Postale** en postal school vignettes. An interesting lot! 150

 1319 Mainly used stock France starting 1849 up to ‘90s incl. better stamps and Back of the Book. High cat. value! 100

 1320 France from 1850 in stock book as a start collection and 3 stock books (2 small) and some pages with Monaco, French Sudan/Sudan 
and various French territories. 75

 1321 Small album with postal stationary 1900-1945 mint or used, some territories with Laos stamp booklet nr. 1 (1951 - € 350.-) 50

 1322 France a book with pre philately and covers from 1850, 69 items. 50

 1323 France a stock book with material between Yvert number 21 - 59, */(*)/0 engros, nice for cancellations in mixed quality. 50

 1324 France 1850-1991. Large stock used stamps sorted on number in 2 stock books. 40

 1325 France 1860-1998. Lot used in large stock book. 40

 1326 France ** collection in 2  stock books 1971 - 1999 with blocks. 40

 1327 France 1850-2003. Stock book used stamps including modern used. 25
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French Colonies

 1328
French Colonies/Territories 1900-1969 in in 7 albums/binders. Collection mint/NH/used mainly period 1908-1945 with almost all 
colonies present. An interesting lot in good quality. Viewing recommended. 400

1329

 1329
Maroc 1891-1955 in binder. Specialized collection mint with different Types, varieties, Errors, imperforate, Epreuve de luxe (18 dif-
ferent), proofs etc. etc. For impression see photo. Exceptional lot! 250
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 1330
Stock book imperforated stamps mainly (former) French colonies (and Thematic) such as Vietnam, Rep. du Tchad, Rep. Centrafric-
aine, Cote D’Ivoire, New Caledonia, Rep. Gabonaise, Dahomay, Mali, Laos, Afars et des Issas, Comores etc. Also some Epreuves de 
luxe.

200

 1331 French colonies (in Africa) 1900-1945. Stock book mint/used and some NH in good condition. 50
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Germany

 1332
Germany 1851-2007 in 2 albums and stock book. Extensive collection used/mint Germany  German states, Reich, Occupation, Ter-
ritories, Deutsche Post, Allied Zones, GDR, Saar, Bund, Berlin and some Colonies etc. An American setup but many better stamps. 
Lot deserves viewing!

750

1333

 1333
Fed. Rep. Germany 1949-1980 in 2 so called Bi-Collect albums with used as well as MNH (both) collection almost complete with 
some new gum but a lot of better sets/stamps mnh. 450

 1334
Germany 1849-1949. Collection (un)used/mint in 3 albums starting with Bayern, Wurttemberg followed by German Empire from 
1862 and well filled, occupation WW I and WW II, Saargebiet, Danzig, Memelgebiet, Böhmen und Mähren, General Gouvernment, 
Saarland, French and British/American Zone.

350

 1335 collection/batch Bund** stamps and booklets, period 1964-2012 incl. doubles in 2 ringbinders in which high face value. 300

 1336 German Federal Republic and Berlin in 3 albums. Almost complete collection Germany (un)used/mint and Berlin 1948-1990 (Berlin 
black overprints without guarantee) incl. Berlin Block 1 (Mint very lightly hinged) and many better sets in the beginning. 250
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 1337
“Mourning stamps for Lost Colonies” 10 different mint/MNH “stamps” in sheet parts (with gutter pairs) each 80 à 100 x . Rare in 
sets! 250

 1338 Germany 1949-2010 (FRG) Collection MNH with better starting years (some new gum) and after 2002 scarcely filled. 200

1339
 1339 German Empire 1872-1945. Collection (un)used and well stocked in Davo de Luxe album (with cover) For impression see photo. 200
 1340 Germany 1949-2008. Nice collection used and complete in good condition. 150
 1341 German Empire 1905-1945. Collection on Davo pages mint en mostly MNH and well presented. 150

 1342 German Empire **/*/0 a nice collection with combinations, General Government, Allied Zones, Occupation WW II in 2 stock books 
see photo. 150

 1343 Germany 1872-1945. Nice collection used/mint in album with better material and back of the book. 125

 1344 Germany 1946-2015 in 4 albums. Collection Fed. Rep. Germany used and very well filled with almost all better sets of the beginning 
and much modern material. Also some zoe’s and a collection of Frama’s. 125

 1345 Nice stock used Bund and Berlin incl. better ‘50s in 2 thick stock books. 100
 1346 Collection*/**/o Bund, Berlin and Allied Zone incl. overprints 1945-1975 with many better sets in 2 albums. 100
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 1347 Germany 1951-1970. 2 FDC albums with covers, FDC’s, Fist Flight Covers with DDR (286-288 on registered letter 30.6.51) and 
many modern FDC’Bund/Berlin. 100

 1348 Germany (FRG) 1949-2019. Collection used and up to 2006 well filled and after that room for expansion in 3 stock books. 100

 1349 German Empire 1872-1948. Collection used (fine/very fine) with better stamps and sets in two Borek albums. 100

 1350 Germany 1872-1948 in 2 albums. Collection mostly used incl. Bayern from 1849, Occupation issues 1916-1920, Saar 1920-1959, 
Danzig 1920-1938 etc. 100

 1351 German Empire 1872-1945. Stock book with used and mint ‘Brustschild’ issues and Block 1936-1938. Also Block 1 used in poor 
condition. 100

 1352 Federal Republic Germany and Berlin 1948-1972 in album. Collection (un)used/MNH and very well filled with better set 1948-1952 
(Berlin overprints without Guarantee) with duplicates! 100

 1353 Germany (Federal Republic) 1949-1999 in 3 Safe dual albums. Collection used mint and from 1954 onward mostly MNH (including 
Michel nrs. 173-176 and 177x-196x !). 100

 1354 Federal Republic Germany 1949-2012. Collection mostly used (1959-1984 MNH/Mint) in 3 Davo albums. 100

 1355 Germany 1869-1959 in FDC album. Some 80 covers/cards Deutsche Reich, Deutsche Post, Zones etc. also some FDC’s Switzerland. 75

 1356 Germany 1850-2017. Start collection mint/used with German States, Empire and Territories, some Colonies, Zone’s and modern is-
sues. Also stock book Yugoslavia. 75

 1357 Saarland 1949-1959 and French Zones on Davo pages. Small collection mostly** with various better sets i.e. Baden Block1A**, 
Rheinland-Pfalz 42A-45A**, Wurttemberg 28-37** and 40A-43A**. 75

 1358 Stock book Germany with Böhmen und Mähren**, General Gouvernment** (with 14-39**), Serbien 16-25**, Lobau overprint (ap-
proved: Zierer Bpp.) some varies territories and Saarland. 75

 1359 Germany 1875-1943 in Lindner Falzlos album. Well filled start collection (un)used/MNH with better stamps and sets. 75

 1360 Germany 1945-1949. Stock book Russian and French zone with better Blocks such as Baden Block 1A**(3x), 1B**(3x), Rheinland-
Pfalz Block 1(8), Danzig Blocks 1-3** etc. as well as some DDR. 75

 1361 Start collection German Empire 1872-1945 used in Davo de luxe album (+cover) with some better ‘classical’  stamps and various 
complete sets such as Michel 529-539, 556-564, 588-597 etc. all-in good quality. 50

 1362 4 stock book Fed. Rep. Germany used and some Berlin most after 1975 and up to 2008 with many complete sets as well as blocks 
VFU and some various countries. 50

 1363 Stock Bund, mainly** in which better sets from the ‘50s. 40

 1364 Stock book Germany mainly used old or modern, Territories and a few pages Vatican City mint/NH/used. 40

 1365 Germany 1958-1999 in ringbinder. Approx. 100 stamp booklets Fed. Rep. Germany with many special booklets ‘Sport and 
‘Wohlfarth’ and some sheetlets of 10. 40

 1366 German Empire 1872-1945. Start collection mint/used reasonably filled but in mixed quality. 35

 1367 2 stock books** with Fed. Rep. Germany 1954-2000 and Berlin 1965-1990. 35

 1368 Fed. Rep. Germany 1990-1999 MNH complete in Davo de luxe album. (with cover). 35

 1369 Germany a collection covers, postal stationary in ringbinder with States, Federal and Democratic Republic, Allied Zones. 30

 1370 Germany a Gode album With plate error’s **, Democratic Republic sheets with blackprints part genuine stamps 25

 1371 Germany 1945-1972. Start collection mint/used with French zone, Saar, Berlin, Sowjet zone en German Democratic Republic in 
Schaubek album. 20

 1372 German Empire stock book with engros classic on piece of cover with some nice cancellation. 20

 1373 Collection Bund 1983-1996, blocks of 4** in 3 stock books. 20

 1374 Collection Bund 1949-1969 */**/o in which Heuss 1954 Michel 177-196 cat. value € 300,- in fine quality. 20

 1375 stock book Germany mint/used mainly German Democratic Republic and some various Germany. 20

 1376 Lot German Federal Republic with stamp booklets (incl. some €), Erstagsbläter 2009-2010 and 67 MNH “Müster” stamps. 10

 1377 German Federal Republic in 2 stock books 1949 - 1994 and stock until 2017 used. 10

 1378 Mainly used collection Bund between 1991-2012 in 2 stock books. 5
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German States

 1379
German states 1849-1872 + Bayern 1849-1920 in Leuchtturm binder. Extensive collection mint/used, many stamps in multiples, types 
and postmarks in mixed quality and an enormous catalogue value. For a small impression see photo. Lot should be viewed. 500

1380

 1380
A very well filled collection German States with many stamps (2 or 3x present) most used except for Bayern from 1914 onwards Used 
as well as Mint. For impression see Photo page(s). 500
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 1381
Germany 1912-1991. Collection “Zusammendrucke aus H-Blättern” (Combinations) all used (some with doubtful cancellation) with 
many difficult items (Empire about 450 different) and some 100 Bundespost. 350

1382

Germany - Berlin

 1382
Berlin 1949-1990 in Leuchtturm album (with cover). Complete collecting MNH incl. Black and Red overprints (partly approval sign. 
Schlegel Bpp.)and block 1 with slight fold in top margin. For impression see Photo. 350
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 1383
Berlin 1948-1990 in Davo album with cover. Collection mint but mostly NH partly expertized ‘Schlegel Bpp.’ For impression see 
photo. 200

 1384 Berlin 1949-1990 in stock book. Collection used with better sets i.e. Michel nrs. 21-34 (Approved ‘Schlegel A. Bpp), 68-70 Befund, 
H-D. Schlechel,  88-105 etc. etc. Most in good quality. 150

 1385 Berlin 1948-1990 in 2 Lindner-T albums. Collection MNH with various better sets such as Michel 42-60**, 64-67**, 68-70** and 
from 1950 onwards almost complete**. 150

 1386 Berlin 1948-1990 in Davo de luxe album(with cover). Complete collection (un)used/MNH with Michel nrs. 1-20**, 21/34*/**, 
35/63*, 64-67 used, 68-70 and Block 1*, and from 1951 onwards most MNH. 125

 1387 Berlin 1948-1990. Double collection used AND mint/NH with better nrs./sets beginning and good modern part. 100

 1388 Berlin 1948-1990 in Davo album. Collection mint/MNH (some used stamps/sets) 1-20* (no Guarantee) 21-34* (Approval sign 
Schlegel Bpp.) mint/MNH and after 1955 only MNH. 100

 1389 Berlin 1948-1990 in Davo album. Collection mostly used with some better stamps in the beginning and from 1954 onward almost 
complete. 75

 1390 Collection Berlin 1953-1990 mostly MNH in Davo de luxe album and almost complete. 40
 1391 Berlin 1948-1990. Davo album Mint/Used 1948-1956 (including some forgeries) and from 1957 mainly NH. 40

Greece

 1392 Greece 1861-1969 in 2 Davo de luxe albums (part II some water damage on front pages). Start collection mostly used reasonably 
filled with better old (ie. Mich. 352-353*) and after 1945 almost complete. 75

Hong Kong
 1393 Hong Kong 1991-2004. Large stock MNH including blocks and booklets in stock book and folder. 200

Hungary

 1394 Hungary 1871-2001. An extensive start collection mostly used in 4 albums with some covers and many blocs(incl. some imperfo-
rated) and many topical stamps/sets. 100

 1395 Hungary **/*/0  collection in 4 albums 1871 -2010 with some better material. 50
 1396 Collection Hungary*/**/o in 4 stock books and a ringbinder upto 2004 incl. blocks and Postage Due. 20
 1397 Hungary, a collection in 3 stock books 1871 - 2002 with Baranya, Debrecen, postage due,  some perforations, blocks, **/*/0. 20

1398

Iceland

 1398
Iceland 1876-2000 in 2 albums. Good collection used/mint/NH and from 1960 onwards only NH with various better issues and extra 
year collections 2001/2003. 200

 1399 Iceland 1902-1996 in 2 Davo albums. Collection mint/MNH with modern part very well filled. 75
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Indonesia

 1400
Indonesia 1949-2016 in 5 Davo albums. Collection mint/MNH with 360/361**, RIS*, RIAU* and from appr. 1968 only MNH and 
extensive collected with all sort of blocks/Mini-sheet and such. Also some Japanese occupation, Irian Barat, UNTEA* and Maluku 
Selatan*/**.

250

1401

 1401
Indonesia 1950-1994. Complete collection MNH including RIS (expertized. H. Okker) and RIAU (exp. H. Okker) and all Mini 
Sheets. 200

 1402 Indonesia/Dutch Indies 1864-2003 in 3 albums. Collection used Dutch Indies, some Japanese occupation and Indonesia mint/MNH 
and from about 1975 mostly MNH incl. better blocks as well as Maluku Selatan issues MNH. 150

 1403 Indonesia 1949-2001 in 2 albums. Collection mint/MNH and from 1963 onward mostly MNH 360/361**(10/25 Gld.) and complete 
according to Davo pages from 1951 incl. blocks and some exhibition blocks(Jakarta’95) as well as UNTEA set and Irian Barat. 150

 1404 Postfrisse voorraad Indonesië 1950-2000 in een dik insteekboek waarin series, blokjes, Port en Irian Barat. Zeer hoge cat. waarde! 125
 1405 Indonesia **/*/0 a collection in 5 Davo Luxe albums with cassette 1949 - 2014 from 1979 ** mainly complete. 100
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 1406 Indonesia 1989-2006. Collection MNH with set and sheetlets, special blocks (Jakarta’95, Surabaya 203 and 2004, Bandung 2006) etc. 100

 1407 Indonesia 1949-1975. Collection Mostly NH starting with a stock book ‘Repoeblik’ and ‘Republik’ stamps, overprint varities, wrong 
colors etc. on stock pages and Davo albums 1949-1975 most NH. 75

 1408 Indonesia 1951-1985 in Holland album. Collection Mint and from 1970 onward MNH with Thomas cup and Football blocs. 40
 1409 Indonesië **/*/0een stockboek w.o. port, Japanse bezetting , Sumatra, Irian Barat. 30

Ireland
 1410 Collection Ireland*/**/o between 1922-1994 in a Victoria album. 30
 1411 Ireland stock in 2 stock books xx/x/o, mainly simple material. 10

Israel

 1412 Israel 1948-1999. Dealers stock mostly MNH and from 1955 onwards most full tab as well as Palestinian Authority 1994-1999** in 2 
large (Importa) stock books. 200

 1413 Well filled collection Israel** 1950-1999 in fine quality in 2 Leuchtturm albums in which better sets  and blocks, Airmail 1950 and 
complete sheet against Hunger 1963. 150

 1414 Israel 1948-1986 in album, from 1954 onwards full-tab and the 70ties partly toned. Added a stock book MNH 2007-2010 including 
mini-sheets and some Dutch territories. 40

Italy

 1415
Lot Italy and colonies from 1862 in 4 stock books with better material and simple modern All haphazardly stocked but many good 
stamps to be found. 150

 1416 Italy 1879-1971 in 2 albums. (remainder) collection mint/MNH with better stamps and sets. Lot should be viewed. 150
 1417 Small collection Italy up to 1980 incl. classic stamps (no guarantee) and some back of the book in a Davo album. 20

Liechtenstein

 1418 Partial used AND */** collection Liechtenstein 1920-1984 in which better sets, single stamps and some back of the book in a stock 
book. 75

 1419 Lot Liechtenstein 1912-1964 o/* on stockpages and German Empire 1872-1919 on album pages. 35
Luxembourg

 1420 Luxembourg 1867-1994. Start collection in 2 stock books mint/used (some both) as well as Michel 290-295 (85 sets with exhibition 
cancellation) 50

Malaysia

 1421 Used collection Malayan Federation, Singapore from 1948 (with $ 5 Royal Silver Wedding), Brunei and some Malayan states. (All 
after 1960) 35

New Zealand

 1422 New Zealand 1862-1967 in Davo album. Collection used and from 1900 onwards mainly MNH in very good condition including 
Health sheetlets 1957-1966**, Insurance department**, Officials** and some Postage due** See photo for impression. 250

 1423 New Zealand 1988-2004. Collection MNH including many extra’s and Ross Dependency in 3 Safe dual albums. 200

 1424 New Zealand 1871-2000 in 2 albums. Collection mainly used including 1931 Health (Smiling Boy) and almost complete from 1930 
onwards, (most Health sheetlets NH) Also some back of the book. 150

 1425 New Zealand 1920-1996 and Australia 1945-1989. Dealers stock mint/MHN in thick stock book incl. better sets. 100
 1426 New Zealand 1998-2008. Trade stock used/V.F.U. in thick stock book. 50
 1427 New Zealand **/*/0  collection in 2 Davo albums 1873 - 2010 including service. 30
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Norway

 1428
Norway 1855-2005 in 3 Davo de luxe albums(with cover) Collection (un)used/MNH , from 1910 complete and most MNH from 1945 
onwards. 250

 1429 Norway **/*/0 simple collection in 2 Davo albums 1910 - 2010. 20

 1430 Norway stock in 4 stock books xx/x/o, until 2006, mainly simple material. 10

Oceania

 1431 Marshall Islands 1984-1987. Collection MNH in Lindner-T album(with cover). 20

Poland

 1432 Poland 1918-2005 in 5 Davo albums. Collection used (with some Mint) well presented but no top-numbers decorated with covers and 
some imperforate stamps. 150

 1433 Poland used collection in 4 albums 1919 - 2015 with mainly simple material. 40

Romania

 1434 Romania 1872-2013. A very well filled start collection used in 4 albums. 100

Russia

 1435 Sowjet Union 1957-1990. Well filled collection used in 4 Davo de luxe albums(with cover) and 1 stockboek. 75

Scandinavia

 1436 2 large stocks Scandinavia used including classic Denmark and Norway (mixed quality) and a large quantity of modern stamps. 75

 1437 2 stock book Scandinavia used including booklets and blocks most after 1960 up till 2010 as well as some MNH and some various 
countries. 50
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Spain

 1438
Spain 1850-2018 in 9 Davo de luxe albums. Collection mint/used and after 1938 mint/NH and from 1960 only NH with better stamps 
and modern part almost complete. 650

 1439 Spain 1852-1998. Collection (un)used/MNH in 3 Davo albums until 1950 scarcely filled bunt afterwards and from 19656 most MNH 
and very well filled. 125

 1440 Spain 1855-1992. Start collection used/mint/NH with much NH after 1973 including Spanish Andorra in 3 Davo albums. 75

 1441 stock book Spain mint/MNH 1960-1992 with some better blocks such as Velazquez** en Expo’58**. 50

 1442 3 stock books Spain mint/used 1900-2000 including mini-sheets. 40

 1443 Spain **/*/0 collection in 3 Davo albums 1850 - 2010 mainly simple material. 40

 1444 Spain 1945-1983. Mostly used collection almost complete in Davo album. 35

 1445 Collection/batch Spain*/**/o  in 4 stock books, starting in the classic period upto ‘2000 incl. blocks**,  automatstamps and 1 stock 
book Spanish Colonies. 20

 1446 Mainly used collection Spain, starting pre 1940 upto 2000 incl. automat labels in a thick stock book. 10

Sweden

 1447 Sweden 1995-2011. Collection MNH and almost complete in Leuchtturm album (with cover) Face value Kr. 12000,- 350
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 1448
Sweden 1856-1990 in 2 stock books. Collection used with beter old (Mich. 96 fine and 173W fine/v.f.) most in good quality and well 
filled. 200

 1449 Sweden 1855-2000 in 2 albums. Collection used/mint/NH swell filled and after 1984 mainly NH with extra year collection 1989 and 
2001. 175

 1450 Sweden 1969-1994. Collection with some used but mostly MNH and almost complete in Leuchtturm album(with cover). 150

 1451 Sweden 105 postal stationary mainly not used with some older. 30

 1452 Sweden **/*/0 collection in 2 Davo albums 1858 - 2010 with pairs from booklets, port, service. 30

1453

Switzerland

 1453
Switzerland 1851-2009. Collection (un)used/NH with good classic part(in mixed condition) and from 1900 onwards very well filled 
including PAX set and some Service, Postage Due U.N. etc. and after 1965 most NH. in 3 Davo albums. 750

 1454 Well filled collection Switzerland 1851-2011*/**/o  (period 1956-2011**) incl. Back of the Book in 3 Luxury Davo albums incl. 
cassette. 500

 1455 Switzerland 1900-2004. 2 stock books (un)used/NH with stock older stamps and from 1970 onwards also much NH face value. 350

 1456 Switzerland 1975-2004 in 3 Davo albums. Collection (un)used/MNH and from 1982 onwards used as well as MNH (both) collected. 
High face value. 250
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 1457
Switzerland 1854-2017 in Davo album and stock book. Collection used and well filled starting with a card reprints 1843-1852 and 
afterwards mainly good quality. 250

 1458 Batch Switzerland*/**/o starting pre 1940 in 4 stock books including many better blocks*/** 200

 1459 Nice batch Switzerland, mainly** in 2 stock books. High face value. 200

 1460 Switzerland 1964-1993 in 2 Safe albums. Collection NH and very well filled. 200

 1461 Switzerland 1854-1985 used/mint/NH collection, reasonably filled including some face value. 125

 1462 Switzerland 1864-2004. Very well filled start collection (used) Switzerland in 3 Davo albums incl. some Airmail and Service. 100

 1463 Used collection Switzerland 1854-2011 in 4 Davo albums. 75

 1464 3 albums Switzerland with some older Flight covers modern special flight, 36 FDC’s mainly with sheetlets 1978-2010 and modern 
postal stationary (postcards) mint and 2 older Bundesfeier cards 1920 and some 30 soldier-stamps. 75

 1465 Stock Switzerland 1962-1984 used in large stock book. 75

 1466 Switzerland used collection in Davo album 1854 - 2017  including air mail. 60

 1467 Collection Switzerland 1862-1982*/**/o in a Davo album. 50

 1468 Switzerland*/**/o in 2 stock books incl. older material and face value. 50

 1469 Used collection Switzerland staring in the classic period up to 2015 (not complete) incl. better stamps  (some PAX) etc. in 2 stock 
books. 50

 1470 Switzerland mainly** a collection in 2 Davo Luxe albums met cassette 1970 - 2013. 50

 1471 Collection Switzerland*/**/o 1862-1973 in a Schaubek album. 40

 1472 Switzerland a collection in stock book 1965 - 2002 including service, catalogue value 1056,00 euro. 40

 1473 Switzerland used blocks of 4 with first day 1965 - 1999. 30

 1474 Nice collection Switzerland** in good quality, period 1919-1959, in a Importa luxury album (1845-1959) incl. cassette. 30

 1475 Collection Switzerland*/**/0 period 1910-1990 in an album and stock book. 20

United Europe

 1476 United Europe 1949-1991 Used/MNH including forerunners and better used from Saar,, Luxembourg and Liechtenstein and NH from 
Belgium, Luxembourg’56, and Sp. Andorra. also some gutter-pairs UK and various mini-sheets/booklets. 150

 1477 Well stocked collection United Europe** 1956-1983 incl. Liechtenstein 1960 in 2 Leuchtturm stock books. 40

 1478 United Europe 1956-2000. Stock used stamps sorted by year as well as some Germany mint. 35

 1479 Stock book with United Europe Cept ** including blocks 1979 - 1989. 30

United Nations

 1480 United Nations 1951-2020 in 5 albums. Collection NH and some used sets (MS 1 used) all offices present and very well filled includ-
ing some sheets, stamp booklets and year collections. 200

 1481 United Nations 1951-2001 Collection never hinged (all offices) in 4 Davo albums with many modern blocs and sheetlets. 50

 1482 United Nations 1950-2012 in ringbinder. Stock mint/used/NH including UN related stamps of various countries. 35
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USA

 1483

U.S.A. 1847-2020 in 7 albums (American Heirlum Collection) A stunning collection mint/NH/used incredibly well filled with a mas-
sive part classic stamps including different types of “Grilles” ( several stamps with certificate),the back of the book very good with 
Air Mail, Official, Postage Due, Special Delivery etc. and the modern part has besides the stamps numerous Mini sheets, Booklets, 
Blocs and presentation items. An enormous cat. value offered at a modest start price.

6000

1484

 1484
U.S.A. 1883-1970 in Scott album. Collection mint/NH with older part moderately filled but from 1933 onwards very well filled most 
in good quality. 350

 1485 USA 1861-2017 in 7 albums. Collection mostly used but in modern section many sheetlets/blocks/stamp booklets MNH. A very nice 
start collection. 125

 1486 Dealer’s stock 1928-2017 mint/used/NH in two stock books and some older USA on pages in hull. 100
 1487 USA 1949-1959. Collection Plate-Blocs NH in White Ace album with some stockpages blocks of 4/plate-block 1945-1948. 75
 1488 USA. 2 folders with postal cards (incl. Air Mail and Reply) 1873-1991. Mint/used, preprinted or with commercials. A nice lot. 75
 1489 Collection of 826 precancels, mainly in blocks of 4 in a stock book. 50



Saturday January 14, 2023 Stamps - Albums and books world

137

1490

kavel TRUE Inzet

 1490 stock book with 250 different poster stamp **/* mainly related to Stamp Exhibitions held in the USA. see photo. 40

 1491 USA 1870-1940. Start collection used in Davo de luxe album(pages 1847-1943 + cover) 10

 1492 USA Ohio taks stamps a collection of 200 stamps **/*/0. 10

1493

Vatican City

 1493
Vatican City 1929-2020 in 2 albums. Collection mint/used/NH well filled and from 1949 (UPU 1949**) onwards almost complete 
with part 1982-2020 NH. 300

 1494 Vatican city. 4 yearbooks 2003-2006 (some sheetlets are missing). 25

Venezuela

 1495 Venezuela **/*/0 in 2 stock books with engros older material and a high catalogue value. 50
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Yugoslavia

 1496
Yugoslavia 1918-2006 in 5 Lindner-T albums and 1 stock book. Extensive collection used/mint/NH and from 1960 onwards NH . For 
impression see Photo. 500

1497
Thematic stamps

 1497
An extensive collection Animals on stamps mainly used in 7 stock books (7 x 32 pages) with all countries of the world and many ‘dif-
ficult’ stamps or sets. For impression see photo pages. Lot should be viewed! 600

 1498 Europa Union 1993-2007 NH collection in 6 Borek albums. 150

 1499 5 well filled stock books mint/used/NH thematics mainly Ships, Flora, Fauna with many complete sets and mini-sheets as well as 
some various countries. 150

 1500 Topical collection Flora and Fauna (un)used/MNH in 27 stock books in 2 moving boxes. 150
 1501 Collection “Fish” mint/used/NH in 3 albums and 2 stock books. 75
 1502 stock book Scouting /Sir Baden Powell mostly MNH from all different countries. 75
 1503 The History of World War II. 8 special(Edel) album with covers and MNH stamps/sheetlets/Blocks in moving box. 75
 1504 Small collection ‘Chinese Opera’ with China 1582/1589**, 1582/83 on cover, 1589 on cover, 1884-1891**, Taiwan 591594** etc. 50
 1505 6 stock books Disney stamps and sheetlets all MNH. 50
 1506 Collection Nudes and Semi-nudes NH/CTO in stockboek. 35
 1507 Remainder collection “Bridges” with many different stamps (un)used/NH including some better material. 35
 1508 EXPO ‘58 bruxelles. Thematic collection MNH with blocks (Spain and Hungary A/B), stamps and some covers in Lindner album. 35
 1509 2 Albums  ( Edel ) Elvis Presley ** 1998 - 2002 with a collection sheets. 20
 1510 Special album “Olympische Spiele 1984” with MNH collection and some covers. 20
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 1511 Edel collectie Koningshuis in 6 speciale albums 20
 1512 5 stock books topical stamps Animals mainly used. 10
 1513 stock book and ringbinder Disney stamps** with many sheetlets. 10

World

 1514
World collection in 7 Schaubek albums ( Grosse Ausgabe 1944) covering the whole world with some parts (almost)empty or scarcely 
filled but several countries well or very well presented such as Netherlands, Austria, Scandinavia, Germany. Lot should be viewed. In 
moving box.

1000

 1515 New Issues various countries. All new issues cancelled to order or MNH with Switzerland, Austria, Belgium, Great Britain, Faroer, 
Sweden, Vatican city, San Marino, Poland, Australia etc. in 5 stock books. High face value. 250

 1516 Batch various countries in which Haiti**, Italia** and Japan*/**/o incl. pre 1940 in which nice cancellations in 2 thick stock books. 150

 1517 4 well filled stock books mostly used with stock of Baltic states, Germany (many Berlin), Italy, Ireland, UK etc. as well as some 
overseas mostly Austr. Ant. Terr. 100

 1518 Switzerland and Liechtenstein. 3 stock books used material amongst which a collection Switzerland 1860-2010 and much modern 
(after 1950) used Liechtenstein and Switzerland many with CTO cancellations. 100

 1519 Asia. 2 stock books Asia with old Japan and China, modern Mongolia (thematics) etc. 100
 1520 Switzerland, Great Britain, Germany Federal Republic, The Netherlands ** in 4 books with a lot of face value. 100
 1521 stock book **/*  with Switzerland, Great Britain, better Blocks from Switzerland, Belgium, and face value. 80

 1522 Ringbinder Stamp- and Vendingmachine-booklets with Commonwealth (25th Coronation), Indonesia, Neth. Antilles, Suriname and 
some various countries such as Senegal and Maroc(both pre-war), Tunisia etc. Also some stamps. 75

 1523 2 stock books with Belgium (better sets* 50ties), France, Luxemburg, Great Britain and some Egypt. 75

 1524 stock book various countries with various better stamps/sets mint/used/NH from South American countries, Luxembourg, French and 
British territories/colonies. Mixed quality. 75

 1525 Many (un)used/NH blocks, Min-sheets, blocks of 4 etc. of various countries incl. nice thematics and some face value in 4 stock books. 75
 1526 stock book various countries amongst which Iran*, Jordan**Sudan**, Cambodge**, Lietuva**, San Marino** etc. Interesting lot! 75
 1527 Scandinavia mainly used in 7 stock books with beter material including Finland, Sweden, Denmark in mix quality. 70
 1528 Start collection world in 3 ordners (files). Mainly used stamps 1850-1940. 60

 1529 Moving box with 21 stock book (small/large) with South America, Middle East, Asia (some better Viet-Nam**), Africa and European 
countries. Added some literature and 4 empty stock books. 60

 1530 Old KaBe album (Reform Ausgabe 1929) with an old world collection. 50
 1531 2 stock books used mostly used Asia including China. 50
 1532 2 thick albums various countries such as Bulgaria, Albania, Yugoslavia, Servia, Montenegro and various Western European countries. 50
 1533 Start collection world till 1927 in 2 Schaubek albums (Viktoria permanent-ausgabe Ubersee teil + Europa Teil) 50
 1534 Various Countries **/*/0 in 3 books with USA, Canada, China, Australia, New Zeeland and more, part hinst to pages. 50
 1535 Insteekboek overwegend gebruikt met veel motiefzegels Cuba, gebruikt Canada en wat New Foundland gebruikt/ongebruikt. 40
 1536 2 stock books with war-time issues France, Albania, Bosnien-Herzegowina, Bulgaria etc. 30
 1537 stock book ** with face value Great Britain, Switzerland, Japan, Belgium. 30
 1538 stock book **/*/0  with China and the Netherlands. 30
 1539 Collection of 906 Perfins from Australia, Belgium, France, Austria and German Empire in a stock book. 30
 1540 Collection East-North Europe*/o in which classic material in a old Simplex (ed. Stanly Gibbons) album. 30

 1541 Ringbinder various countries with NH Greenland and Far Oer, full sheets Christmas seals Far Oer, Greenland and some Denmark , 
some FDC’s etc. 20

 1542 2 stock books Switzerland and Austria mostly used and some mint/NH. 20
 1543 Various countries **/*/0 in 2 albums with Western Europe, South America, etc. 20

 1544 Scandinavia 2 empty Davo albums with cassette 1851 - 1991 new and a Davo album Finland with some older material used in mix 
quality. 20

 1545 Various countries ** in 2 books with booklets including Belgium, Scandinavia, Germany. 20
 1546 Various countries in 2 stock books with topic Transport, Comics, Fauna, Portugal blok 14 and more **/*/0. 20
 1547 Various countries with mainly Flora, Fauna, Sport **/*/0 in 2 stock books with some duplicates. 15
 1548 Luxembourg and Turkey ** a lot of sheets with a high catalogue value including Malaria, Europe cept and more. 10
 1549 stock book face value No gum (all €) Italy, Spain, France and USA, Canada and U.K. 10
 1550 Small lot various countries with some modern China. 5

World - Postal

 1551
German Empire 1912-1944. 44 covers/cards all Air mail with ‘Flugpost am Rhein und Main’, special flights, Do.X flight, and various 
Zeppelin flights. For impression see Photo. 150

 1552 Ringbinder covers/cards and letters between 1829-1950 with interesting material. Lot should be viewed! 100
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 1553
Bayern 1850-1909 in album. Collection Letters (16) and postal stationary (postcards, Enveloppes en Newspaper wrappers) approx. 
140 items mostly used and some with extra postage. Also 2 letters Baden (nr. 10 and 17) 100

 1554 Russia 1900-1914. Ringbinder with approx. 100 covers/postal stationary mostly used between 1902-1913 with all sorts of cancella-
tion and various destinations. 75

 1555 German Empire. Album with 60 covers/postcards Deutsches Reich with special cancellations, Airmail, various postage etc. most from 
1938 onwards but also some older. 75

 1556 Yugoslavia 1918-1959. Collection postal stationary (mostly postcards) partly with added postage, some illustrated, various cancella-
tions (some censor marks) and destinations. Interesting lot. 50

 1557 Album with over 50 postcard, picture postcards mostly before 1920 but in mixed quality. 25
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Stamps - Boxes

Nederland

 1600
Nederland FDC’s jaren 50 w.o. 4 x E 2, 2 x 3, 9 x E 4, 2 x E 5, 11 x E 6, etc. van mooi tot zeer fraai met Aantekenstrookje, vnl. met 
getypt adres. Catalogus waarde € 19857, 00, zie foto. 1000

 1601 Collectie gestempeld Nederland met de zegels EN de velletjes uit de € periode, nog in de Post NL verpakking t/m 2021 ! 300
 1602 Postfrisse partij Nederland uit de jaren ‘90-’2000 nog in de verpakking waarin € 700,- frankeergeldig. 250
 1603 Doos met 6 collecties en 4 voorraadboeken Nederland en O.G. postfris/(on)gebruikt wb. telegram en wat cijfer 1876 gespecialiseerd. 150
 1604 Doosje modern gestempeld Nederland, alleen uit de € periode, nog in de originele Post NL verpakking. 130
 1605 Verzameling FDC’s Nederland  1953 t/m  kerst 2011 en vanaf 1959 vrijwel compleet in 5 albums. 100

 1606 Doos Nederland wb. goedgevulde startcollectie gebruikt va. 1852 (na 1925 vrijwel compl.) in album, 3 insteekboeken doubletten etc. 
alsmede 5 albums PTT mapjes(Fl.) 100

 1607 Nederland ** 8 vellen mappen met vellen, veldelen, blokken uit de jaren 70 - 80, enorme nominale waarde Guldens. 100
 1608 Engrospartij postfris Gulden-nominaal in stockboeken, zakjes, mapjes etc. Teven ca 1 Kg. complete vellen. 100
 1609 Doos  met ruim 400 FDC’s uit 1955-1965 allen aangetekend verzonden. 100
 1610 48 postfrisse Provincievellen à € 4,68 frankeergeldig. 90
 1611 Klein doosje met ruim 30 verschillende postfrisse Prestigeboekjes. 75
 1612 Doos diversen waarin oa. iets buitenland en Nederland FRANKEERGELDIG in jaarpakketten, PTT mapjes en een insteekboek. 75
 1613 Doos Nederland in 6 albums postfris/(on)gebruikt met (deel)collecties tussen 1945-2006. 75
 1614 Doos met 5 (rest)collecties in albums postfris/(on)gebruikt uit 1852-2001 wo. mooie nr. 3 gebruikt etc. 75

 1615
Verhuisdoos Nederland in 17 albums/insteekboeken wb. Automaat/postzegelboekjes(oa. 6c en 9d) diverse collecties (wb. 2 x Importa 
Juweel) 1940-1995, wat gespecialiseerde tandingen in stockboek startcollectie N.O.G. met UNTEA*, vellen Germaanse symbolen 
etc.

75

 1616 Doos PTT mapjes 1 t/m 316 in 9 albums. 75
 1617 Soort startverzameling Nederland 1876-2010, deels los in albums, wb. frankeergeldig in 2 Davo albums. 75
 1618 Doos beschreven FDC’s uit periode 1959-1965. Ca 400 stuks wb. veel Kinder- en Zomerseries. Allen aangetekend verzonden. 75
 1619 Nederland **/*/0 in 5 Luxe Davo albums periode 1852 - 1973 w.o. betere, automaatboekjes, combinaties. 70
 1620 Nederland ** in 9 stockboeken en vellenmap jaren 60 - 90 w.o. blokken van 4 ook iets euro’s. 60

 1621 Diverse gestempeld en postfris Nederland in 3 ringbanden en 2 ringbanden met VE** tussen 1956-1992 waarin Luxemburg 1956** 
en 3 x de E27 van Nederland. 50

 1622 Verhuisdoos FDC’s Nederland in 4 albums met veel moderne FDC’s t/m ca. E-750 almede wat diverse landen in insteekboekjes. 50

 1623
Doos Nederland in vier stockboeken wb. vooroorlogs ongebruikt/postfris doch veel vastgeplakt, eveneens wat beter Bundespost 
doch ook vastgeplakt. Tevens albums covers/FDC’s/1e vluchten, meest Nederland doch ook wat div. landen. kavel dient bekeken te 
worden.

50

 1624 Diverse betere zegels **/*/0  w.o. met bemerking en 1 met certificaat 347-349 op insteekkaartjes. 50
 1625 Doos Nederland 1876-2010 postfris/(on)gebruikt wb. startcollecties, engros en modern gebruikt wb. eveneens wat frankeergeldig. 50
 1626 Doos Nederland op insteekkaartjes postfris/(on)gebruikt wb. Port 12* en Port 13/27*. 50
 1627 Nederland FDC’s 1958-1984. Doos met ca 400 aangetekende FDC’s wb. veel jaren 60. 50
 1628 Doos Nederland wb. covers, ansichtkaarten en FDC’s, postfrisse Rolzegels en jaren 80/90 gestempeld. 40
 1629 Doosje modern Nederland wb. frankeergeldige Decemberzegels. 40

 1630 Doos modern Nederland(Fl.) in aantallen/veldeeltjes/PTT mapjes/FDC’s, div. aantallen Kindblocs doch ook Legioenvelletjes* en 
Amphilex**. 35

 1631 Nederland ** doos w.o. jaarsets, insteekkaartjes met blokken, zakjes, periode 1980 - 1995. 30
 1632 Nederland ** in 10 stockboeken vnl gulden periode w.o. blokken. 30
 1633 Doos met FDC’s, PTT mapjes, 3 stockboeken , los materiaal, vnl. Nederland. 30
 1634 Nederland **/*/0 engros uit de gulden periode vnl in zakjes, doosjes, rondzend boekjes, etc. 30
 1635 Nederland automaatboekjes en combinaties **/0 in 4 stockboeken, 2 doosjes en een zak, doosje met zakjes combinaties uit blok. 30
 1636 Enorm aantal merendeels postfrisse Kinderblokken wb. met plaatfouten 1970-1988 in 8 insteekalbums. 30

1600
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 1637 Diversen in stockboeken, kistjes, frankeergeldig etc. 25
 1638 Box met 12 postfrisse Provincievellen. 20
 1639 Doos met 2 insteekboeken postfris modern (Fl.) en enkele 100den Automaatboekjes. 20
 1640 Nederland ** doosje met postzegel boekjes, blokken, zakjes, etc. vnl. na 1980. 20
 1641 Nederland een verhuisdoos met 15 FDC’s albums w.o. euro periode. 20
 1642 Doos met gulden periode engros, PTT jaarsets, Rolzegels engros, **/*/0. 20
 1643 Doos Nederland tot 2000 in 3 insteekboeken w.b stads/regiopost. 20
 1644 Nederland FDC’s vanaf 1952 tot in de jaren 70 met adres. 20
 1645 Nederland in 24 grote en 15 kleine rondzendboekjes **/*/0 w.o. ouder materiaal. 20
 1646 Doos Nederland **/*/0  met 3 boeken, diverse zakjes, insteek bladen, w.o. Legioen blokken, FDC’s, poststukken. 20
 1647 Doos met een groot aantal postfrisse zegels uit de guldenperiode, veelal nog in de verpakking! 10
 1648 Nederland ** doos met ongeveer 40 jaarsets en diverse postzegelboekjes uit de gulden periode. 10
 1649 Nederland 7 hartberger FDC albums met gelegenheids enveloppen o.a. Soesterberg, Stadspost, de W enveloppen, etc. 10
 1650 Doos veldelen postfris meest Germaanse symbolen en Zeehelden alsmede wat divers. 10
 1651 Schoendoos PTT mapjes uit 1-250. 10
 1652 Nederland ** oude nieuwtjes in zakjes jaren 70 - 90, w.o. automaatboekjes. 10
 1653 Nederland ** automaatboekjes engros jaren 70. 10

 1654 Doos Nederland met oa. PTT mapjes, FDC’s, EDB’s, Jaarpakketten 1980 t/m 1998 en een verzameling Nederland gestempeld/ post-
fris waarin oa. de Amphilex velletjes postfris en gestempeld. 10

 1655 Partij Kinderbedankkaarten tussen 1965-2014 in een stalen archiefdoosje. 10
 1656 Doos Nederland met zeer simpel materiaal deels op briefstukjes. 5
 1657 Doos Nederland op albumbladen (restanten) 6 gelopen rondzendboekjes Nederland en wat diversen en 3 lege insteekboeken. 5
 1658 Nederland ** ongeveer 70 PTT jaarsets uit de gulden periode. 5
 1659 Doos Loketstroken Nederland (80er jaren) gebruikt in 2 insteekboeken en op FDC’s. 5
 1660 Doos met ca. 10 kg. kantoorpost, meest Nederland. 5
 1661 Nederland PTT mapjes in 4 Davo albums 1 tot en met 245 **. 5
 1662 Nederland in jaarsets ** uit de gulden periode, afweek werk, België iets ** en diverse aankondigingen, Ver. Naties, etc. 5
 1663 Nederland in 6 stockboeken, jaarsets, afgeweekt in doosjes ook iets Buitenland. 5
 1664 Nederland 3 stockboeken jaren 70 - 80 engros, 2 stockboeken diverse, 2 sigarenkisten met FDC’s. 5
 1665 Schoendoos postfris engros Nederland 90er jaren. 5
 1666 Nederland FDC’s in aantallen jaren 90 en een sigarenkist met Buitenland o.a. Zwitserland **/*/0. 5

Nederland en Overzeese Gebiedsdelen

 1667 Doos Nederland 1993-2007 deels los en in Leuchtturm album (1997-2007), Nederlandse Antillen 1949-1999 (overwegend postfris) in 
album alsmede insteekboek Indonesië. 200

 1668 Doos met Overzeese Gebiedsdelen w.o. Nederlands Indië **/*/0 enorme hoeveelheid in zakjes, ook los w.o. port, Curacao, Suriname 
leuk om uit te zoeken voor de winterdag. 100

 1669 Doos met insteekkaartjes w.o. Nederland, West Europa, jaarsets, zeker bekijken, **/*/0. 80
 1670 Leuke uitzoekpartij NOR in oude zakjes en sigarenkistjes wb. voor 1940 postfris. 75

 1671 Doos Nederland wb. Collectie gebruikt 1852-1941 met nrs. 1 en 2 in goede kwaliteit, 61b* en aardig jaren 20/30. Tevens album 
N.O.G. 1941-1965 gebr/ongebr. en wat diversen Nederland. 75

 1672 Nederland in verhuisdoos met 15 boeken diverse perioden **/*/0. 50

 1673 Doos **/*/0  met 2 stocboeken Frankrijk jaren 70-90, stockboek Indonesië en 1 stockboek Suriname, Davo supplement 2012 Noor-
wegen, speciaal jaarboek 1987 San Marino, etc. 50

 1674 Doos covers, FDC’s etc. wb. voorloper FDC’s Nederland, beginjaren Ned. Antillen op FDC, LP covers Curaçao, FDC’s Indonesië en 
Suriname, Amphilex velletjes**, Legioenblok 403B*, LP 13 gebruikt en klein stockboekje Nederland en Indonesië. Leuke koop. 50

 1675 Nederland **/*/0 op insteek kaartjes en stockboek w.o. roltanding, 130/131 gebruikt, Untea, Armenwet. 50

 1676 Diverse NOR */**/o wb. Ned. Indië en Curacao in albums en stockboeken, op kaartjes en een stapel jaarpakketten NL uit de gulden-
periode. 40

 1677 Doos diversen waarin oa. een stock*/** OR. 35
 1678 Nederland **/*/0 2 davo albums diverse zakjes, stockboeken, oud album, etc. 30
 1679 Schoenendoos met post- en postwaarde stukken, FDC’s vnl ouderen Nederland en Overzee, leuk. 30
 1680 Nederland. Doosje met 10 zilveren zegels (Tarief 1, 1 goeden Rembrandt zegel, en 2 ouden zegels resp. Saba 2021 en Bonaire 2021. 25
 1681 Verhuisdoos met vnl. Nederland **/*/0 in 13 boeken diverse perioden. 20
 1682 Doos Nederland en overzee **/*/0 w.o. FDC’s, albums, doos met Diverse los, etc. 20

 1683 Doos diversen in 8 insteekboeken wo. Kerst en Kinderzegels engros, 2 insteekboeken Nederlands-Indië (engros) en wat diverse 
landen wo. Congo en Ruanda Urundi. 20

 1684 Doosje met ruim 50 gelopen rondzendboekjes Wereld, gebruikt OR engros in enveloppen en wat Hawid klemstroken. 10
 1685 Doos met Davo album Indonesië o.a. Sumatra, Japanse bezetting, 6 stockboeken Overzee met van alles wat **/*/0. 10

 1686 Verzameling FDC’s in 3 albums waarbij Nederland Profil bladen 1992-1999 in 3 ringbanden, enkele fdc’s van Suriname en van De 
Nederlandse Antillen onbeschreven oa. de nrs. E221 t/m 316 in 3 fdc albums. 10

 1687 Doos met 6 FDC’s albums Nederland en Overzee en een album EDK’s. 5
 1688 Doos met Nederland **/*/0  in sigarenkistjes, kleine stockboekjes met jaren 60 - 80 engros in zakjes tevens iets Antillen. 5

Nederland en Overzeese Gebiedsdelen - poststukken

 1689 Doosje met ca. 100 R-poststukken met gelegenheids Aantekenstrookjes en stempels merendeels modern doch ook div. ouder. 150
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 1690
Doos met ca 400 eerste en speciale vluchten Nederland en O.G. w.b. divers jaren 30, seriefrankeringen jaren 50 en div. modern na 
1960 150

 1691 Doos met ruim 500 post(waarde)stukken wb. zeer veel Nederlands Indië met oa. Aangetekend, Speciale vluchten, div. KPM stempels, 
briefkaarten Japanse bezetting (gebr./ongebr.), stempelmateriaal etc. etc. Interessante koop! 150

 1692 Aangetekend: 40 plastic kratjes met circa 16.000 aangetekende enveloppen meest Juliana en Beatrix frankering. grotendeels met 
typenummer op achterzijde. 150

 1693 Nederland en iets diverse w.o. post- en postwaardestukken, FDC’s, gelegenheids enveloppen. 30
 1694 Doosje poststukken Nederland. Oud en modern. 25
 1695 Nederland en Overzee en iets Buitenland w.o. poststukken, FDC’s, zakjes, etc 20
 1696 Doos poststukken ca. 1900-1975. 10
 1697 Nederland met FDC’s, maximum kaarten, kinderbedank kaarten gelegenheids en ook iets Antillen, PTT mapjes **. 10
 1698 Doos Nederland en O.G. wb. startcollectie in 3 albums, collectie ongebruikt 1940-1963 en 3 insteekboeken doubletten. 10

Austria
 1699 Box Austria from about 1850 on pages, stockcards etc. 25

Belgium

 1700
Box Belgium with a beautiful lot Pre-cancels 1938-1956 with sets, varieties, sheetparts and such in album, shoebox Pre-cancels from 
1912 in glassine bags, collection back of the book with railway stamps and Pubs, collection 1952-1999 */o/** in 2 albums, stock book 
with some better blocks mint (with small remarks) and another stock book Pre-cancels.

150

 1701 Box Belgium **/*/0 with insert cards railway, Orval blocks small, folder with art 1941, sheets, old exchange booklets. 20
 1702 Belgium and some colonies a box with some railroad, older material, xx/x/o 20

China
 1703 Box China with new Issues MNH mostly after 2000, Yearcollection 1996, some letters/cards special issues and FDC’s. Nice lot! 100
 1704 China 30 sets Maximum cards from Beijing and cards Exposition Riccione 80. 10

Czechoslovakia
 1705 Czechoslovakia  ** 10 Folders with sheets in box, high catalog value. 10

England
 1706 Collection yearpacks** 1983-2017 in a box. 350
 1707 Collection Presentation Packs 1980-2009 in 6 ringbinders. Approx. 315 packs. 175
 1708 Box with many hundred’s FDC’s England mostly between 1970-1999 including some Channel Islands. 50
 1709 Box Great Britain on paper. 5 x 1 kg. 5

English Colonies
 1710 Box with 6 stock books British Commonwealth with Australia, Barbados, Hong Kong  and so on. 100
 1711 Box British Commonwealth on pages with Canada, Nigeria, Nauru, Cayman islands, and Antigua. 75

France
 1712 Batch France*/**/0 starting pre 1940 incl. better stamps, Back of the book and face value in 6 stock books. 160
 1713 Small box with old stamps upto 1900 including some 15 letters interesting for postmarks and varieties/types. 75
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 1714 France on insert cards **/*/0 with 1944 WW II freedom stamps on photo and series, pre stamped Yvert catalogue 2250,00 euro. 50
 1715 France **/*/0 a box with classic material, exchange booklets, FDC’s, a lot of material on insert cards. 40

Germany
 1716 Small box booklets Germany (2x) € period upto 2021 ! Face value € 2.310,- 750
 1717 Complete set German Federal Republic** “Die Postwertzeichen Der Bundesrepublik Deutschland” 1980-2021. 250

 1718 Box with 60 official Yearsets of Deutsche Bundespost/Deutsche Post A.G. from 1974 upto 2000 (with duplicates) and 9 yearbooks 
between 1988-1997 (Bundesminister fur Post). 200

 1719 Box Germany with German states (2 collections in albums), German Empire*/** and Berlin used. Also Posthorn set 2 Pf./60 Pf. **/
(*). 100

 1720 Germany. 2 plastic boxes with over 500 postal covers/stationary starting with some German states, German Empire(with Feldpost, 
Occupation, Zones) and ending with Bundespost and Berlin. 100

 1721 Nice lot Germany in which German Empire, Gen. Gouvernement, Berlin, Germania overprints, Böhmen und Mähren etc. etc. in 10 
stock books. 75

 1722 Collection Germany Fed. Republic used and Mint NH between 1960-2005 in 6 Lindner albums. 40
 1723 Germany **/*/0 a box with 7 Books Federal Republic , German Empire, Berlin. 40
 1724 Box with 5 folders Democratic Republic 1967 - 1990, 7 books including Empire, FDC’s, Berlin **/*/0. 40
 1725 Box with Germany **/*/0 in 2 Luxe albums 1969 - 1992, 4 stock books German empire , federal republic 1950- 1983. 30
 1726 Batch Germany in 5 albums/stock books in which some better stamps/blocks. 25
 1727 Germany 1994-1998. Box with ‘Ersttags-Sammelblätter in 5 luxury albums as well as 1 album Ersttags-blätter. 25
 1728 Box with 3 stock books used Bundespost and Berlin with many compete sets. 25
 1729 Box yearcollections Federal Rep. Germany with MNH stamps, Ersttagsblätter and such. 25
 1730 Germany two boxes with 20 ringbinders covers  before 2000. 20
 1731 Germany covers in 10 ringbinders 1990 - 1997. 10
 1732 3 Davo albums Germany almost empty and a stock book France Nh and Germany** 5
 1733 Box (mostly) modern covers and stationary Germany added some literature Germany. 5
 1734 Germany. Box with over 2 kg. modern stamps on paper. 5

Hungary
 1735 Box with 4 Schaubek albums (pages 1871-1987) with startcollection Hungary as well as a stock book mint/used. 35

Indonesia

 1736 Indonesia 1954-2002. Box Indonesia** partly in 4 Davo de luxe albums and a lot of loose material**/new issues**/sheetlets** etc. in 
folder and box. Added some remainders. 150

 1737 Box Indonesia with 3 collections in albums i.e 1949-1988 */** incl. UNTEA and 1949-1975 /*/** and same but used (remainder). 50
 1738 Indonesia **/*/0  in stock book and in bags 1950 -  2015. 40
 1739 Small box New Issues Indonesia between 1999-2014**. 35
 1740 Indonesië **/*/0 insteekboek, veldelen, insteekbladen, plaatfouten en albumbladen vnl voor 1970. 10

Ireland
 1741 Ireland. Box with 23 luxury yearbook, all different, from 1988 upto 2017. 150

Israel

 1742 Box with a stock book Israel** in which automatstamps, some booklets, stamps from 2000, some fdc’s from the Netherlands in a 
album etc. 5

Italy
 1743 Box **/*/0 FDC’s, insert cards, covers, folder with classic sass one 1517,00 euro, number 16 new gum, Colonies a nice lot. 100
 1744 Italy **/*/0  a box with older material, cover, stamps from Patrioty Valle Bormida, port. 30

Liechtenstein

 1745 Liechtenstein a collection in 2 Victoria albums 1974 - 1985, an ordner with FDC’s 1986 - 2000, Maximum Cards 1986 - 1993, stock 
book 1986 - 2001. 70

South Africa
 1746 Shoebox modern FDC’s RSA, Homelands and SWA. 10
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Spain
 1747 Small box with a large amount stamps incl. older material in 11 envelopes. 10

Switzerland

 1748 Box Switzerland with some olders material but mainly Cancelled to Order and MNH present from 1977 up to 2007 with a lot of face 
value. 350

 1749 Switzerland year collections 1989-1995 (all red booklets), 1996, 1999-2003. Total 13 year books. 150
 1750 Complete set Switzerland** yearset 1982-2000. 125

 1751 Box with 4 Davo albums Mint/Used or NH as a nice start collection reasonably filled wit some better service stamps ( Michel: WHO/
OMS 1-25** and Education 29-39**). Also United Nations Geneve 1969-1979*/**. 125

 1752 Box Switzerland FDC’s 1977-2005 in 5 albums some topical covers and some covers/blocks various countries. 50
 1753 Switzerland **/*/0 an empty Davo Luxe album with cassette 1974 - 2018, FDC’s, covers, Service stamps in various qualities. 30

Turkey
 1754 Small box Turkey mainly used 1900-1935 on stockcards and some mint. 10

United Europe

 1755 Europa CEPT 1956-2006. Box with 4 stock books NH United Europe randomly stocked incl. Luxembourg 56/57 and Liechtenstein 
1960 as well as a lot of loose stamps/Blocks/Booklets in 2 folders. 300

 1756 Box Europa CEPT 1956-2006** in 5 stock books and on pages with Luxembourg 1956 (3x), Liechtenstein 1960 (6x) many better 
countries such as Portugal, Andorra, Cyprus etc. and many sheetlets incl. 50th Anniversary blocs. 200

United Nations
 1757 Well filled box with a large amount FDC’s,  sets and sheets**, postal stationary etc. period ‘80-’2000. 20
 1758 United Nations Flag series 1984-1989 mint sheetlet and FDC’s in 4 UNICEF albums. 10

USA
 1759 Box with approx. 400 FDC’s/Postal stationary mostly modern and a few older. 20

Thematic stamps

 1760
“Elephants” Box with many hundreds of postal items all-in relation to the “Elephant” i.e. illustrated covers postcards, cancellations, 
meter-marks etc. etc. Also stock book Elephant stamps and some folder with stamps. Interesting lot with many older items. 400

 1761 South Korea. Box with presentation sets, year books and such all about 1980-1985. 40

 1762 Second World War and Liberation 1944-1945. Collection on album leaves and in binder and lot covers Luxembourg up to 1965 
including some special cancels. 30

 1763 Box with full sheets, sheetlets, bloc all Thematic stamps mostly far away countries. 25
 1764 Box with some thousands blocs Granada all used in multiples. 5
 1765 Shoebox with 25 approval booklets in which a large amount used topic sets. 5

World

 1766 Nice lot various countries in which Belgium, Luxembourg, Scandinavia, imperforated French Colonies, British Commonwealth etc. 
in 9 stock books. 175

 1767 Plastic crate with 12 ringbinders (un)used/MNH European countries like Belgium, Germany (incl. some face value), Denmark and 
Ireland (+some face value) 100

 1768 Box various countries/better lots with older Aerogrammes Philippines 1947-1975., Germany ‘Posthoorn’ (used pairs), Israel phosphor 
varieties, better stamps Germany (with Bpp approval signs) some Libya, Tibet, etc. Lot should be viewed! 100

 1769 Nice box various countries in which older stamps, picture post cards, covers, cancellations etc. in ca. 16 stock books and on Hawid 
stockcards. 75

 1770 Box various countries in 7 albums/stock book with thematic stamps as Fauna (Burundi animals 1983! used) Postal Service and Tel-
egraph, Stamps on Stamps, Shells etc. 75

 1771 World used stamps in 15 stock books in which 1 stock book incl. Brasil, Colombia, Chile and British Guyana. 75

 1772 Box various countries with FDC’s Israel (2008), face value UK, Caribes Netherlands**, Curaçao**, Thematic stamps “Cats” (various 
countries new issues)etc. Also album FDC’s Federal Rep. Germany. 75

 1773 Various countries*/**/o in which Greece and  Germany incl. better Berlin in 8 albums/stock books and on album leaves. 60
 1774 Mainly used collections in which older material from Australia, Japan, Portugal and Spain in 6 stock books. 60
 1775 Nice lot various countries in which Great Britain, Greece, Italy, Belgium, German Empire etc. incl. classic material in 9 stock books. 50

 1776 Nice lot various countries incl. classic material in which Austria, Spain, Portugal, Liechtenstein, Switzerland, Germany incl. Danzig, 
Memel etc. in 10 stock books. 50

 1777 Nice lot various countries*/**/o in which Africa,  South America etc. incl. covers in 9 albums/stock books. 50
 1778 Box America, Germany and Russia in 6 albums and 1 thick stock book. 50
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 1779 Nice box various countries, (un)used in which Italy, San Marino, Spain, Turkey etc. in 2 albums and 1 thick stock book, also Bund in 
5 fdc albums with blocks of 4 on cover from the ‘70/80s. 50

 1780 Box all World in 12 albums/stock books, mainly used stamps incl. older stamps in which cancellations. 50
 1781 Nice lot various countries*/**/o in which Berlin, Switzerland, Turkey, Portuguese Colonies etc. in 11 stock books. 50
 1782 Nice lot various countries*/**/o in which better Germany and France in 10 stock books/albums. 50
 1783 Batch various countries*/**/0 in 2 albums and 5 stock books in which South America. 50

 1784 Box various countries and Thematics with Disney, Space, 3D stamps, Flora/Fauna, Great Britain, France, some presentation books, 
Philatelic literature (USA) etc. 50

 1785 World in 10 stock books in which Germany, East Europe etc. 50
 1786 World used stamps in 17 stock books in incl. older material from Italy and Austria. 50
 1787 Box with 3 KA-BE albums Berlin double collected used/NH 1960-1989 and Lindner-T album Liechtenstein 1970-1985**. 50
 1788 Box with 10 albums/stockbooks various countries amongst which UK, Sowjet Union and F.R. Germany. 50

 1789 Box (un)used/MNH various countries amongst which Austria from 1850, Netherlands from 1867, German Democratic Rep. and 
Liechtenstein in 12 stock books and 1 folder. 50

 1790 Box various countries some Hawid and other supplies as well as an exchange booklet Asia including China. 50

 1791 Box with FDC’s United Europa, startcollection Channel Islands o/*/**(upto 1982) in Davo album, Ersttagsblätter Germany and some 
Faroer **/FDC. 50

 1792 Box various countries in 8 stock book with German territories, modern Russia, Monaco 1960-1979 o/*/**, French territories/colonies, 
Bulgaria and several topical stamps such as Famous persons, Flags and Maps. 50

 1793 Box with (un)used/MNH Spain, San Marino and Space in 8 stock books. 50
 1794 Box ** with 35 Folders, Year Packages with China, USA, Scandinavia, 1995 - 2005. 50
 1795 Various countries with Western Europe, the Netherlands, etc.**/*/0 mainly in bags. 50
 1796 Box with 4 old World albums with Asia also China, Western Europe, Colonies, and much moore */0. 50
 1797 Box with Switzerland, Great Britain, USA, mainly face value **. 50

 1798 Box with 69 exchange booklets (Gelopen Rondzendboekjes) with Netherlands, Germany, Italy, Vatican city, Channel Islands, UK, 
France, Scandinavia etc., also some hundreds FDC’s Netherland. 50

 1799 Box various countries in 7 albums/stock books in which Austria (incl. yearpacks) Germany, Great Britain etc. incl. classic stamps. 40
 1800 Box various countries*/**/o in 1 album and 5 stock books incl. Switzerland, Oceania, collection thematic Religion etc. 40
 1801 Box various countries in which Germany, CEPT and Monaco. 40
 1802 World used stamps incl. older in 11 stock books. 40
 1803 Box with 6 albums/stock books with Sowjet Union, Vatican/Religion and NH collection CEPT 1981-1994. 40

 1804 Box various countries in 6 stock books/albums in which a collection Minerals, Netherlands, Thematic, Exchange booklets and some 
loose material. 40

 1805 Box modern used stamps in 4 stock books with Great Britain, F.R. Germany, Berlin, Sweden, Liechtenstein and Switzerland. 40

 1806 Box with 4 stock books with modern used accumulations with Scandinavia, Germany, Switzerland and some various countries and 
MNH. 40

 1807 Exchange booklets (gelopen rondzendboekjes) 100 booklets **/*/0  with some older material also The Netherlands, Germany, The-
matic. 40

 1808 Box with 8 stock books/albums all world including Asia (with some China). 40

 1809 Box various countries (un)used/MNH with British Commonwealth omnibus issues various years, U.I.T. omnibus stamps (world) etc. 
Nice lot. 40

 1810 Various countries in 25 small stock books **/*/0 with mainly Western Europe. 40
 1811 Box various countries in which a collection Balloonpost, Blocks**, Poland etc. in 6 albums/stock books and on album leaves. 35
 1812 Box*/**/o with a collection Canada, Vatican, Rep. Guinea Equatorial** Thailand etc. 35
 1813 Box with 5 stock books Sweden, Turkey, Iran, Germany (incl. Zones and Occupation), Hungary and Spain. 35
 1814 Box South America, Netherlands and Germany in 3 stock book and some stockpages. 35

 1815 Box supplement for (Edel) collections, mint Netherlands on black card, 3 sterling silver medals, several small stock book thematic 
stamps etc. 35

 1816 Box various countries*/**/o in 7 albums/stock books in which East Europe, Brasil, New Zealand and Germany. 30
 1817 Various countries with old covers, FDC’s, postal stationary and more. 30
 1818 2 Schaubek World albums part 1 and 3 */0  with some China, Baltic states, 4 stock books, 1 FDC’s The Netherlands and a bag. 30

 1819 Box with catalogue Hellas 2020, Michel Germany 2019, 2021, NVPH 2020, a Michel South Europe 2020, stockboek with some 
stamps. 30

 1820 Box with various countries covers, FDC’s, postal stationary */0, about 1200 items from the 19 and 20 century including the Nether-
lands. 30

 1821 Box with old exchange booklets **/*/0, mainly Western Europe. 30
 1822 Sigar-box stamp booklets with New Zealand, Australia (SB 39), Hong Kong (SB8 5x and SB 10 2x). 30
 1823 Box various countries in 8 albums/binders in which Romania, Germany and Oceania. 25
 1824 Banana box various countries loose on pages in plastic bags and such mostly thematic along with a WWF album sheetlets. 25

 1825 Box various countries in small stock books, envelopes and on stockcards with Germany, Topical stamps, Austria, Romania, Poland 
etc. etc. 25

 1826 Box FDC’s Israel, 10 Airmail letters 1930/1940, and a modern sheet Kazakhstan with missing overprint on first row. 25
 1827 Startcollection European counties 1874-1960 in 2 PAX albums. 20
 1828 Stocks*/**/o  from Belgium, Liechtenstein, Austria etc. incl. older material in 6 stock books. 20
 1829 Box old album pages with European countries some pre-1940 stamps on paper etc. 20
 1830 Box with many stockcards various countries. 20
 1831 Various countries in 10 stock books with Germany, Scandinavia, etc. **/*/0. 20

 1832 Box various countries with 50 years United Europe Georgia** in sheets perf. and unperf., some modern FDC’s Netherland, Yearcol-
lections Neth. (Fl) and a biscuit bos with various countries incl. Switzerland**. 20

 1833 Box various countries wit much Germany and territories on stockcards, in glassine envelopes and such. 20

 1834 Box **/0 with Edel album Europe 1956 - 1969, 1 album 1982 soccer (voetbal), 2 Edel albums the house of Orange special envelopes 
and a Lindner album Berlin 1976 - 1989 used. 20

 1835 Box with a lot of exchange booklets **/*/0, mainly Western Countries. 20
 1836 Box with a collection USA in 5 books  mainly */0 including some older, 4 loupes , one stock book Poland **/*/0. 20
 1837 Various countries a box with covers, some older mainly Western Europe. 10

 1838 Small box with a large amount stamps off paper, loose and in envelopes, in which Poland, Romania, Czechoslovakia and Yugoslavia 
incl. older material. 10

 1839 Box various countries loose, in bags and in stock books. 5
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 1840 Box various countries mostly loose stamp on and off paper, FDC’s Israel, various covers/cards etc. 5
 1841 Box ‘World’ in sigarboxes and such. 5
 1842 Box various countries and most Netherlands with a modest starting price. 5
 1843 Box various countries on stockcards, in glassine bags and such with many topical stamps. 5
 1844 Box loose material all world on and off paper etc. 5
 1845 Box remainders with much Netherlands, covers, FDC’s etc. and some year-packs USA from the 80ties. 5
 1846 Box various countries with Poland and Cuba topical stamps, yearcollections Netherlands 1987-2000 and 2 boxes loose material. 5
 1847 Box remainders etc. 5
 1848 Large amount Netherlands and various countries */**/o in glassines. 5
 1849 Various countries used in bags with a lot of engros Fauna, Topics, some **. 5

World - Postal

 1850 Germany 1870-1940. Box with over 600 covers, Postcards, Picture Postcards etc. including some States, Territories etc. (mixed qual-
ity) in 7 FDC albums. 150

 1851 Box with many 100’s  covers, (un)used postal stationary from the Netherlands (incl. “van der Wart” cancellations and older serial 
postage), Germany (incl. Empire and FRG Mich. nrs 121-122 on cover to USA), Belgium, France etc. Viewing recommended. 75

 1852 Box with many 100’s covers, (un)used postal stationary, many older from the Netherlands (incl. Special cancellations, mixed postage 
etc.), Germany, Luxembourg, Switzerland and various overseas. 50

 1853 Germany 1945-1948. Box with approx. 200 postal items various Zones, with mixed postage, Fancy cancellations, postal remarks and 
such. 50

 1854 German Empire 1873-1940. Some 150 covers/stationary mostly used with nice postage/Fancy cancellations/illustrated and such in 
box. 50

 1855 Box with over 150 covers/stationary whole world from around 1820 upto 1945. Interesting lot. 50
 1856 Box with postal stationary Russia and covers/Postal stationary Germany mostly modern with some older Russia. 50

 1857 Doos div. Nederland wb. FDC’s, 1e Vluchten (deels met betere frankering, “Zeppelinfahrt nach die Niederlanden 1932” (z.fr), gel-
egenheidsstempels wb. oudere etc. Tevens wat diversen wb. Australië. 40

 1858 Box with several 100’s airmail covers many from Netherlands and overseas territories incl. older. 25

 1859 Box with many 100’s covers/stationary with many older from the Netherlands (incl. special cancellations) Germany, France and ter-
ritories and various overseas. 25

 1860 Small box Argentina with several 100’s covers (un)used postal stationary, (incl. Registered), postcards etc. 25
 1861 Box with many hundred’s of covers/stationary including Netherlands old and new. 25
 1862 Box covers World including Netherlands. 20
 1863 Box with several 100’s mostly modern covers/FDC’s many from the Netherlands incl. large size FDC’s with Child welfare blocks. 10
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Stamps - Large lots - cannot be shipped
Nederland

 1900 Verhuisdoos Nederland met verzameling Nederland (zonder topnrs.) in 4 Davo albums, schoendoos PTT mapjes (Fl.) en 4 banden div. 
w.o. blokken/velletjes wb. ca € 400 frankeergeldig (w.b. 120 x 1). 250

 1901 Verhuisdoos Nederland w.b (goed gevulde)dubbelcollectie gebruikt + ongebr./postfris 1852-1989 in 6 Lindner-T albums alsmede col-
lectie FDC’s uit E-7-E289 in 2 albums. 250

 1902 Verhuisdoos met Importa album 1994 - 2004 inclusief boekjes en velletjes, 3 grote en 2 kleine stockboeken wereld, 3 verzamelingen 
in Importa album en 4 Davo albums met PTT mapjes tot 2006. 150

 1903 Verhuisdoos Nederland va. ca. 1900 zowel gebruikt als ongebruikt/postfris tot 2001 en nadien abonnementsleveringen gebruikt TPG 
Post Groningen t/m 2007. tevens wat diversen. 125

 1904 Verhuisdoos Nederland wb. collectie FDC’s in 4 albums E200 t/m E760 alsmede startcollectie Nederland en wat div. covers. 100
 1905 Verhuisdoos Nederland met deel en restverzamelingen overwegen gebruikt in 12 Davo albums. 100

 1906 Verhuisdoos Nederland 1960-2018 in 11 insteekboeken en 2 albums wb. deelcollecties/voorraadboeken postfris/(on)gebruikt w.o. ook 
Kinderzegels 1924-2018 en veel jaren 80/90 en wat frankeergeldig 100

 1907 Verhuisdoos Nederland ongebruikt en heel veel postfris(Fl.) in 12 banden incl. combinaties uit AB’s, blokken, rolzegels, veldeeltjes 
etc. Tevens iets gebruikt en wat diverse landen. 100

 1908
Verhuisdoos Nederland** in 11 insteekboeken wo. engros, blokken van 4, rolstrippen van 5, combinaties, blokken/velletjes etc. meest 
periode 1976-1996 doch ook wat jaren 50 en 60, collectie postfris in 2 Davo albums 1942-1982 (op en Face na compleet) en 5 vel-
lenmappen met vel(delen) eveneens postfris.

100

 1909 Verhuisdoos Nederland in 12 insteekboeken meest engros incl. europeriode alsmede div. beter als LP 12/13 en goed frankeergeldig. 100

 1910
Verhuisdoos Nederland wb. FDC’s uit E107-E542 in oa. 2 luxe albums (met hoes) en div. doubletten in pakjes en enveloppen, tevens 
wat ECU letters, jaarcollecties 1991-2001, gestempelde PTT leveringen uit 1992-2007, collectie postfris 1969-1999 in 2 Davo de luxe 
en collectie Ned. Antillen 1971-1985** in Davo de luxe.

100

 1911 Verhuisdoos Nederland in 4 x Davo deluxe, 4 x Lindner Falzlos en Importa Juweel album met collecties 1968-1983 gebr. en postfris 
1990-96, 1980-89, 1959-89, 1983-96, 1970-86, 1990-96 en 1967-1979. Alles in zeer nette kwaliteit (albums en zegels). 100

 1912 Verhuisdoos diversen waarin frankeergeldig, zilveren Koninkrijksmunten, VE in 4 banden etc. 75

 1913 Verhuisdoos waarbij oa. een aardige collectie Nederland waarin oa. 346-349* een Edel collectie Rijks Museum en Olympische Spelen 
wb. Nederland 212-219* Tevens iets buitenland aanwezig. 75

 1914 Verhuisdoos Nederland in 9 albums en 3 insteekboeken wb. postfris/(on)gebruikt 1872-1994, 1852-1960, 1864-1982 en diverse pfr. 
collecties uit 1960-1992 alsmede ongebr. 1995-2002 (wb. €). 75

 1915 Verhuisdoos Nederland in 15 insteek/voorraadboeken N.O.G. va. 1852. Hoge cat waarde doch gevarieerde kwaliteit. 75

 1916 Verhuisdoos thema Koningshuis Nederland wb. Covers, Velletjes Caribisch Nederland, Persoonlijke postzegels op covers (NL Kon-
ingshuis etc. in 7 luxe (Edel) albums. 75

 1917 Verhuisdoos Nederland in 4 album(redelijke verzamelingen met beter mat.) en 4 insteekboeken + een hoes met bladen. 75

 1918 Verhuisdoos Nederland wb. 3 voorraadboeken gebruikt 1892-2011, 4 Davo de Luxe albums (met hoes) uit 1945-1999, stockboek 90 
er jaren** etc. Tevens insteekboek postfris Indonesië. 75

 1919 Verhuisdoos Nederland wb. startcollectie in album en 5 insteekboeken vnl. postfris modern (en PTT stempels) inclusief divers fran-
keergeldig. Tevens album Nature in Miniature en wat diversen. 75

 1920 Verhuisdoos diverse Nederland waarin oa. FDC’s tussen ca. 1960- 2013, automaatboekjes, set postfrisse Provincievellen etc. 60
 1921 Nederland **/*/0 een verhuisdoos met 7 stockboeken, een Davo album uit de gulden periode, 6 albums met FDC’s w.o. oudere. 60

 1922 Verhuisdoos Nederland 1864-2000 in 14 insteekboeken/albums wb. ongebr./postfrisse collecties 1968-1983 en 1991-1999, collectie 
postfris/(on)gebruikt 1864-2000, voorraad combinaties, 1e Dag bladen etc. 50

 1923 Verhuisdoos Nederland in 7 insteekboeken en 4 albums wo. voorraadboeken postfris/(on)gebruikt deelcollecties** meest uit 1960-
1995 doch ook wat beter jaren 50 aanwezig. 50

 1924 Verhuisdoos Nederland met o.a. 14 albums/insteekboeken en wat diversen wo. België en motief Arabische staten en ruim € 100 
frankeergelding wb. 40 x 1. 50

 1925 Verhuisdoos PTT mapjes 1 t/m 293 in 17 albums. 50
 1926 Verhuisdoos met een ongebruikte verzameling Nederland, restanten in 18 stockboeken w.o. restant stocks **/*/0. 50
 1927 Verhuisdoos Nederland **/*/0 in 3 albums met nog iets nominaal, 9 stockboeken met restanten w.o. ouder materiaal. 50

 1928 Verhuisdoos Nederland met collectie gebruikt 1945-1990 in |Davo album, collectie postfris 1975-2001 in 3 Safe dual albums en 5 
stokboeken diversen. 50

 1929 Verhuisdoos met 7 (Edel) collecties ‘Het huis van Oranje’ merendeels met speciale covers (w.b. veel Nederland en Caribisch Neder-
land) betreffende ons Koningshuis. 50

 1930 Nederland ** een verhuisdoos met een enorme hoeveelheid automaatboekjes w.o. met telblok, foutjes, etc. vnl. jaren 70. 50

 1931 Verhuisdoos met Nederland **/*/0  doos gulden periode in zakjes, doosje ongesorteerd op insteek kaartjes, map met Legioen blokken, 
7 boeken, etc. 50

 1932 Nederland. 4 verhuisdozen met ca. 4500 aangetekende enveloppen meest na 1955 wb. ook wat ouder. 50

 1933 (on)beschreven verzameling FDC’s Nederland E2-E4, E6-E508 in 10 albums, na E181 meerdere keren aanwezig en vanaf E 375 
onbeschreven t/m E508. 50

 1934 Verhuisdoos Nederland in 17 albums/insteekboeken meest restant voorraadboeken gebruikt en wat restcollecties wb. ook wat onge-
bruikt en O.G. 40

 1935 Verhuisdoos Nederland 1864-2010 in 18 insteekboeken/albums. Meest restant voorraadboeken gebruikt, kistje klassiek en wat 
diversen. 40

 1936 Verzameling Eerstedagbladen en Maximumkaarten periode ‘80-’2000 in 4 banden en 2 doosjes. 40
 1937 Partij met 8 verzamelingen Nederland in Davo albums, alle na 1960 wb. ook automaatboekjes en iets frankeergeldig. 40
 1938 Verhuisdoos vol met FDC’s, bijzondere enveloppen, eerstedagafstempelingen op brieven etc. in albums en doosjes. 40
 1939 Verhuisdoos FDC’s Nederland uit E29-E525 beschreven/onbeschreven incl. duplicaten in 7 albums. 40

 1940 Verhuisdoos Edelcollecties betreffende het Nederlands Koningshuis in 6 albums (meest covers en Max. kaarten) alsmede partij sup-
plementen desbetreffend. 40

 1941 Verhuisdoos met 16 stockboeken **/*/0 w.o. Nederland, Luxemburg o.a. stocks, blokken, etc. 40
 1942 Partij met 8 meest postfrisse (restant)verzamelingen Nederland in (Davo) albums tussen 1960-2002. 40
 1943 Volle verhuisdoos met albums FDC’s wb. jaren ‘50, Luchtpostcovers en iets diversen. 35

 1944 Verhuisdoos Nederlandse FDC’s uit E400-E638 in 5 albums, Doos met groot aantal FDC’s uit E57-E400 (tot 125 beschreven) als-
mede album Rembrandt Port betaald enveloppen. 35

 1945 Verhuisdoos FDC’s in 12 albums meest uit E60-E590 doch wat jaren 50 en enkel blanco FDC’s beginjaren 60. 35
 1946 Nederland **/*/0 verhuisdoos met 9 vnl. Davo verzamelingen uit diverse perioden. 30
 1947 Nederland **/*/0 verhuisdoos met 10 albums vnl. Davo, Leuchtturm tot 2000. 30
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 1948 Nederland **/*/0 verhuisdoos met 9 vnl. Davo albums w.o. nog jaren 50. 30
 1949 Verhuisdoos met 10  Davo albums met restverzamelingen Nederland **/*/0 30
 1950 Verhuisdoos met 9 Davo albums Nederland **/*/0, diverse perioden w.o. 2 met FDC’s vnl. gulden perioden. 30
 1951 Verhuisdoos Nederland w.o. broodtrommel met zakjes w.o. puntstempels, plastic bakjes, album, stockboeken, etc. 30

 1952 Doos met vnl. Nederland PTT mapjes, FDC’s ook euro periode, 7 stockboeken, Jaarset Zwitserland 1991, Oostenrijk 2003, Indonesië, 
Jaren 60 - 2002 Nederland **/*/0. 30

 1953 Nederland  FDC’s in 2 luxe Importa albums E169 - E411, 1 ringband met verhuiskaarten, 4 ringbanden met filatelieloket stempels, 
ringband automaatstroken ook op stuk, ringband met briefkaarten o.a. Landschap-, kastelen kaarten, */0 etc. 30

 1954 Doos met vnl Nederland ** Jaren 70 - 90 engros in zakjes, jaarsets w.o. automaatboekjes, kerstvelletjes, blokken ,etc. 30
 1955 Nederland **/*/0 een verhuisdoos met 5 albums PTT mapjes, album automaatboekjes, FDC’s, postwaarde stukken w.o. oudere */0. 30

 1956 2 Verhuisdozen Koninklijk Huis in 13 Luxe Edel albums met cassette en nog zendingen om er in te doen, o.a. Huis van Oranje, vnl. 
FDC’s. 30

 1957 Doos diverse NOR waarin een aardige verzameling FDC’s wb. ouder en een verzameling Nederland en OR in een Unie album tussen 
1867-1964. 30

 1958 Leuke volle verhuisdoos diversen met voornamelijk Nederland zegels */**/o,  automaatboekjes (wb. 9) Kinderbedankkaarten, ansi-
chtkaarten etc. in stockboeken, doosjes en los. 25

 1959 Volle verhuisdoos diversen waarin oa. postfrisse jaarsets uit de guldenperiode, frankeergeldig, Edel collecties, WWF coin covers etc. 
etc. 25

 1960 Verhuisdoos diversen Nederland en buitenland in stockboeken, doosjes, insteekbladen, los etc. Tevens wat frankeergeldig aanwezig. 25
 1961 Doos diversen Nederland en buitenland in albums, insteekboeken en  doosjes wb. een insteekboek met Perfins, Fiscaalzegels etc. 25
 1962 Volle verhuisdoos met meest eenvoudig gestempeld Nederland in stockboeken en een album. 25
 1963 Verhuisdoos Nederland in 10 insteekboeken/albums wb. veel massawaar overwegend gebruikt en FDC’s wb. ook wat uit de 700 serie. 25
 1964 Verhuisdoos met vele honderden Automaatboekjes, Kindblokken, PTT mapjes en jaarpakketten (alles Fl.) vanaf de jaren 70. 25
 1965 2 verhuisdozen Nederland met engros partij FDC’s va. E42, meest blanco wb. a nrs. va. 129a. Teven partij maximumkaarten engros. 25

 1966 Verhuisdoos FDC’s en Filatelistische covers wb. 4 albums FDC ‘s uit E210-E532 (meerde malen aanwezig) en 3 albums diverse cov-
ers. Tevens Thematisch album ‘Mint stamps of the World’ 25

 1967 Verhuisdoos FDC’s Nederland uit E19 en E517 (va. E75 onbeschreven) in 12 FDC’s albums(groot en klein). 25

 1968 Verhuisdoos Nederland wb. jaarcollecties 1976-2001, 2 dozen PTT mapjes(Fl), insteekboek postfris 80/90er jaren, wat veldelen/vel-
len, album PTT mapjes (Fl.) en collectie Faroer 1975-1985**. 25

 1969 Verhuisdoos Nederland met 9 Davo albums **/*/0 vnl. gulden periode w.o. iets euro’s. 20
 1970 Verhuisdoos met Nederland **/*/0 in 10 vnl. Davo albums uit de gulden periode. 20
 1971 Moving box  various countries in 13 books with Germany, Thematic, Covers**/*/0. 20
 1972 Nederland een verhuisdoos met 10 verzamelingen FDC’s w.o. 1 boek met de euro periode en een met eerste vluchten. 20
 1973 Nederland **/*/0 een verhuisdoos met 12 boeken w.o. FDC’s in Davo, 2 Lindner albums met gulden periode. 20
 1974 Nederland **/*/0 een verhuisdoos met 10 Davo albums w.o. FDC’s tot 2010. 20
 1975 Verhuisdoos Nederland  vnl. ** met Jaarsets, PTT mapjes, automaatboekjes, stockboeken, etc. uit de gulden periode. 20
 1976 Nederland  verhuisdoos **/*/0 in 14 boeken w.o. verzamelingen, stockboeken, etc. 20
 1977 Verhuisdoos met 14 boeken Nederland **/*/0 w.o. blokken engros, FDC’s restverzamelingen, automaatboekjes . 20
 1978 Verhuisdoos met 7 Edel albums Het Huis van Oranje vnl enveloppen, WWF ** en FDC’s. 20
 1979 Verhuisdoos met 13 boeken w.o. 4 FDC’s albums, 2 begin verzamelingen , stockboeken met gulden periode **/*/0. 20

 1980 Verhuisdoos FDC’s Nederland wb. onbeschreven collectie E119-E599 in 5 Davo albums met hoes alsmede collectie uit E279-E540 
wb. tevens de Molen FDC’s in 4 keurige Importa albums. 20

 1981 Verzameling FDC’s, bijzondere gelegenheidsenveloppen, W fdc’s, Kinderblokjes op grootformaat fdc’s etc. vanaf 1957 doorlopend 
tot in de jaren ‘80 in 9 albums. Tevens 2 lege albums aanwezig. 20

 1982 Doos diversen Nederland en OR wb. kantoorpost, stempeltjes in stockboeken, afgeweekt in bakjes wb. buitenland etc. etc. 15

 1983 Verhuisdoos Nederland in PTT mapjes op FDC, postfrisse Kindblokken alles Fl. periode en meest jaren 80. Tevens wat FDC’s Zwit-
serland. 10

 1984 Nederland een verhuisdoos met FDC’s in 13 albums w.o. iets oudere. 10
 1985 Verhuisdoos Nederland meest in PTT mapjes (Fl.) 10
 1986 Nederland een verhuisdoos met 10 vnl. Davo FDC albums w.o. iets euro’s 10
 1987 Nederland **, 9 luxe Davo albums met PTT mapjes tot 2001 en 7 lege albums om mee door te verzamelen. 10

 1988 Verhuisdoos Nederland met grote hoeveelheid EDB’s w.o. euro’s, jaarsets 1976, speciale uitgifte van de PTT o.a. amphilex en nog 
veel meer **/*/0. 10

 1989 Nederland ** Verhuisdoos met 7  Davo albums PTT mapjes en een grote hoeveelheid los. 10
 1990 Nederland ** een verhuisdoos met 12 albums PTT mapjes en FDC’s tot 2001. 10
 1991 Verhuisdoos Nederland **/*/0 met 11 rest verzamelingen vnl in Davo albums en een stockboek. 10
 1992 Verhuisdoos Nederland met FDC’s,  PTT mapjes, los en in albums en een aantal kleine stockboeken. 10
 1993 Nederland een verhuisdoos met 12 Davo albums met PTT mapjes deels met extra zegel of blok **. 10
 1994 Nederland** een verhuisdoos met PTT mapjes los en in 7 Davo albums. 10
 1995 Nederland ** in verhuisdoos met 11 boeken w.o. FDC’s, PTT mapjes. 10
 1996 Verhuisdoos met Nederland **/*/0 zakjes in laden, jaarsets, doosjes, etc. 10
 1997 Nederland **/*/0 een verhuisdoos met 10 restant boeken en 2 mappen. 10

 1998 Verhuisdoos met begin verzamelingen w.o. Scandinavië, Nederland gulden periode ook iets nominaal, poststukken o.a. met grootrond 
stempel Nijland, FDC’s, gelegenheids enveloppen, etc. De opbrengst is ten bate van het Rode Kruis. 10

 1999 Verhuisdoos onbeschreven FDC’s uit E50-E450 in 11 grote en 1 klein album. 10

 2000 Leuke verzameling FDC’s Nederland en OR waarin jaren ‘50, bijzondere enveloppen, W enveloppen, Kinderblokjes op grootformaat 
enveloppen etc. in 7 albums en iets los. 10

 2001 Verhuisdoos Nederland in 13 albums wb. PTT mapjes, FDC’s, ETB’s en wat Automaatboekjes. Alles Gulden periode. 10

 2002 Verhuisdoos Nederland met oa. 7 albums FDC’s/Maximumkaarten/PTT mapjes/1e Dag kaartjes, 2 schoendozen FDC’s, partij jaarcol-
lecties (Fl.)etc. vrijwel alles 80er jaren. 5

 2003 Verhuisdoos met 10 lege albums vnl. Davo. 5
 2004 Verhuisdoos met Nederland PTT mapjes ** deels los en in albums. 5
 2005 Doo0s diversen wb. ringband Automaat/Postzegelboekjes**, schoendoos afgeweekt, 2 lege stockboeken en zakje telefoonkaarten. 5
 2006 Verhuisdoos Nederland met 6 x 1 kg. kantoorpost alsmede partij FDC’s in 3 albums, partijtje PTT mapjes(Fl.)en wat diversen. 5
 2007 Grote doos met sigarenkistjes, doosjes w.o. Hawid stroken, FDC’s , jaren 60 - 70, afweek werk. 5
 2008 Verhuisdoos w.o. 2 begin verzamelingen Nederland **/*/0, 8 stockboeken, diverse FDC’s ook in albums, zakjes. 5
 2009 Nederland FDC’s in Davo album en los, Duitsland, Engeland en Kanaal Eilanden. 5
 2010 Verhuisdoos **/*/0 met o.a. Nederland PTT jaarsets, PTT mapjes, Buitenland. 5
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Nederland en Overzeese Gebiedsdelen

 2011 Verhuisdoos met met veelal postfris NOR en buitenland in 13 stockboeken, 3 kistjes en een doos waarin een groot aantal kindervel-
letjes, series in blokjes van 4, automaatboekjes etc.etc. 75

 2012 Verhuisdoos Nederland en O.G. in 16 insteekboeken (1 ledig) overwegend gebruikt w.b veel engros incl. klassiek. 75

 2013 Verhuisdoos Nederland en wat O.G. postfris/(on)gebruikt in 19 insteekboeken/albums en 3 mappen wb. ouder gebruikt en veel mod-
ern ongebruikt/postfris. 75

 2014 Volle verhuisdoos met diverse NOR vanaf 1852 en buitenland in stockboeken en insteekalbums. 60
 2015 Goed gevulde verhuisdoos stockboeken NOR incl. klassiek waarbij wat stempeltjes en Back of the Book. 50
 2016 Grote doos Nederland en Overzee **/*/0 w.o. oude albums met nog goed materiaal, stockboeken, automaat boekjes, FDC’s, etc. 50

 2017 Nederland en Overzee */0  in een dubbel laden kastje met post- en postwaarde stukken, prentbriefkaarten, ook Buitenland, ouder 
materiaal. 50

 2018 Onbeschreven verzameling FDC’s van Nederland, Nederlandse Antillen, Suriname en Suriname Republiek vanaf de jaren ‘60-’70 t/m 
1999 in 11 fdc albums. 50

 2019 Nederland en OR*/**/o in 7 albums en 6 stockboeken wb. klassiek en beter materiaal. 50
 2020 Nederland en Overzee **/*/0 in verhuisdoos 8 albums met cassette en stockboek w.o. ouder mat. 40

 2021 Doos diversen waarin aardig Nederland (wb. postfrisse rolzegels in strippen van 5 en 11) OR, leuke verzameling Duitsland en Spanje 
etc. etc. 40

 2022 Verzameling fdc’s min 10 albums van de Nederlandse Antillen,  Suriname beide t/m 2001 ( eerste nrs. meerdere malen aanwezig) en 
Nederlands Nieuw Guinea. 40

 2023 Volle verhuisdoos NOR in albums en stockboeken wb. gestempelde blokjes van 4, postfris OR, verzamelingen etc. etc. en tevens wat 
gestempeld Zwitserland. 35

 2024 Verhuisdoos met 13 boeken Nederland en Overzee w.o. FDC’s, deelverzamelingen, etc. 30
 2025 Verhuisdoos met Nederland **/*/0 in 17 vnl. stockboeken meestal na 1960. 30
 2026 Verhuisdoos met 14 boeken vnl. Nederland **/*/0 w.o. rest verzamelingen, 2 boeken met postwaarde stukken gebruikt. 30
 2027 Verhuisdoos met 14 boeken met Nederland **/*/0 w.o. postwaarde stukken, FDC’s, iets ouder materiaal, plaatfouten. 30

 2028 Verhuisdoos Nederland wb. PTT mapjes 1/255 in 5 albums, 3 insteekboeken postfris (tot 2001), album FDC Ned. Antillen 1961-1982, 
2 Davo de luxe albums Nederland gestempeld 1970-2001 en startcollectie Curaçao/Antillen tot 1984. 30

 2029 Verhuisdoos Nederland in oa. 14 insteekboeken/mappen wb. 1e Dag bladen tot 2004, FDC’s, Rolzegels** in strippen van 5 of 11, 
doorlopers**, doubletten en wat diverse landen. 25

 2030 Verhuisdoos met FDC’s,  Pro-Fil bladen,3 Davo albums, 2 stockboeken**/*/0. 20
 2031 Nederland en Overzee **/*/0 een verhuisdoos met 16 stockboeken en een Davo album vnl. na 1950. 20
 2032 Nederland **/*/0 een verhuisdoos met 7 Davo vnl. Luxe albums en 2 Importa veelal met cas. diverse perioden. 20
 2033 Verhuisdoos met 9 vnl Davo albums en veel jaarsets Nederland gulden periode,**/*/0. 20
 2034 Verhuisdoos met 10 vnl. Davo albums veelal na 1960 Nederland en een album Nederlands Indië **/*/0. 20
 2035 Nederland en Overzee FDC’s in 3 verhuisdozen w.o. ook gelegenheids enveloppen en iets poststukken. 20

 2036 Verhuisdoos met 8 Edel albums w.o. Hermitage Amsterdam in 2 albums, Glorie van de Gouden eeuw, History of the United States of 
America en het huis van Oranje** vnl speciale enveloppen. 20

 2037 Nederland en Overzee in 9 FDC’s  albums w.o. begin periode Nederlandse Antillen, Suriname, Gelegenheids enveloppen. 20
 2038 Verhuisdoos met FDC’s, poststukken, zakjes, pakketten, tevens iets Buitenland vnl. 0. 10
 2039 Nederland vnl FDC’s, poststukken, etc w.o. iets Buitenland. 10
 2040 Verhuisdoos met Nederland en Overzee in 10 boeken w.o. iets gelegenheid en diverse los. 10
 2041 Nederland ** een verhuisdoos met PTT mapjes, Jaarpakketten, FDC’s uit de Gulden periode. 10
 2042 Verhuisdoos met 14 albums of stockboeken vnl Nederland **/*/0 w.o. davo. 10
 2043 Verhuisdoos met o.a. veldelen Weense drukken, Nederland, FDC’s, zakjes engros, stockboeken jaren 80, etc. 10
 2044 Verhuisdoos met Nederland **/*/0  in 4 Lindner w.o. jaren 50, Importa album Overzee, FDC album en diverse doosjes. 10
 2045 Nederland in 4 Lindner albums 1969 - 1992, Indonesië tot 1980 in 2 Davo albums en 2 Davo albums Nederland tot 1970 **/*/0. 10

Nederland en Overzeese Gebiedsdelen - poststukken

 2046 Nederland. Verhuisdoos Nederland postfris/(on)gebruikt met6 albums N.O.G.(deels zeer matig gevuld) meest periode 1965-2000 
alsmede 7 insteekboeken postfris Nederland wb. blokken van 4, veldeeltjes en wat complete vellen allen uit de gulden periode. 50

 2047 Nederland. 4 verhuisdozen met ca. 8000 aangetekende enveloppen meest na 1970 met veel Beatrix frankeringen. 50

 2048 Verhuisdoos diversen wb. Jaarcollecties(Fl.), Kinderbedankkaarten, Telefoonkaarten, div. O.G. wb. Automaatboekjes Suriname, start-
collectie Suriname** 1975-1980 in Davo, etc. etc. 25

 2049 Verhuisdoos met een laden kastje, 2 doosjes met FDC’s. post en postwaarde stukken w.o. Nederland en Overzee, iets Buitenland. 20
 2050 Enormous amount used stamps from Netherlands Indie, Indonesia, Asia etc. in big plastic boxes. 5
 2051 Verhuisdoos met allerlei soorten boekjes met FDC’s, gelegenheidsenveloppen, Nederland en Overzee ook iets Buitenland etc. 5

DDR

 2052 Moving box German Democratic Republic (un)used/MNH 1950-1990 in various sub-collections in 9 albums/stock books and on 
black cards with better blocks and sets as well as many modern MNH sets and blocks. 75

England
 2053 Movingbox Great Britain Presentation Packs from 1983-2009 in 7 albums with over 280 different ones. 250
 2054 Moving box Great Britain 1980-2009 with 4 albums FDC’s and 3 albums “Coin covers including many £ 5. coins. 125

 2055
Moving box Great Britain in 10 Victoria albums 1 stock book and a cover. A huge amount of stamps apparently with no logic and 
mainly simple material but also some MNH stamps, Booklets, Perforations, overprints, back of the book, cinderella’s etc. Please note: 
a part of the books are hinged with some sort of tape. Also some Alderney**, covers and FDC’s etc.

50

France
 2056 Collection luxury yearbooks France (Les Livre des Timbres) 1996-2002 and 2009-2017. (14 books). Very high cost price! 250

Germany
 2057 Collection “Jahressamlung der postwertzeichen der Bundesrepublik Deutschland mit ersttagstempel Bonn” complete 1991-2021 ! 100
 2058 Nice lot Germany in albums/stock books in which German States, Empire, Danzig, Saar, Bayern, blocks of 4, errors etc. etc. 100
 2059 Box Germany with German States, German Empire, F.R. Germany and Berlin in 8 stock books/albums. 100

 2060 Moving box Germany in 11 stock books/albums With Bayern (stock) German Empire (stock and start collection), Saar, and Bund 
1980-2002**. Added 2 empty stock book and some literature. 75

 2061 Moving box various Germany’s (un)used/MNH in 24 stock books with a lot of MNH Federal Rep. Germany upto 2000. 75

 2062 Moving box Germany in 4 albums (collection Bundespost/DDR) and 15 stock books most F.R. Germany/Berlin/DDR but also some 
Saar, Bayern en German Empire ( used/mint/MNH incl. bulk). 75
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 2063 Moving box Germany 1948-2000 Mint/used/NH in 10 stock books/albums with collections and dealers stocks. 50
 2064 Moving box with 9 stock books and 1 album Germany with stocks German Empire various territories and FDR. 50
 2065 Moving box various Germany (un)used/MNH mostly after 1948 with some Empire in 19 stock books. 50

 2066 Moving box Germany from 1872 onwards (un)used/MNH mostly Empire en FRG (incl. some better) as well as some States and Ter-
ritories in 13 stock books (some moderately filled) 50

 2067 Moving box Germany with start collections Berlin 1948-1990, FDR 1949-1990, GDR 1949-1979 all in Davo de luxe albums( 6 x 
with covers) as well as 2 stock books and an album with Germany after 1945. 50

 2068 Moving box with 5 Borek albums, Federal Republic of Germany **/*/0, 1949 - 2000 and 5 albums with so cold (Ersttags-Sammel-
blatt) 1998-2000. 50

 2069 Germany **/*/0 moving box with 10 stock books including a stock Federal republic, Berlin. 50

 2070 Large box Germany in 6 albums (separate collections) mainly modern upto 2000 and much *** as well as FDC’s in 4 small albums 
etc. 30

 2071 Collection Ersttagblätter 1991-2008 and Erinnerungsblätter 1995-2021 in 11 albums and loose in a box. 25
 2072 Germany a moving box with so cold ( Sonderpostwertzeichen ) in 6 albums and ( Ersttag-Sammelblatt) in 6 albums until 2001. 10
 2073 Moving box with First day Covers in 12 Books 1993 - 2000, some folders and so cold ( Ersttagsblatt) 1995. 10
 2074 Moving box with 5 books Federal Republic so cold ( Ersttags-Sammelblatt) 1980- 1994, Davo album **/*/0 and moore. 10

 2075 Germany **/*/0 moving box with 5 books a folder and 2 boxes Federal republic, FDC’s, Democratic Republic sheets used, and 
moore. 10

Germany - Berlin
 2076 Moving bog Germany from 1950 upto 2000, used, mint and MNH in sub-collecties (8 albums) and 7 stock books. 100
 2077 Moving box German Federal Republik and Berlin in 12 stock book and 2 albums. 40

Indonesia
 2078 Large box Indonesia in 10 stock books, mint/NH/used including better M.S.’s and a small box covers/FDC’s. 30

Russia
 2079 Moving box Sowjet Union used/MNH stock 1957-1991 in 9 stock books partly moderately filled. 40

Scandinavia

 2080 Moving box Scandinavia in 16 stock books/albums with collections Far-Oer used, Greenland used, FDC’s Greenland and Far Oer, 
stock books Denmark etc. etc. 50

United Europe

 2081 Europa-Cept 2006**. 50th anniversary of the first Europa stamps. A huge amount mostly mini-sheets from Bosnia, Georgia, Latvia, 
Sri Lanka etc. in 11 stock book and a folder. Cat. value € 213792,- (Specification in lot) 600

Thematic stamps

 2082 World Wildlife Fund/Nature. 2 Moving boxes with 17 albums MNH/Sheetlets/Covers and Maximumcards all issued in favour of 
WWF. 100

 2083 Moving box with 8 albums (edel) with WWF mainly series ** and FDC’s period years 1980 - 1995, some Netherlands from the 70. 80

 2084 Moving bos with 8 special ringbinders(Edel) Thematic collections MNH/on cover i.e. Elvis Presley**, The history of World War II, 
Christmas**, W.A. Beethoven** and van Gogh. 75

 2085 14 Thematic (Edel) collections with used and MNH stamps i.e. Swarovski**, Nature in Miniature**, WWF**/cover, Museum treas-
uries, Olympic Games, Dutch Royalty etc. added supplements and 4 stock books + album world, in 2 moving boxes. 75

 2086 Moving box with 15 stock books mainly thematic stamps mint/used with Sports, Art, Flora/Fauna, Religion, Fish, etc and some coun-
tries as Germany en former Eastern Europe. 60

 2087 Moving box with World Wildlife Collection NH/on FDC and sheetlets** in 6 special binders. 60
 2088 Moving box mainly thematic stamps being Flora/Fauna, Ships, Leaders of the World** and many different countries. 50
 2089 Verhuisdoos (Edel) collecties (8) alle betreffende het Nederlands Koningshuis en voornamelijk Covers wb. ook wat postfris. 50

 2090 The History of the USA in 4 special (Edel) albums with many MNH stamps/blocs and covers as well as 2 giant albums “Historia” 
concerning Netherlands. 50

 2091 Moving box with (Edel) collections i.e Butterflies**, History of the USA**, World Famous ships and Maximum cards WWF in 4 
albums 50

 2092 Moving box with 7 (Edel)albums thematic stamps/covers amongst which Olympic games, The History of WW II (2), Dutch Royal 
Family(2), Kingdom of the Netherlands, The Art of Painting** and Christmas stamps**. Also an album with only certificates. 50

 2093 Moving box with 6 (Edel) albums thematic stamps MNH or on cover amongst which Famous ships of the world (2), Dutch Royal 
Family/Netherlands(4) and History of the USA. 50

 2094 Thematic collection music, composers, musical instruments, stamps, blocks, fdc’s, maximum cards etc. in 20 ringbinders and 1 stock 
book in 2 moving boxes. 50

 2095 Thematic collections in albums with stamps** covers, special cards and blackprints in which first euro stamps, 50 year UNO and flags 
of the nations. 40

 2096 Moving bos with 8 albums Animals(edel collections used) 2 WWF albums FDC’s and NH 2004-2009 and a bag of Polish covers. 40

 2097 Nice collection topic ‘’500 years Post’’ upto 2020 in 9 special Lindner albums in which Stamps, Black prints, Maximum cards, Book-
lets, Postal Stationary etc. 40

 2098 Large box Thematic stamps mainly Animals (used) and some Folklore in 17 stock books. 35
 2099 Moving box with 17 stock books **/*/0  including Flora, Traditional Costumes, Sport, Paintings, etc. 30

 2100 Moving box with (Edel) Collections in 8 albums with Olympic Games, The Art of Painting, Ships, 50 Years UNICEF and a Davo 
album Indonesia. 25

 2101 Moving bos with 10 (Edel) albums with History of World War II, Olympic Games, Royalty and such. 20
 2102 8 Different thematic collections in special albums in which Van Gogh, Christmas, Hermitage Amsterdam, William and Catherine etc. 20
 2103 Edel collectie Oorlog en Vrede in 6 speciale albums. 20

 2104 Groot aantal postfrisse zegels en FDC’s met motief Koningshuis, Luchtvaart en Schilderijen op bladen incl. een aantal lege banden 
om op te bergen. 20

World

 2105
Enormous amount of Souvenir-sheets, Blocks, strips and such used as well as MNH mostly modern (upto 2011) with Belgium, 
France, Germany, Austria, Cyprus, Ireland, USA, Scandinavia, U.K., New Zealand, South Africa, UN, United Europe and various 
Topical items. Lot should be viewed!!

250

 2106
Asia and Africa. 2 moving boxes with 46 stock books African and Asian countries mostly separately stocked on country in differ-
ent small amounts with part older stamps bust most after 1950 with some mint but mainly used with many African countries after 
independence.

150



Saturday January 14, 2023 Stamps - Large lots - cannot be shipped

152

kavel TRUE Inzet

 2107 Moving box with used (mostly Cancelled to Order) 1975-2011 Blocks/Sheetlets/Stamp booklets from France, Spain, Portugal, 
Greece, Vatican city, Scandinavia (with a lot Finland) and Belgium (from 1950!). Added 2 ringbinders with used topics. 125

 2108 Large box various countries in 9 stock books/albums with Turkey (including old), Italy, Engeland (incl. NH) Belgium and USA (7 
presentation books**) 100

 2109 Moving box with (start)collections in 10 albums Ireland, Great Britain, Switzerland and Germany (Bund/Berlin). Also empty Davo 
album Switzerland. 100

 2110 2 moving boxes world in 59 stock books with Belgium, Eastern Europe, Scandinavia, Spain, UK, USA etc. etc. as well as various top-
ics like Flora/Fauna and Transport. Mostly used inl. bulk material. 100

 2111 Moving box with 19 stock books mostly used European countries such as Germany, Greece, Vatican city, Spain, United Europe, 
France and topical stamps also mini-sheets** Indonesia (Football 1982, Fauna 89 Apes), Japan and New Zealand. 100

 2112 Moving box various countries in small boxes with British Commonwealth */** (Better QE II), Persia 1876-1911 on pages, Israel 
stamps and sheetlets mint, Ghana**, Russia complete sheets** 1963-1990, modern stationary UK, R-cover Federal Germany etc. 100

 2113
Moving box various countries with Belgium, Israel o/**, older USA (on exchange pages), Austria, postal stationary o/* 1918-1990, 
Railway postmarks on covers (modern), Federal Rep. Germany sheetlets of 10 used 2000-2006, and 2 large stock books Venezuela 
from 1866 and 2 collections Saar in folders.

100

 2114 Various Countries **/*/0  in moving box a great Adventure including China on album leaves, box with bags, plastic box with stamps 
and many other things. 100

 2115 Moving box various countries with better Netherlands 1852-1940, collection Berlin, stock book Red Cross/Anti Malaria, Collection 
Indonesia, Belgium Blocks**(80/90ties), Russia Christmas seals etc. etc. in 21 Albums/stock books. 90

 2116 Moving box with 16 stock books/albums and files (un)used/MNH, mostly from (various) Germany, Scandinavian en Eastern Euro-
pean countries. 75

 2117 Plastic crate with 12 ringbinders mostly used or MNH amongst which Cyprus, Ireland, Norway, and several Eastern European coun-
tries. 75

 2118 Moving box with 7 stock book mostly NH with Great Britain, Belgium, Scandinavia, Netherlands + Territories, Italy and USA. 
Mainly 80/90ties including face value. Added 3 albums FDC’s Iceland 1977-1997. 75

 2119 Moving box mostly used in 15 stock books and 2 folders with a lot of Germany(old and new), also Topical  stamps and various coun-
tries including Forerunners*/** Europa Union. 75

 2120 2 moving boxes world in 38 stock books mainly used and some mint/MNH. Many topical stamps. 75

 2121 Moving box world in 25 stock books with Topical stamps, Austria, Switzerland, Denmark, Spain, USA, Netherlands, ETB’s Germany 
(about 1960), some FDR upto 2002** end overseas. 75

 2122 Moving box with mostly used startcollections Australia (from 1913), New Zealand, Portugal (from ca. 1860), Great Brit-
ain(1860-2010), Vatican City, and some topical covers Railway and Private railway stamps. Nice lot. 75

 2123 Moving box with the whole world mainly used including Asia, Africa, Americas, in 18 stock books (mostly Bristol). 75

 2124 Moving box with 9 stock books containing used stocks Switzerland, USA and Germany stock book Peru, some Belgium and colonies 
and 2 ringbinder modern Dutch coins. Also 3 stock book MNH omnibus issues Silver Jubilee, Sir Rowland Hill etc. 75

 2125 Moving box various countries (un)used and MNH with Greece, U.K. Scandinavia, Switzerland, Austria + U.N., Spain Netherland and 
Colonies, World etc. incl. some face value in 19 stock books/albums. 75

 2126 Moving box **/*/0 with bags, 2 empty Linder books Great Britain, Greece in stock book and folder, Sweden, Cambodia sheets used, 
Triest sheets, Portugal in box, Ethiopia, Austria in box and in book a nice lot. 70

 2127 Batch various countries*/**/o in 13 stock books, on stockcards and on album leaves in which classic Austria. 50

 2128 Moving box with 9 albums/stock books with Netherlands, French colonies, Remainder France, collection Aruba** 1984-1999, and 
world in binder. 50

 2129 Moving box whole world mainly simple material and many different topical items mainly used and some mint in 22 stock books. 50

 2130 Moving box Portugal and Colonies, Italy, Vatican, Greece, France, USA, also various topics(incl. much**) as Trees, Religion,  etc. in 
10 stock books and 3 albums. 50

 2131 Moving box with whole world and Thematic stamps in 17 stock books and two albums. 50
 2132 Moving box various countries with many topical stamps, Finland, Japan, etc. etc. in 10 stock books and 6 albums. 50

 2133 Moving box with Belgium, Great Britain & Commonwealth, Austria, Turkey, Belgium and all sorts of thematic stamps (all mostly 
used) in 20 stock books(6 small ones). 50

 2134 Moving box with 20 stock books (5 small) several books scarcely filled, Belgium, Topics like Flora/Fauna, Netherlands, and a lot of 
Germany including Reich. 50

 2135 Moving box with 21 stock books whole world i.e. various Western European stocks, but also Asia, S-America and Australia. Also 4 
small stock books(empty) 50

 2136 Moving box with 10 stock book/albums (un)used/NH U.K., Finland, New Zealand, Czechoslovakia and German Democratic Repub-
lic. 50

 2137 Moving box with start collection Poland 1860-1976 in 2 albums, collection DDR (un)used/NH in 5 albums and a bundle stock-pages 
Hungary. 50

 2138 Moving box Russia and Poland in 16 stock books. 50

 2139 Moving box whole world in 10 stock books and 5 albums/binders with startcollection world(most old), startcollection European coun-
tries, Topical stamps (of all sorts) Berlin**/o etc. etc. 50

 2140 Moving box various countries with Olympic games(3 Edel albums), Flora/Fauna(Edel), 7 stock books + 1 album with Netherlands, 
Great Britain, German Democratic Rep. etc. 50

 2141 Moving box world in 22 stock books with Israel(inl. FDC’s), Spain, Austria, South Africa, Australia, and some Asia mostly used 
including bulk material. 50

 2142 Large box with 15 stock books/albums amongst which startcollection Netherlands & Territories o/*/** and different (European) 
countries as well. 50

 2143 Moving box Belgium 1968-1985**, Netherlands covers FFC’s (i.e. Red Cross 1927 on cover) Mini-sheets (Child + Amphilex**) 
FDC’s Netherland and U.N. as well as a collection U.N. 1951-1988** some Russia, Persia and Austria in 13 albums/stock books. 50

 2144 Moving box (un)used/MNH mostly Belgium, Austria and various German countries/territories in 12 stock books. 50

 2145 Banana-box with 10 albums/stock books amongst which a stock Austria and used startcollection FRG 1951-2017 in 4 Leuchtturm 
albums. 50

 2146 Moving box with 26 stock books/ringbinders etc. mainly used with Greece, Italy, Portugal, USA etc. including Thematic and bulk 
material. 50

 2147 Moving box with Canada, Spain, UK, Old World and Europa collection (these sparingly filled) in 14 stock books/albums. 50

 2148 Moving box with (mostly)used startcollections Switzerland, Malta, Israel, Monaco, Spain, Ireland and some Baltic states in 12 stock 
books and 2 albums with stamps upto 2018. 50

 2149 Moving box with 20 mainly large stock books various countries **/*/0 , Western Europe, United Nations, Topic. 50
 2150 Moving box various countries in glassine bags, on exchange pages, in folders and some albums. An interesting lot. 50
 2151 Moving box with Berlin, Fed. Rep. Germany, Spain, Topical stamps, and startcollection world in 19 stock books/albums. 50
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 2152 Moving box with Vatican City, Belgium, Portugal, Netherlands, UK o/8, Scandinavia o/*, Austria, Butterflies**, Mongolia**, Ger-
many, Scandinavia etcetera. 50

 2153 Moving box with 12 stock books/albums with mostly used material from Hungary, Belgium, Greece, Germany (after 1945), Poland, 
France and Spain. 50

 2154 Moving box with a lot Yugoslavia, Germany (Reich, FDR and DDR) Topical stamps transport/Flora/Fauna in 14 stock books. Added 
some Netherlands. 50

 2155 Moving box various countries in 24 stock book en 3 albums with Hungary, France, Germany, Yugoslavia, Thematic stamps, Romania, 
Africa, Americas and some Asia. 50

 2156 Moving box various countries in 26 stock books/albums with Austria, Italy, Indonesia, Germany, Hungary, India, Spain, Belgium, 
UK., Suriname, and many different topics. 50

 2157 Moving box various countries **/*/0  in 11 books with thematic including flowers, flora, China. 50
 2158 Moving box with startcollection World (used) in 13 stock books and startcollection USA from 1945 in 2 Davo albums. 50
 2159 Moving ** and covers, 4 Edel albums History of the USA and Edel albums the History of World War II . 50

 2160 Batch various countries in albums and stock books in which Bund and Berlin*/**, Israël booklets, Curacoa, Aruba and a stock book 
in which San Marino, Netherlands, Austria and Switzerland. 50

 2161 Collection FDC’s Austria, Liechtenstein and Switzerland in albums and some Booklets** Switzerland in which Pro Juventute 1956. 40

 2162 Large box with 22 stock books used stamps containing Belgium/ B. Congo, Eastern Europe, Thematics, Western Europe and some 
overseas. 40

 2163 Moving box with 2 albums and 4 stock books Bulgaria, Italy, and FR Germany. added 3 albums maximum cards Austria, Berlin, FRG 
and UN. 40

 2164 Moving box with 11 stock books mostly used/mint various countries amongst which Belgium, Netherlands, Hungary and some Asia. 40

 2165 2 moving boxes world in 37 stock books/binders with mostly used stamps amongst which Austria, Canada, Bulgaria, Germany(incl. 
stocks 1960 Wohlfahrtsplege FRBG) and various thematics. 40

 2166 Moving box with 13 albums/stock books (un)used/MNH mainly German Democratic Republic, Federal Republic Germany, Sowjet 
Union, France and Austria. 40

 2167 Moving box with USA, Neth. Antilles*/** 1949-1969, Netherlands, old world collection 1850-1891 ( scarcely filled) etc. in13 stock 
books/binders/albums also 2 old Yvert catalogues (1923 and 1926.) 40

 2168 Moving box with 12 books with United Nations sheets used, Germany, Switzerland **/*/0, etc. 40

 2169 Moving box with startcollection F.R. Germany and Berlin 1949-1997 in 3 albums 7 stock books Thematic stamps used mostly Fauna 
, some transport etc. 40

 2170 Various Countries **/*/0 in moving box with 20 books, Western Europe , a book with blocks **. 40

 2171 Moving box various countries in 15 stock books and 4 albums with Israel, Italy, Thematics, Switzerland, Suriname, U.K. some Asia 
and a lot of Germany. 40

 2172 Moving box **/*/0 with envelopes with countries,  a box with bags, 4 books Luxembourg, Great Britain some face value. 40
 2173 Moving box 16 stock books **/*/0  with stocks Belgium, Ireland, Great Britain, Scandinavia. 40
 2174 Moving box with 10 books and a shoes box first flights, covers and FDC’s mainly USA, Germany, France. 40
 2175 Large box with 18 albums/stock books, various countries stamps, incl. older and some FDC’s. 35

 2176 Moving box various countries with Germany, Switzerland, France, Russia, British Commonwealth, U.K. and a lot of Netherlands 
(incl. modern sheetlets/**) in 20 stock books. 35

 2177 Moving box with startcollection ‘Whole world’ mostly used in 19 stock books and 1 album. 35

 2178 Moving box various countries with FDC’s Malaysia, stock book Malaysia/Singapore used, various countries in envelopes, small stock 
books and such, Suriname and some yearcollections Denmark and Switzerland. 35

 2179 Moving box with 2 special albums UN ‘Flags of the Nations’, startcollection France NH, Collection Netherlands**, stock book 
‘Sports and sheet file various countries. 30

 2180 Verhuisdoos diversen meest Nederland tot 2000 incl. FDC’s etc. alsmede doubletten buitenland in 9 insteekboeken en 3 albums. 30
 2181 Moving box with 13 books **/*/0  including a stock Switzerland, USA. 30
 2182 Moving box with 10 books various countries **/*/0  including Australia, Austria, France, Guatemala, Argentina. 30
 2183 Moving box various countries with 10 albums including Germany, Romania, Channel islands **/*/0. 30

 2184 Moving box various countries **/*/0  a shoebox with bags, shoebox stamps on paper, 2 Lindner albums Netherlands Antilles, World 
album and 5 stock books. 30

 2185 21 Edel albums in two moving boxes with Soviet Union, Germany, Thematic Christmas, Fauna, etc. mainly used. 30
 2186 Moving box with 17 books **/*/0 including Great Britain, Scandinavia, Thematic,. 30
 2187 Various countries in 16 stock books **/*/0, Australië, Great Britain, Liechtenstein mainly stocks. 30
 2188 Scandinavia movingbox with a used stock in  9 stock books starting round 1875 until 2013, mainly simple material. 30
 2189 Well filled large box various countries on stockcards, stock books, bags and loose. 25
 2190 Large box with mainly used stamps various countries in 25 stock books and  some stockcards. 25
 2191 Well filled large box with various countries and thematic stamps in albums,  stock books and folders. 25

 2192 Moving box various countries mainly used with Scandinavia, Turkey, Romania, North Africa, Middle East, Yugoslavia, Spain, Italy 
etc. etc. in 21 stock books/Folders. 25

 2193 Moving box worldwide stamps mainly used and many topical stamps in 21 stock books. 25

 2194 Moving box various countries mostly used and exchange material with Canada, Australia, New Zealand, Great Britain, Germany, 
Netherlands etc. 25

 2195 Moving box with 17 stock books mostly used exchange material i.e. Netherlands (also €), former Eastern Europe, Australia Topical 
etc. etc. 25

 2196 Moving box various countries with GDR, Netherlands, Belgium, Switzerland, Thematics, Hungary, Spain etc. etc. most simple used 
material in 20 stock books. 25

 2197 Moving box stock books/albums/binders with various countries and Themes among with UK and the Netherlands. 25
 2198 Moving box with Netherlands, Germany, U.K., Hungary, Poland etc. in 24 stock books/albums. 25

 2199 Moving box with 25 stock books/albums/folders most simpel material from USA, France, Eastern Europe, Switzerland, Germany, 
Belgium, World etc. 25

 2200 Moving box various countries in 25 stock books(small/large)/albums with Netherlands, Topical stamps, Eastern Europe, whole world 
etc. most simple material. 25

 2201 Moving box 19 stock books/albums most exchange material European countries. 25
 2202 Box with stamps on and off paper, sigarbands, various old games, some literature, Davo stamps etc. etc. Nice lot. 25
 2203 Moving box with all sorts of material as remainders of a large consignment. 25
 2204 Mainly used collections various countries incl. pre 1940 in 14 stock books. 25
 2205 Mainly used collections World in which USA, France and Japan in 11 stock books. 25
 2206 Moving box Germany, Sweden, Czechoslovakia, Netherlands, Topical, Eastern Europe, France etc. in 22 stock books. 20
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 2207 Moving box various countries with Germany, France, North- & South America, Poland etc. as well as much Netherlands including 
bulk in 13 stock books 20

 2208 Moving box with various countries **/*/0 in 25 stock books with simple materials. 20
 2209 Moving box with various countries in18 books **/*/0  mainly Western Europe. 20

 2210 Moving box with used (Edel) collections Sowjet Union in 7 albums and Important Event of the 20th centuries in 2 albums. Also some 
WWF. 20

 2211 Moving box with 14 albums and stock books with World collection in 4 (Edel) albums and various countries including Netherlands. 20
 2212 Moving box with various countries **/*/0  in 17 mainly stock books with simple material. 20
 2213 Moving box with 23 mainly stock books various countries simple material **/*/0. 20
 2214 Moving box with small and big stock books **/*/0, various countries mainly simple material. 20
 2215 Various countries **/*/0 in moving box with 2 albums coin covers, 2 boxes with thematic cards and many stock books. 20
 2216 Various  countries in moving box with in 7 albums and 9 stocboeken with Thematic WWF, **/*/0. 20
 2217 Moving box with 13 stock books **/*/0 with various countries including Switzerland some face value, Germany, etc. 20
 2218 Various countries 20 stock books in moving box with a lot of topical stamps, **/*/0. 20
 2219 Various countries*/**/used in 6 boxes in wich ** Portugal, Madeira and Acores in bags, period ‘80-’90. 20
 2220 Well filled large box with used common stamps European countries in stock books. 10
 2221 Well filled large box with used common stamps World in stock books. 10
 2222 Moving box with Covers from  Western Europe, Germany, in 2 Ordners, 3 books and loose material. 10
 2223 Moving box with 19 mainly stock books with simple material  from various countries. 10
 2224 Moving box various countries **/*/0 mainly in small stock books with Germany. 10
 2225 Various countries a moving box, 6 cassettes  with Stamps of the World and 9 stock books **/*/0, mainly simple material. 10
 2226 Moving box with various countries **/*/0 in 14 stock books mainly simple material. 10
 2227 Box 8 stock books with simple material, folders, some face value from the Netherlands. 10

 2228 Moving box with silk covers and maximum cards Great Britain, book FDC’s Switzerland, Germany folders and First day cards ( Erst-
tagsblatt). 10

 2229 Moving box 6 UNICEF FDC’s albums with cassette and 1 Edel album the Art of painting**. 10

 2230 Moving box mainly loose stamps in cigar-boxes, some small stock books etc. with much Netherlands and stack modern covers Neth-
erlands. 5

 2231 Doos doubletten Leeg Holland album, wat Frankeergeldig Nederland etc. 5
 2232 Moving box with 15 stock books with simple material **/*/0. 5
 2233 Moving box very simple exchange material in 17 stock books and 1 album(FDC’s) Netherlands. Added box and bag loose stamps. 5
 2234 Moving box world in envelopes, small boxes, on cards, stamps on paper and loose. 5
 2235 Moving box loose stamps on and off paper in envelopes, boxes etc. with a lot of Germany. Added 2 empty albums. 5
 2236 Moving box stamps in envelopes and plastic trays mostly UK and Germany as well as a box of covers/FDC’s various countries. 5

World - Postal

 2237
Great Britain postal history 1810-1970. Moving box with pre-philatelic letters, stamped letters, Registered envelopes, Picture post-
cards (some mint) etc. with all sorts of cancellations/destinations including Channels Islands. Approximately 1400 items in 15 albums 
mostly old. Interesting lot.

650

 2238 Moving box with covers/cards/FDC’s/Special cancellations etc. with all world and a lot Germany, Netherlands, U.K. and some com-
monwealth, France etc. 25
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Postzegels - Frankeergeldig schriftelijk
Frankeergeldig Nederland in boeken

 2300 Collectie Nederland 1999-2012 in vijf luxe Safe albums, frankeergeldig circa €1810,- 725
 2301 Zeer uitgebreide collectie Nederland 2002-2012, waarbij circa 450x tarief 1, in vier luxe Lindner albums, frankeergeldig circa €1650,- 660

 2302 Frankeergeldig Nederland 2001-2018 (op een enkel zegel na compleet) in 3 Davo albums met cassette waarvan 2 luxe. Tevens diverse 
uit de guldenperiode. Frankeergeldig ca. € 1.459,- 580

 2303 Diverse frankeergeldig meest velletjes € 0,39 en € 0,44 in een ringband. Frankeergeldig ca. € 1265,- 500
 2304 Collectie Nederland, postfrisse collectie 2001-2015 in twee Davo albums, frankeergeldig circa €1100,- 440
 2305 Collectie Nederland map met postfrisse blokken en velletjes uit circa 2001-2014, frankeergeldig circa €1015,- 405
 2306 Collectie Nederland in twee Davo-albums, frankeergeldig circa € 985,- 395
 2307 Collectie Nederland in dik Davo stockboek, frankeergeldig circa €795,- 320
 2308 Collectie Nederland in dik Davo album + losse enveloppen, frankeergeldig circa €795,- 320
 2309 Collectie Nederland in luxe Davo-album, frankeergeldig circa €560,- 225
 2310 Collectie Nederland in dik stockboek frankeergeldig circa €570,- 225
 2311 Ringband waarin veel velletjes € 0,39 en hangboekjes Beatrix. Frankeergeldig ca. € 474,- 190
 2312 Collectie Nederland in Importa album, frankeergeldig circa €470,- 185
 2313 Ringband velletjes Mooi Nederland, 460x tarief 1. Frankeergeldig ca.  € 441,- 175
 2314 Collectie Nederland prestigeboekjes 1-61, frankeergeldig circa €445,- 175

 2315 Collecties ‘Grenzeloos Nederland’ 2008-2015 en ‘Mooi Nederland’ 2005-2015, samen in Luxe Davo album, frankeergeldig circa 
€415,- 165

 2316 Collectie Nederland map met insteekhoezen postzegels, frankeergeldig circa €390,- 155
 2317 Collectie Nederland map met diversen, frankeergeldig circa € 375 150
 2318 Collectie Nederland in Davo album postfrisse collectie Nederland 2001-2009 in cassette, frankeergeldig circa € 365 145

 2319 Collectie Nederland TNT post album “Ontdek 60 jaar televisie” map met 37 postfrisse velletjes van 10 x 1, frankeergeldig circa 
€355,- 140

 2320 Collectie Nederland in dik Davo stockboek, frankeergeldig circa €345,- 135
 2321 Collectie Nederland “Anton Pieck” map met 31 postfrisse-velletjes van 10 x 1 + diversen totaal 323 x 1, frankeergeldig circa € 310,- 125
 2322 Collectie Nederland “Anton Pieck” map met 31 postfrisse velletjes van 10 x 1 + diversen totaal 323 x 1, frankeergeldig circa € 310,- 125
 2323 Collectie Nederland “Anton Pieck” map met 31 postfrisse velletjes van 10 x 1 + diversen totaal 323 x 1, frankeergeldig circa € 310,- 125
 2324 Nederland 47x kerst, 66x int. en 166x tarief 1. Frankeergeldig ca. € 299,- 120

 2325 Collectie Nederland TNT post album “Nostalgie in Nederland” map met 68 postfrisse velletjes van 10 x €0,44 + divers (oa zilveren 
Rembrandtpenning), frankeergeldig circa €300,- 120

 2326 Collectie Nederland in stockboek, tevens wat guldenzegels, frankeergeldig circa €295,- 115
 2327 Frankeergeldig 209x I,  26x Int. en 50x Kerst. Frankeergeldig ca. € 286,- 110
 2328 Collectie Nederland in dik Davo stockboek + losse enveloppen, frankeergeldig circa €270 110
 2329 Collectie Nederland in dik Davo album + losse enveloppen, frankeergeldig circa €270 110
 2330 Collectie Nederland in dik Davo album + losse enveloppen, frankeergeldig circa €270 110
 2331 Collectie Nederland album “Vlinders in Nederland” map met 62 postfrisse velletjes van 10 x €0,44, frankeergeldig circa €270,- 110
 2332 Collectie Prestigeboekjes 1-43 in twee albums, frankeergeldig circa €275,- 110
 2333 Collectie Prestigeboekjes 1-43 in Luxe Leuchtturm album, frankeergeldig circa €275,- 110
 2334 Frankeergeldig Nederland in een enveloppe; 161x I, 28x internationaal en 61x kerst. Frankeergeldig ca. € 253,- 100
 2335 Collectie Nederland in drie albums, frankeergeldig circa €250,- 100
 2336 Collectie Nederland in insteekalbum met 38 prestigeboekjes uit 1-37 en 2 kerstvelletjes 2014, frankeergeldig circa €255,- 100
 2337 Collectie ‘Canon van Nederland’ in album, 50 velletjes, frankeergeldig circa €220,- 90
 2338 Collectie Nederland Post NL map “Oranje in Zilver” 2 stuks met 24 stuks zilveren postzegels, frankeergeldig circa € 215,- 85
 2339 Verzameling Grenzeloos Nederland in een luxe Davo album met cassette. Frankeergeldig ca. € 158,- 60
 2340 170 Kerstzegels in velletjes. Frankeergeldig € 154,- 60
 2341 Collectie ‘Mooi Nederland’ 2006-2013, in Luxe Davo album, waarbij circa 80x tarief 1, frankeergeldig circa €155,- 60
 2342 Collectie ‘Grenzeloos Nederland’ 2009-2013, in Luxe Davo album, frankeergeldig circa €125,- 50

 2343 Collectie Nederland TNT post album “Kastelen in Nederland” map met 25 postfrisse velletjes van 10 x € 0,44, frankeergeldig circa 
€110,- 45

 2344 Collectie Nederland TNT post album “Kastelen in Nederland” map met 25 postfrisse velletjes van 10 x € 0,44, frankeergeldig circa 
€110,- 45

Frankeergeldig Nederland in dozen
 2345 Collectie Jaarpakketten, Nieuwtjes en meer, 1980-2014, frankeergeldig circa €3080,- 1230
 2346 Collectie divers, meest tarief 1, frankeergeldig circa €2850,- 1140
 2347 Collectie Nederland divers 2010-2021, waarbij circa 2000x tarief 1, frankeergeldig circa €2715,- 1085
 2348 Collectie Nederland tot en met 2022, waarbij veel Jaarpakketten, frankeergeldig circa €2465,- 985
 2349 Collectie Nederland divers, frankeergeldig circa €2240,- 895
 2350 Collectie Nederland Jaarpakketten, zegels en velletjes, frankeergeldig circa €2090,- 835
 2351 Collectie Nederland divers, frankeergeldig circa €1495,- 600
 2352 Collectie Nederland PTT-mapjes 246b-532 in acht albums, frankeergeldig circa €1290,- 515
 2353 Collectie Jaarpakketten 1983-2019, met wat extra’s, frankeergeldig circa €1660,- 460
 2354 Collectie Nederland divers, frankeergeldig circa €1040,- 415
 2355 Collectie Nederland divers, frankeergeldig circa €855,- 340
 2356 Doosje frankeergeldig alleen tarief  1, 2, 5, internationaal en Kerst. Frankeergeldig ca. € 826,- 330
 2357 Collectie Nederland divers, frankeergeldig circa €820,- 330
 2358 Collectie divers, frankeergeldig circa €750,- 300
 2359 Collectie Jaarpakketten 2001-2012, frankeergeldig circa €735,- 295
 2360 Collectie Nederland divers 2001-2010, tevens iets overig materiaal, frankeergeldig circa €725,- 290
 2361 Collectie Nederland, waarbij Jaarboeken 2003-2010, frankeergeldig circa €565,- 225
 2362 Collectie Nederland divers, tevens guldenmateriaal, Cept en lege jaarboeken, frankeergeldig circa €520,- 205
 2363 Collectie Nederland divers, frankeergeldig circa €500,- 200
 2364 Collectie Nederland divers, frankeergeldig circa €505,- 200
 2365 Collectie Nederland divers, frankeergeldig circa €490,- 195
 2366 Doosje jaarsets 2001 t/m 2010 frankeergeldig ca. € 479,- 190
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 2367 Collectie Nederland divers, waarbij veel tarief 1, frankeergeldig circa €475,- 190
 2368 Collectie Nederland velletjes divers, frankeergeldig circa €460,- 185
 2369 Frankeergeldig in doosje ca. € 411,- 165
 2370 Diverse frankeergeldig in een plastic doosje. ca. € 358,- 140
 2371 Collectie Nederland divers tot en met 2009, frankeergeldig circa €350,- 140
 2372 Collectie Nederland, waarbij veel tarief 1, tevens wat divers, frankeergeldig circa €270,- 105
 2373 Collectie Nederland divers, frankeergeldig circa €245,- 100
 2374 Collectie Nederland in dik stockboek, frankeergeldig circa €220,- 85
 2375 Collectie Nederland divers, frankeergeldig circa €215,- 85
 2376 Enveloppe met frankeergeldig € 0,27,  €0,29, €0,39 en 0,44. Frankeergeldig ca. € 213,- 80
 2377 Collectie Nederland divers, waarbij circa 150x tarief 1, frankeergeldig circa €205,- 80
 2378 Doosje frankeergeldig, meest velletjes. Frankeergeldig ca. € 167,- 65
 2379 Collectie divers, frankeergeldig circa €165,- 65
 2380 Collectie Nederland divers, frankeergeldig circa €105,- 40
 2381 Kleine collectie PTT-mapjes, frankeergeldig circa €85,- 35

Frankeergeldig Nederland in grote dozen - wordt niet verstuurd
 2382 Collectie PTT-mapjes 1-493  in acht banden, frankeergeldig circa €1010,- 400
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